EPSON

6HAHLAT A

C12%&3%l

HLas N Fif

J

C1M19XR4151F J




HMB{AFM C12R%| Rev.2



6HAMLEF A

WV EZ IR EIES

Rev. 2

Copyright © 2019 SEIKO EPSON CORPORATION. All rights reserved.

C12 Rev.2 i



-
it

a
| S—

(3¢

il

i3
of

EUHEW SEA A A IHLER N R S

AP MHCE T I H A LA A PTG I

ZREGNES NRGEAT, A A T HARA G T M
Pl e, B RE, LAERER B .

AHLas N SRR R A A A R AR R WSS E, JFERIAERE
A~ AR HEZ S ) SEAS A

FESIAS 7 S I ORAE A, AR 23w O IR 18 IR R A R i e it AT S S AB 8. (7 ok fk
ISR, HE RIS E AL, )

EELURROLR, Koz e e 2 2% F (R REAE R IZ B Y ):

- DRANTR] A P9 2 R 3R A A A58 P A 2413 AR 40 A B s
B RGFBEAT IR S Bt

- PIREEAS L BOR 2 BRBGEAT BRI T B IA .

 PhRR . POKEE B R KE S BURBUR

AW N =

, /b, Al

1. RS N EORE e 1 (045 P A T ik Ao P 2% P B B, g 3 e
BIR

2. AR F AIARE S AFMHO A & 5 5 B S BT R e i, HE
NS DIEBICT, AR SHE, HOF .

3. AAFE A REHMATE RSG5 R B, ARTFMAREES ) Brd e
HIfeks

C12 Rev.2



AR

EEEI

HliE

BRARERN

C12 Rev.2

Microsoft, Windows, Windows#riH N3& EMicrosoft CorporationtT 3 [E & H & [E K 1)
M PR ER R bR o e R = il SRR 38 R 82 7] () W PR AR B A

SR IETE B B BN B A T A B R N A
AT MHCEM A B R R AT RE S RER A2, S IE S
WIS R IR T A B AR B Z UG 2 AL, AR TR IE.

SEIKO EPSON CORPORATION

AREWIERTEAN S, ESH N CTIT S PR,
VIS ANFLE 2T RE 15 H IR T

il



KT AL

77 i T SO R SRR AR 25 R R A IE I 1 A B AL B i A B
R, BT IEfE FEA BB RE, 1% i L& Al S AR R SR 0 O b
B, #OR ARy 2O L BISCRI A e T CR It I TE 215 2, IR
IR B SEAS ™ g i R . LA AT 5P, CAEHg R s & Wit i A 1
XS .

HRIE20064E9 H 6 H KA (1A % & R & Re 2% IR 37 & i it &5 e 48 I R i 2= Fi
FHH£22006/66/EC 5454 LA M A5 15 4-91/157/EECHUE FHL g N & [E R R Si i34,
A5 BAGERA TRCEZ P .

o FHABE R, EBER 2RO R A [ GZ T S AT RE .

& BT/ SRR P I DA T

Vs A a5 T I
VI YERE Al )

iv C12 Rev.2



R ARF A Bl
AT E B A T2 AN T AR

= HI R GBI BK
I LA 6 28 5 A AR T C12 RPN RS
EAG s : RC700-A
B : EPSON RC+ 7.0 Ver.7.4.6LAF
FRREFITIRE

A TP, B A FH B AT Y E B R
RC+ F A AChRIC HEAT R
BEN/X AT 25

AT WHAE IR A 425 1) 2% FL U ON(OFF) [ 4R 7R I, 15 554 JA Bk P A A 2
.

XTHRAE

ARAE A I R) sl AR B ANTR], B & A IR B B P RE & 5 Sk B AP E 2 57 {H
B D PR B R R

C12 Rev.2 v



vi

C12 Rev.2



Sk

EXR

1. XF&& 3
R T = e vl =1y = USROS USRSV 3
(I L e o= - 1TSS 4
18 BB B B TR IN oo 5
14 B IELE oottt ettt et 6
1.5 A P R R BB RS B AL B e, 8

151 (EHRHIEIEERR A TR TR e, 9

1.5.2 (BRI RE TS e 9
1.6 EIBRARS THIRIEEEIEII oot 9
1T R oo 10
2. Mg 12
2.1 BB ABIITIE oottt 12
P = TSR 12
2.3 ERHBIRRE M ERITIETEE .o 13
2 A T RN e 15
2.5 R TERIB oottt 16
208 E G ettt ettt ettt ettt 17

28,1 AR oottt et 17

2082 BT ettt ettt 20
2. LB T T3 oottt ettt ettt 21
3. MESRE 22
Bl R ottt 22
3.2 FFH, MBI, FBI oottt 23
3.3 LB A BRI RNt oottt 26

3.3 BB T T R A oottt 26

3.3.2 BB T T R A oottt 27
B B ettt ettt et 28
B TR oottt eeen 30
3.6 P T oottt 32

o5 25 NIRRT 33

B B ettt ettt ettt ettt 33
3.7 B R TEIIREE oottt 34
4. RERiF 35
A1 R RIERHIZZEE oottt ettt 35
4.2 AN S B R R oo 36
4.3 WEIGHTEINERTIATEIE .o oveveeeeeeeee oot eeeeea e e eeeeee e eneaee e anenn 37

431 WEIGHTIEIE oottt ettt 39

4.3.2 INERTIATETE cvooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et et et e eeeeeeeess e et e e eneeenenenns 42
N O = ) VD % Y b = =3 7 47

C12 Rev.2 vii



Sk

5. EMEX1 48
51 FIABOREENE EFERIB(E N RTT) oo, 48
511 AL EABOBIEE oo 49
512 B2EF B ARBICHTERE ..ottt 49
51.3 E3ETBAIHTEE .coooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 50
514 SBAETRARBOBIEE oo 50
515 5T B ARBIOMTEE oot 51
516 BOETTRARBOMIEE .o 51
52 FIBH ISR EBIERIT ..o e, 52
521 E1ETBITERIBIZIE oo 52
52.2 B2 BB E R BIEIE oottt 53
52.3 B3ETRITERIBIZIE oo 53
53 BEXTAEEAREIFEEARIIRIE e, 54
B AR R e 55
5.5 LB A BB e 56
56 M AXYLIREFAIEEFSTEEIZIE ..o 57
6. X 58
8.1 B R B T oottt ettt ettt ettt 58
B B B B T B R e 60
B B R B TT BRI .ottt ettt ettt 60
b} e el == e~ 61
8.2 FEH LA BT oottt ettt ettt ettt en e 62
6.3 TEBEECEE(ISOEZ) ..o, 64
8.4 AT LIS E oottt 65
R D =TTt T ok 66
HEIPE
1. X TFHEIPRNZSE 69
2. HEIPEEE 70
21 BERPREET ettt ettt et 70
211 BEHRETEEEE TR oo 70
R B kv -~ TRV 71
2.2 RRIE(FHREBIE) oo, 73
2.8 T B G oottt ettt ettt 75
231 BB ETIIEML oottt 77
2.3.2  BB2IETIIEML oo 78
2.3.3  BEBIETIIEML oottt 79
234 BBATETIRUIRIL oo 80
2.3.5  BBSIETIIIEML oottt 81
2.3.6  BBOIETIRUIRAL ..o oveeeeeeeeeeeeeee ettt 82
2.3.7 BB TTHEI TR oot 83
2.4 IFSEBIBARBTEERE oottt 84
2.5 AP R BT B oottt ettt 85

viii C12 Rev.2



Sk

3. IhE 86
B BN B TN oottt 88
3.2 MU MIIND oot 89
3.3 B2 B IR .o, 90
B4 EBHIBIBE AN . oot 90
3.5 B BHUM B LEIF N oot 91
3.6 BBAUMBEMIANDS ..ottt et 92
3.7 AN B LEIFIND oottt 94
3.8 AN B D-SUDIETE I oo 94
B9 JEIBEINEE oottt ettt ettt 95
391 MICERBETTEFIFIAG oottt et e e 95
3.9.2 M/CERZE T RIIIHE oottt 96
310 JEEEZEIPINEE ..ottt 98
BT FEBEBEAR oottt ettt 99
3411 MICE B TERIERAE oottt ee e 99
3.11.2  M/ICE L T ARIEREE oottt 101
312 BB T ettt ettt 102
4, BYTE T 103
4.1 EEHEETTHITEIR oot 103
411 FEHREBLTBAT(M/CEIIFRIIAZ) oo, 104
412 FHEBLEBAT(IM/CELE THRIIIE) oo 132
4.2 FEFEBRETBI AN oottt ettt 137
Y B = - T 137
4,22 BBIEEBDE oottt 140
4.2.3 BAFFEBL oottt 142
424 BBIEBIEE oottt ettt 142
5 ZE1xT 143
5.1 M/CE A R AG (BT IET) oo, 144
511 SB1XTENANERMCELFRIMB) ..o 144
51.2 SF1XTRERNAERM/CELFRIIMME) oo 152
51.3 FIXTRESEHHNELLEM/CELFRIIR) oo 159
514 SB1XRTEEFIEESAERM/CELERIIIE) ..o 166
5.2 M/ICHSE TR (EIET) oo, 168
521 F1IXRTENMERM/CEL TRIIMIB) ..o 168
52.2 FE1ETRIENAEIRM/CEYE THRIIAG) oo 172
523 FIXTELEHENERMCEL TRIME) oo, 175
5.2.4 SF1XTEEHIFEMAERM/CELE TR oo 180
6. 2K 183
B.1 AT LT TR oottt 184
6.2 B2 ATRIRMLATTEIER .o, 193
6.3 BE2RTEI B RETEAIERR .ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 200
6.4 2K R BB A IR oo 201

C12 Rev.2 X



Sk

7. 83k

7.1 BEI3RTIEAAIEIR oo,
7.2 SE3RTIRIRHATTEIE ..o,
7.3 FEI3XRTIRBEFAIEIR oo,
7.4 SE3XRTIEHHIRNERAIEIR oo

8. Fa4xT

8.1 FBAXRTIEALAIEIR oo,
8.2 BBAXRTIRIRMAITEIR ..o,
8.3 FAXTRIBEFHAIEIE oo,
8.4 SBAXTIERHEHIBNZRAIEIR oo

9. H5XT

9.1 HEEETIHHAIEMR oo
9.2 FESXTIRENAIEIR(ES. 6XTIRENATHIER) ...
9.3 FEETIREBETHTAIEIRE oo
9.4 SE5ETTHHBIFNEIAIEIR oo,

10. 56X

101 BBORTIEMLATEIRR ..o

10.2 FEOXRTIBIRNAIEIR(ZES, 6XTIRURN BT E )

10.3 BOXTEIDEHAITEIR ..o
10.4 ZEOETEMHITNRRAITIR oo,

11. BBhAYE

1.1 EEABGEERA)AITERR oo
1.2 BBARAUTEIR oo,

12. 1THIRA E

121 AR B TR oot
12,2 FREI R 2B R e

13. LEDIERATHIE #
14. M/CEE 45 RY E #1
15. NERIE

16. [R=iE%

16.1 RRIEEERLIE ..o
16.2 JRBEEID TR e

17. HE3PEREER

18. iR EREER

............... 288

292

296
C12 Rev.2



W T BE S RIEILE A B T
595 e BB SR AT

C12 Rev.2




C12 Rev.2



EXRE 1. xTk2

1. XT

C12 Rev.2

RE

T EAT AR BN S EEAT HLER N SR B i His Je e B . S, 1 55 01T 4% [

I RIE S 54

TR A N RGEGERL S 1T, T REA TS AR T,  IEFHEAT A .
Pl Ja, ERERE, DMERE U

1.1 XFEXHFHFS

TR LKL R A E R F I 15 550 B

A

g
ity

FORWR A ZFR PO REATHOR G, WA R & S BULT 5
HEIN A

FORWUERTCALZFR I FREAT BERAE T, JU) AT R 2 b1 figh ri -2
BRI A2 o

‘ I> e
If

FH
il

R MR TR R BEAT HE R AL, T e 2 3 B2 10 81
FURAMI AR A 2 o




EXRE 1. xTR2

1.2 JiIt5REFEEM
BHETEIIMARBITIRARZHTSIRE. 2TBIIMAREEZ THE
. HES
5 YR IB A B MBI A RFEIZIREIFIZIREMA R, RETSERATF
3B 5ERENREZNARBRIF L W MIRFFEEKFEHIAR.
ATHREZRE, BEULNBARERERESIIN. BXREPRNIEARNS, 15
Z7“EPSON RC+ User’s Guide ™ h “ " E V0 “ L LR %11 L EFET .

HRITARBT TRREETEFI

mEERAERETIRARZGRITSHENA RS ERITIRARZIR TR

HI3EBT, FI“EPSON RC+ User’s Guide™ i “& 2 &Y . IR KRIBE TFTEINF
TS ARG FIENIEERIE, FTRRSSHEGRREXRRE, HJEEER
EEHR LR,

B EESFHCENERFEZRG TERNSARS . AR SHELEERN
ERIFMETEAAAHER. RAERBEEAMEZGNIMERER, WA NEGEE
FaiIfERES, TAESERTENRZEB.

m FEEAENASEEAERIE ARG . MREBL~RIABIRETER, WA
NefEEmifERFG, TARSERTENZERR.

BRIE R B 3. b5 2R P EANC R 15 5500 B B IR E 0
2 AT AR AL

13
il

4 C12 Rev.2



EXRE 1. xTk2

1.3 BEIFEEmM

HREARBT TRRETEEI

n HITHRRARGRRIER, WANEREFM L2 5RE 11.3 RIEIEFR &
FEFEL . MRRIBEETFTEIHITIRARGHIRE, WARSSHESGS
EXME, FEER.

w BEEHAENENHENBISEXEA . BMERRINEAAFFIL T EE, (BEETELS
#HITEME, HAURERTENRERRE, FERK.

wRENSR ARG AL, FWAREIPIRAMRBA. T3, BEREPIRABA,

z2E WA UZE BRI R TIRIEN B A R Y.
BAMEBAS T FIRRSINE, EIHE), JETHRELARNES. B7EN
2 ABHTEAEREMEERT, AL ERmENRSME, SRR,
n MRERENZA RGN EA G EE, BIMRTESELTFE. MRE
MBEAMER SIHEIRIE, WATELSHEGREARE, FERHK.
n S AEACH R AE R B EEL b, YIEEER T BiE L. Bk
LRSI B A ARG R . ACH R FR A ESE7E T | B RA E TR AR EL f
AL SR A28 A RGHTE.
m B AIE XN IR A G SR B R R BRI Sk ST el . B
g EEERE T, as SEfnA A2 A R,

» B FERFFRIRIT RIS TR EBIEZRS . BT RS SEIEARITRERD
5, EEBRK. HI, MREBBAVRS TEITEL, WS FEAMEIEE.

>

R E—DABRENBARG . MRFES NRMEZIBFARSG, BERERFEEX
ASRBESHEARETAMREHRBMBELENR £,

 RERKRT SMERENTSEAEENESREXT, AXHNBERATESE
FREAGHIEA &, BILFTRESHXTERHIR. AT HIETRHF, BERXTRE
AT30E, BRETAARAETR.

m HlER ANRREE(RE L58I20%) R IRFENHE B RS RAERFRABNESHELY
BEEELL L EREN(FLIR). IRENAVAE B RIRNARFTE, AT RUEE LA T
1TH

AR AR
TR
AR AR im TR

C12 Rev.2



IIRAENLES NSRRIt 2 57, 6 LRI N R aE 6. # T REUFIETTR,
BLES AR LRI SO RRag S 1 I Lh s Kside BE 2 1k

EAE IEW SRR, W20 BE R 5B ST BT 5% I RAESN A 4% T R S5 I F%,
15N Z AL NSRRI N = 5 IEH B R MU R, W e B Sh I B A%

PLES NERAERY, VIZIHEA L ZRITE DL T # T R EF 1R 5.
BRAE RIS R IT R AL HI Bl a8 Ao TR 2 DR B P I8 40 1 4 R A1) 2 45 £ A5 P A i
) 250 4 ) IE 6 A P 2 e 202 (1 B 8 5 R A 1007 )

BEAN,  FERRAR IR S b 2 G AR, AT e SOG4

AT R B IELLAMIRGE I (EF ), AR ZERHLEGEA RS E TR UF IR, L
AR Z T R 2 EIETT R,
HLES N2 &5 M i 88 15 S BT R BC k7 5%

THZIEN LA NBRAE IR 5 P2 1) 5 F Yo
AR BRI T TR SR R S DL LS N, 5500 B8 A 1 45 1)
K BF IR IENLER A
U0 RAE AR I L e P 25 1 PR LELER N, FTRE S R AR AR Tl

245 A7 i R IR A F R

KT E i F2
UEAk, W RAERLES NBRAER,  $2 0 8% R SRR T O S #aa o6 ], 1 55 L fE K
HH A E A& R

PRI 745 75 52 451

RATRE BT AL B

WRA WS, WS ATy R 16, B HAT I % .

S ST LI CHT, &% 7L T EI.

- HAEEIEN N A R H S S5 1E(B-STOP)FF K5 IEHLZR AN o

- WMEARIERSEN ME LS NEITRET, A Pause(f5 1) STOP(FE /715
1E)¥E4
Pause fll STOP 8 & AN KA Hik, Hit, #lzh#stAs T1E.

- XTEERIPT, EZ{ER E-STOP L.

C12 Rev.2



EXR

1.

XT

]

=z

ES

C12 Rev.2

BHRLEEGT TG R, ESRTFM.
EPSON RC+ User’s Guide
2. LR RER IR T 2T
TE5RE
2.6 EHEFEMERGENCY £ 1444

R WA 8, TES RN FM.
IR NG
et 2.1.2 Fr B 7 HJRON BT (50 TERT) ok 2
weEHRE
5.1.1 HLEN- BIFON KT (9 1ER)) HFS 2

AT ERFLEFNBHITERS
BN RRFIEIT KR, IEEREMILEE A LRI,
B, AT E R 1) A 8 2 PRI DA BRI 3R T 7

e H oK i B WEIGHT ¥ & ACCEL ¥ &
THEE SPEED% & EhE LRI

HLES A B HAT A I 18] S BB A0 R

MEFR

C12&7%
ACCELIZE 100
SPEEDIZE 100
fazilkg] 12
WEIGHT&%E 12

PN AL RC700-A

HL22 A | C12-A1401*** (C12XL)

F1HHE 0.7
4= FE2HHE 0.7
Eﬁg% ERLIR 0.4
\ FANE 0.3
[# E5HHE 0.3
O E 0.3
FIYWE 40
4= P2 E 40
Ezg% FINE 20
[r;]L FANME 30
= U E 30
E R 60




EXRE 1. xTR2

1.5 anfa] {5 AR FE i BN ER RS AL E
AR BRI T SR BRI Eh 3 . SRR L — 7 R BB ZD 5 F TR RS ZI LR

| J6-|

% 6 e
6%,

J6+

E5HME

151 (R BT R AL
e 7 AR S ) 5 0 B SR T

152 f# AT R SHLIE
FE T ASE YA I SR Y M 779

L B E R N (AR R ST, A el sl it —HUmE -

W EEEh
% 4 MR #4xT
7 i
Iy |
: === E3WE
|
[
2 5 324 | PR
!
; 52 HmE
!
[J2-] ! [J2+]
!
e ==
4l | [J1+]

1 IHE (THHE)

FE1XT

R

C12 Rev.2



EXRE 1. xTR2

1.5.1 fERHIENERETTHNINME
AT i SRR e/ e F
ARVEMNE, S ELE: 6 L

1.5.2 fERIREBHIIME

" BEFE-RREXTOEEER. WRFEEMERAENUALXTREEE, WE
FAER . RIRTRRA AN L XTI HEIRIRE TS SRR F RIL Z IR 2F A
E, EANSFZANIEEESEINEE.

A m BRI RE BT R 2O ALCE TR
BmHIzhases, BRANNHESEBEM k.
FE U E TR RES S BURF IR EHUR A 25 AR

m BHIEIRE AT, SR ERIFILTFRMAETFIL, UEEBIAETERFILEFX.
BT F NS RIREA S~ 8 T IS TR 2SR EHR
IR YN

EPSON ) BRI K SF bR, THATHESE O]HHLL T4 .
RC+
>Reset

>Brake Off, [l B#H 5¢ 1 BIM LI AH TR 2R 5 (1~6)]

AT LA fir & EHT R il 3 As
>Brake On, [5HI30 &4 /5 F AOHUME A R K2 5 (1~6)]

1.6 RINFIRES THRIEEESEIN

FERIIFRE T, PLEE A MREAMRHAESE . HWE RS 4 T RIS
HAE, DSCENLS AN B S EE,
T HLES NS EIR T RE & T, DRI BN O AR o HLES NGB TT BE 2Rl A Bl 2R
SEBIE EI e e KRNI R YN

R FERETHERAXTHIE [BA L N-m]
X1 | 1 %2 %3 %4 E %6
KT HE C12-A1401** (C12XL) | 573.1 | 517.7 | 2569 | 574 | 534 | 239

m ERDERET, HIVORENSRA. BATRSERSHE. FF, HBEAL
ARESRIEINEIRE, HEMSFBRFIIRFIIASAM A ALE.

C12 Rev.2 9



EXRE 1. xTR2

1.7 ZEEHEmRE
HLas NIGA DL 254525
2t A A S S B TV B

B sF RS UL S5, Dl S EERI4E LS N

P17k . BR e B S AR L. AC PRI BB X IR A DR 2 5 bR A i E B
BB T IR

E EBERE Note

HEE R A RENFLFIE, EERTE
R AZSTRIIT BN E, FHAFLEH M
TE#ITEE.

Wiz 5B EIES RAF M.

ENENBNBETEN TR, BULR
HEk, EANMBTESSEMEHSH
; o FENE SIS

. BN ATRESFHME.

@ V1717 BRI A RN 28 A IR AR

RS RN EIEEBESBIME Tk
B ERE -
ZEEREMENZANZEGHIZERR
F.

BHREAERNELASEITIR. £EN
ERFEILSXESREREMEL. WRER
BEREEA A ST, WSS
EGREARE, FERR.

BFEREBNEGHIER RS EFHFIE
WRIES

[<¥E
N\

10 C12 Rev.2



EXRE 1. xTk2

-] — foir -] — foir
g  EHEE Note & EEmE

MODEL C12-A14018

L SERIAL NO. :q%(}g%[]]gﬂﬂﬂ

=3 MANUFACTURED :

G I=]/m weiehT:63kg  maxpavLoan12kg

3 MOTOR POWER

;f,%‘fﬁiﬁﬂ:’\]{’ﬁﬁ Eo AXIS 1:1000W AXIS 2:750W
AXIS 3:400W AXIS 4:150W
AXIS5:150W AXISB:150W
MANUFACTURE:

H SEIKO EPSON CORPORATION
3-5,0WA 3-CHOME SUWA-SHI
NAGANO-KEN,302-8502 JAPAN
hitp:// global epson.com/eompany/
ENTITY PLACING ON EU MARKET:
Epson Europe B. V.
Azie building, Atlas ArenA Hoogoorddreef 5
1101 BA Amsterdam Zuidoost The Netherlands
hitps:/ /www epson.eu .
LRI T
0000000000 Y ADE IN JAPAN
| Air pressure max. 0.59Mpa, 86psi

B E

=

HALE

AL E ELE L BIHLE

C12 Rev.2 11



EAE 2. ¥

2. ik

2.1 ¥28 ARI4FHE
RESERE

T I R PR R RS B R B v T AR TR
L FRATT A 4 AR RISl 7 3 A A b e SR B i s AR B A FE S 6
P35 AN 1A] (300 mm)

1 kg Skg 8 kg 12 kg
£10.50F) £90.58%) £10.65F) £50.71%5

F K325
R G
EANESEE . BEEE ORI TR, N K.
R SRAFN 2 A ] DAFEA -
LS R al =
63 kg (139 Ibs.)

Bk THRMERE
BRI (SR SR ERI K B, SEIXITE, (Rl H e L2 R A EE Ak
5B T R R R, Sk LS N i RS

C12-A1401800
B3 47
(o | aRme

M/CEH 4RI R % 78]
O |: BEERFHH
B |: BT AREH

S |: tREFENK
C |: &% IFE 5SESD(ERE KR )G

Fanig &
1 | A e
NWEKE

- 1400 mm

12 C12 Rev.2



EEARE 2. A

2.3 EHBMEENWENETEE

AU (S 3 F 6 L)
/\
4 HHE - w4 LED #57~4AT
B 4 HLE (ZAT SR
- , R . )
% 6 LB { f
= — |
6%k~ LA\l -} maam
PRp— : RS
% 5 MAE
i 2 2 iR
[J2-] ! J2+]
%I ‘ —
1 %% BB AdEsE. B2XT
2 X% THHBIZ. S\ ¢ e

|
3 %% LHMEED.

|
B4 %% BT,

885 XT3 BiXTIED. s 1 LB
586 XT3 REKImLER . (THLHE)
81K
B2
NOTE

(&> LEDIRRIT R sld= il 35 IRy, xI Lt A (LEDFR RIT al g i F-Hl4s
NHPEHMAT W HRSERE. )
AR RS N EET AR GRS, WA= S EU B S N R GLIhRER o R IRAE
BEAT Y40 AR RO P 2 HR U

C12 Rev.2 13



14

EXR 2. Aig

B EARE
F o Rkes AR P ER 455
LU RS

P PR SR ERS

(15§t D-sub iE#:)

IR

ESHL

R4 TR A%

FA e SR

(15 $t D-sub %E3£88)

o
2]
o

|

FRAEIMERIAE: JNE
ERIMENE HIRO
212 mm S5 EREkX

AR

26 mm TR E
Air1, Air2

BRIk

FROETREAG: SN
PTG Hon

m =SS ERREL

26 mm S EREL
Air1, Air2

(BAFFS)

1242 7L M5(IEHhA)

(E: mgifEHEHRE %)

C12 Rev.2



EEARE 2. A

24 MRS

214
(IP-model: 216)

See detail A

236 (IP-model: 238)

[EAi: mm]

253 210 3015 4xM4 depth8
6xM4 depth8 7[70_ 83 xM4 depth8|
)| I :
- N
3[H E n—h g
i T
2xM4 depth8 ' '
35
80 650
39.5 99(IP-model: 100)
alslz =) g
ol o
S aE . 13
2"
o
n
©

|

190
200

Cable downward model

100

1220.9 (Including the LED lamp)

 ——

I

N

T

C12 Rev.2

0
*1 Same for the other side Q
3
=9
/1 30 90 Space for cables
2xM12 depth22 80 35 or more is recommended
(*1) 2205 7579 (Space for fan)
320.5
206 :
423 20, 160 :
4xM4 depth8 l% 2xM4 depth8 100+0.05 4%x313
gl,: - e  — * E ‘% § i
) ' S i
E e g ]
=)
+
o
=
4xM5 depth8 4 ¥
(at 90 deg. pitch) 20 2xg3 H7(3°") depth5
. [
L
ol T -
i [ |
o [
"350rmore ! 2 ]
is recommended 2xM4 depth8 b
(Space for fan)
[}
£ Detail of A
o
(8] o
ke
Detail of Y
82
Detail of X
15



EAXR 2. Mg

2.5 FRAESN{EXE

[EA4: mm]
ﬁ"]‘ %)nb 910(7
4

E 1B
0 fop i B

18008 ‘

P mREpfEEE"

£280 8

HILE EME]
%2 MNE

%04;1\1 ?p j&g’% 0 Bk &
K AHAL

J6: -360 d%%ﬁ +360 deg.

J4: -200 deg. J4: +200 deg.

30

Arms #3, #5
0 pulse position

650
1772.6

472

204.8

638.3

(deg=")
*Pe: 4, 5F6XTRIMEE PO S
1 B3R -61ERMPEE1XT Rl — PEFID)
*2 o E3XRTIMF202E R HIP R (BR1XT L — PaAul)
*3  EIXTHM-61ERMPEEE2XTFiIL - PaFd)
*4 o FE3RTMA+202E R PR (2R T — PRAL)

A nREN S AREIEERNME (81, 2, STME)NES. TRIEEESB M,

EONMBHRANEEREHD) . REEXVMENZESZAE, RXPHIUESSN
FE BRARERE. XMEIHER BE S FEIL F UL AR,

16 C12 Rev.2



EEARE 2. A

C12 Rev.2

2.6.1 FEE
e g

e C12-A1401%*

LA AR C12XL

GHHRM *] [EENe

HE .

(R 2r 2 E/@fﬁ 63 kg (139 Ibs.)

T L ) RIS &ESD

UKz 7 5 kS ACE] R AL
EAP S 200°/s
2T 167°/s

KRR E IR 200°/s

*2 AT 300°/s
ST 360°/s
E St 720°/s

I 1 R 8751 mm/s

HEM FI~F6RTT +0.05 mm
BIKT +240°
2T —135~+55°

o EXP S — 61 ~+202°

BRI FAXT +200°
SR +135°
6K +360°
EACST] + 15736800
tm St — 10616940 ~
H2HS + 4325420

BORBEIE () | 3t Pselal
FAKT + 8738240
ST +4915350
ES + 6553800
EAPSE 0.0000153°/pulse
2K 0.0000127°/pulse

Il HIRT 0.0000153°/pulse

A AN 0.0000229%/pulse
E RPN 0.0000275°/pulse
HoKTT 0.0000549°/pulse
EAPSiT 1000 W
2T 750 W

HLHIL ) 3 400 W

BE DIFE AT 150 W
ERP St 150 W
EI SNt 150 W

[, WiE 3 kg

B3 FBe 12 kg
AR 25.0 N-m (2.55 kgf-m)

VP FSRT 25.0 N'm (2.55 kgf-m)
EIS S 9.8 N-m (1.0 kgf'm)

17



EAXR 2. Mg

e g
s C12-A1401%*
WAL AR C12XL
VRIS | 4R 0.70 kg'm?
k%4 ERPS 0.70 kg'm?
(GD¥4) FHOKRT 0.20 kg'm?
154R (D-sub)
F P2k 8 pin (RJ45) Cat.5e[F]ZE = i
6 pin (F1& 1845 )
S o 06 mm7= S (2R),
RPEARS FoVFH 77: 0.59 Mpa(6 (1<gf/():m2)(86 psi)
WIS 5 ~40°C
WL e | B A RS 10~80% RH (AN 545 %)
PR5h 49ms?(0.5G)LL R
5 75 2 +7 LAeq=70dB (A)LLF
B *‘ﬁ@%ﬁﬂ%
TP RS &ESD *8
i 2 RC700-A
Speed 3 (100)
Accel *9 5,5 (120, 120)
SpeedS 50 (2000)
BRIME AccelS  *10 120 (25000)
(K BEAE) Fine 10000, 10000, 10000, 10000, 10000, 10000
(130000, 130000, 130000, 130000, 130000, 130000)
Weight 3(12)
Inertia 0.03 (0.2)
ek CEfri&: EMCHE 4, Hbk{E 4, RoHSTE 4
ANSI/RIA R15.06, NFPA 79
*1: LR NAERE SR 1o 6 S 2" LM 22 2 R R AR bR dERILAS
W A RS = i, I S EREER
*2: NPTPEE A}
*3: HIRA NI, TEE R RE .
*4: QIS O T AU 1) O
RO ARAL T B AUME Gy, T FHINERTIA 6 4 1858 0 % o
*5: HRLZEMBE P HTRENTHNANE, ESRELRE: 3.6 HPI4S5HE .
*6: HRHEE M IVEANNG, ESR - ELRE: 3.1 HE5.
*7: MBI 200 R B s
PR BUE R, FrAVUNE RN SIE, RHRE, SORmEE,
WL NERAERS 8] &7 25 HE30%
MEAME:  EEVLEEANEMN1000 mmitk
18 C12 Rev.2



EEARE 2. A

*8: JE PR ETRIURAL 8 N (TR G MR PN AL S 58 Py B Al
JR R 2 B P P SR A AT R 1 8 2 3 O U SRR A o (0 St et 2k, a3 v 3 Ak 2R R

EESY . IS0 424 (1SO14644-1)

HS RS o AXRe8 mmTREHNIEEL (3% EALRE: 3.6 HH4SHE)
60 L/minE %%
A . REEEE ML 08 mm( 12 95~6 mm)

ESDAR AL I 223k 77 Fi AL BE FRIAR IR A4 R o ST L4 o) R U R i 77 A R AR A B

*O: FE— MR, IR B E 100" R R B E, AR E AL 4ERFINE AR T . BRI i
SEME TR T 100, (EEERARLEZNE, BN R EHBORE, OIS N5 EE U N ig
BUE BRAFE AT B2 KR AR AL it A3 i o

*¥10: SHRIIEGE BE R 3K 5. A RN E, HSH TR,
BEE O ORI (K 22 A e AERX B OL T, R A e (E

=R IRIRIE EE
40000
35000
30000
25000
25000
20000
15000 17000
15000
10000
000~ G500
5000
| | | | | | |
0 2 4 6 8 10 12 14 (kg) REKBEES

C12 Rev.2 19



EAXR 2. Mg

2.6.2 i&H
ALk,
AREHNG, BB R : 6. Ll
PB4 S5
PR PR EME ¢ Ar#E D-sub 15pin x 2
H Pk 06, EA x2
26, LI x 2
CIREDIN SRtz
CINEGING EEE2S 11
2
13
T HRIER
C8 ISO 7£%(J6)
FHBLAR 57T
N3 T B (C3, C4, C8 R AIE)
BN i o B x 1

T EU (LR HLE 200 V, A8 5 Ead 88 (BT
XF T US/AP (FIE IR 100 V, A& S B2 BT
TSR bR B e e AR

*1: C12 R A BB ERR ST, 75 B B e BB BIM/C R FE 2R Bl 8
M/CHLJE FEZE S0 AR AHIE . (B RER & T CAFE 3 5% 40 1 7 B R A i
. )

WRIELEAFTHC3, C4, C8RFIMNLA N, FF H OB HIShfERR L, NPBM/CH
25 SR g A, Bl B S B A8 R O L BIM/C L YR FEL 2R,
R RT A5 FH 1] B e ok o

20 C12 Rev.2



EEARE 2. A

2.7 WBENGEFRZE
KEHEWE RGHIVLZEA

" FEFPIZEETENRERE, VI7FHE. MRIRERR, IIEANTESFRENER
RARHITENE, FERREFEAIE.

AE
NOTE
e U2 HRZE(SINFRZE) FIMODEL | 5 U RF IR RS G 5 (MT***),  IHLAS A NHRRIR R
o
RS AT RE TR BEANF R B IR, W0 T3 2, B HIANRR R RS 4 5 (MT***) J5 54
EREER.
MLas NF 50 WA 5E

i ZR“EPSON RC+ User’s Guide” P ML 28 N\ Bc B 2515 .

C12 Rev.2 21



EAXR 3. MRSRX

3. MESZE

FHEAERMARBTISRASHEIRENRESRIE. B, HILETE
HEXZENS AL

H

3.1 IftE
EiERAESSTHR ARG IEEMLEBiTERLEE, HEBISARRLE TR
“F

RIS
s St
B 5~ 40°C
PRI AR 10 % ~ 80 Y%( /51544 %)

FL R R AR K P L | 2 kKVRL R (PR HL4E)
1 kVLA (5 H.48)

FREEPTILE AkVELLLF
7N IR EN.
T8E 4 BH Y6 RS

TEGIRA, W, Ehoy, BRIEECHARS R
TG SR L B R A A

A HEfibK
iz B b 5RBh .
78 8 S TR
1 RS B AU NEF 4. A ST NI R3S 251, 1 S LR

NI T
NOTE
G HEEARE ERRARIER, RS,

m ESWAEITHIERA AR ERIR AR 4L L E IR RTERRR . ANRARERIREETEERS, AT
RES GBI SRR FEME S B ERAIEHIZRARE SR 1FHFSHEN
S 22 NIEHIZFM
n EEHEE AR, B7RERSREFANER.
BN RS SFBIRRELFERFR.
IE

C12 Rev.2



EXE 3. MRES5%REK

3.2 FHiE, iz, Bix

TR AT RE LA BN AR R 2611 65 RS s il as N o XS HLES N BEAT JT A6 N 18 < LA
NEK.
WHAA RN T RE, IR ST A E AR 552

" EHAERAEKRNELASREITIR, EENERELSXESEFHRS(EL. R
R A FEREUE A RFITIRL, WATRSSBEMRENRE, FERRK.

n BENF[AR, FRFREURRTEE. ERTARUTESENSAEEMSHE
AREARE, FERR.

w {RENREIRAEET, FHITE, URHERARE. BRRHIEMIREIR B2,
AT ge = EH BRI M S BRIEFH.

n EEREHEAN, FTHEEEEREFNAIHEC2ARFEE. I, FOEE
[REETRER (IR BOBARLARSY). AFEEXLMUARLIHRTF, FEERK.

(HI==R))
0z %

n SR ARER RS E RSO E.
BRSPS T BE S S BUR AT 38 AE.

C12 Rev.2

G IERF A DU SRR RIA B A s S AT DR E LA A R 4

i s
BT 0~ 45°C
HIARHEE | 10% ~ 80%(TC4 #2)

23



EAR 3. MRS5%RE

24

JFAG SRS BOIE], 1i5 38E G XL &8 A\ AOBUE B RATL B 70 S5 N Ak 77
K ERGE, 5 EREILES ANBDE A ROs 88 B ECIB#IE. 55h, I IRYE 7 2,
BEAT 552 BN A A ) A0 2R I A

USRS NAE I i sl PR U] P A A i, U AE T BR &5 85 < SR 11T R U

HEHKIRE 2 G RNA N R RINES AN RGP RN, ETiliEE,
I N TAEIEY . 2 E VI IEMizE.
®ig
ARG N R B S
(1) KHFTE BRI, M3l ge 3 iR g B a s 5 R 80E 848 .
P17y AL 8 N AIM/CHLZE(FRYR FL 48 AVE 5 H48) . (M/CHEZE 3 m: 2 kg)
R A AU e S BR BB E X3, MR T .
BHRINEX I NE, ESHEA R 5.2 FIHPLIHEIR R E ) EX
() IrhREBE. RE, KA.
(3) WEFTREMALE N SR, B AL N [ E 2 W0s 28 A 22 NHEhLas A .
A 2RSS E
HIRTI-555
* IRAETITE RS
B )P R (B R A28 5. F PR S T R & S 8T, 6%
fak .

(IR
0z %

C12 Rev.2



HEAR 3. MR5%RE

1 A RIFIEE
WOS LA N1, ke IR A2 75 8 e 2R A
ishples N2 e, EIR T IR, Ul Ha R

IR QAT SRR L AUL i858 Y], USHEERLTE).

SRR MR IR TIOLER N, BRI T ERAE, DUGRFRT . Rk 2P, HLas
N etk WEGER .

T B RS EAMYURE $5008,  EWCRAG R AU itz 15 LR
ANEBIRSRE, DO Ah R AT RE 1

HEAEE: 63 kg (139 Ibs.)

S
-
- N

=0 mInigey
BHE  ov12x05

* mIMERE AR LA E X T A R S IE A .

FTERIZREBIRE, MLEEALIRTRIERE,
WMRERF T BIMERER TRENZA, WIHB T SHERIT RS, FHA

FE B S B 2R A HIR & IR IR S RS
C12 Rev.2 25



EAR 3. MRS5%RE

3.3 Hles ARER~T

NOTE

NOTE

26

RERY
BT NI . IS A B AT R IO TR A, TR A R T R
52

RHA A

Heg . Ko (T e )

4 52 1

R LA PR B /N 25 B 2420990 mme 26, TEVER SRSV R HEE A . sk, T
B ORAS 2 A HL e P Wi 25 ot ) 2 )

TR ALE XU A1 210 o R At £R35 mm B L fR 25 A

[HA7: mm]
15 2
3.3.1 HLIRLALINE
80 650
395 99(IP-model: 100)
YR -
EERT e =
@ r\l i A [
~— (2]
2
Ry
(]
<
o| o
8§
S
g
100 2
[a
w
(4 =
ANG &
2xM4 depth8 | &
1) ol |7
|
N
© i
>
o N
v
<l i b
V1 30 90
2xM12 depth22 [ 180] Space for cables
*1 Same for the other side (*1) 219
319
(IP-model: 320.5)

423 206
20[ 160
4xM4 depth8 7 70 2xM4 depth8 100+0.05 4xp13
S Ll e I - e 3l 8
¢ 2 ik
0 R
& 8 &
9
o
=]

C12 Rev.2



HEAE 3. fESRE

3.3.2 HHETHHAEIE

BT #5535 FRA i g ot HH R AN T«

Eﬁfﬁ"

C12 Rev.2

=3

1. 35 or more !
is recommended

220.5
(Space for fan)
2245
&8
8|8

27



EAR 3. MRS5%RE

3.4

2k

WHAA RN TR E, IR 0T A BRI 552

" ATHRERRE, BHLWISARRREREIFN. BXZEPREIFANS, 5

Z%“EPSON RC+ User’s Guide s “& "B 5 “ L LR 1811 EEETT
BHIAREEEEGEBTEINALERLS, LMEENSIABELGTSE MR ER
BrlE T Bk Tt s 2R, SN, TeaEsETEN THMHERER RS
PIRMEHE G ARGHEXIEZIRIT.
EEERSIRENBAZAIERTEE. BN, ATESENSABEMSERE G
WS ARG EKREZIIR, RERBK.
LZESRENEBAZR, BERERNB AR ARG R TN ERERFE. 2REERKER
TRABRSSHNBARESE., XHTRSSHEGREXRINE, REBK.

RERNBAR, B2NSEUHMERY. FAtgRESF~ETFH.

BN RESIERISNEIR B RIEANE

BRAERIRBER R BRI AT RS R ERGHRE RINMIRED). WREERD, MK
ERZARIMSEERRE S MEEFREERE .

28

BRI

BRIY, WSRBELE: 3.3 Plas N L F/ ).

WLas N B %A PUAMRSCAL

T 18 AT 5 1S0898-1 ME AE S 20 10.95 12,95 FE /) 4-m12+40
M12% 305 .

HERE \
S
100.0 +5.0 N-m(1,020 + 51 kgf-cm) =
BRFLGLCRE AR TF25 mm)
a4

RETHHENL A AR G2 5% BATHIER TRIENSAN G2 SRR
KRN ARG HET ST o8GR IS, Tislm 7oL AR 2R
ISR

AR AR Z L as NV R, I Z0RE K 52 DL KN B2 BEAT S A5 i i) s 254
T M ERB RSB AR, iR G AR R

R B NLE NSRRI R S S AE

K75 EIHESE B B K55 AR 2600 N'm
KEFEZRARIERS 1000 N
BEH SRR R AR 3400 N'm
BEHHRRARIERN 7900 N

T AMEIREN, BERHLER A 2R T FROAR {8 FH J5 2930 mm BA B FRIARAR o $dm K m 2%
P, AAARCGR AR D925 pm B EITAT

C12 Rev.2



EAR 3. MRES5RE

TR 6 2RI E AR b AR P AR 3
AP AL
PRIEAT 5 2% e P YR B 1 8 K AR, (T BAR R TMI6 IR 22

ERESR
B P iR, 15T RS
(FAAZ: mm)

= - 1
~ -~ 54

hd s 49
) FEIRH A S
M/C 4% YEERS (BLR) EEsE

85
FE R4
EEARLR)

W) MHLEE N AR E3R FM/CHESE

Cam HRAEE R R BB SRS RV, 55 BN A I T
(AP RN, SRR iR,
(1) AT S AN I A
() FHIRERAFHLES A LS LI B A SIE ) by LABHLES A
(3) P 0 2SRRI T B 28 A
(4) MAFIEAER.
(5) HPHLE AR R A2

C12 Rev.2 29



EAR 3. MRS5%RE

3.5 HUTERE

" RS X AIEHIR SRR R ERIRH KL BIRIEL Z R TERIRL,
MRABEKS TR, ATRESSEMEIIEARRLE.

" ESWSACRIRREINERTIEIREL L, VIZ7EEER T Bk, B3R TE
BIESRR K AN ARRR IR, ACRIRBSIERAE T BIREHEI TR ETE
B, FTHESSHMEBIIRARGHIE.

" RREMEREL. IR ERITEHENARS, UERBLREMAT. (5,
E7FERY EEEY, SBITErShHRE L. BN, AR SRR, WL,
AR . MIEMERRGEIFFER.

s25L ® fCikn], HRAEHIFSHEXRERRHEESIRE: VI7FERR). £8
EAPRS THITREARARRK, RS SBMBRIEARRHE.

B BT SITHIREAE SR SIAEN BE A OB (B2, BRI FA R EEAY IR FL B HE 4%,
UEEARE,

WMRARA IR ML, MRS SRR .

B R E RS SRR B ST AN EE SRR AT, IR AR SRR TR

iRo FEIRBERIRAINS T RENEZBR T RES S B .

SEIEHIE A SR, EFEEELR. MBEREEELR, TUNEARS
TR EEE, TS ERE LN, N8 A SIS M5 R B R.
BLEENEMEE, B NEBALHZRER.

fo m SERZTAEREL A RSAEARHA RIFITREIEL . R AT R &R0
AR TR, MATEES SHZ4skibs.

AR | R TR B T RN R S IS TOHRIEM SR A, T AR A

EHERH AT RESBEIRIE.

ERHIRR AT, BELEIIMNMTIEEERETNEA, HREHHREESET

PEFE SR H0TESE .

30 C12 Rev.2



HEAR 3. MR5%RE

AR A
XA, BRI IR AREHMAR, S EAH: 2.6 W%

M/CER L8 EH T35
73 A REMY/C HL B IR B4 25 5 15 5 i IR A I B 1 4% -

75 R

13
il

m EMERRHW 19100 QUUT . NEMAEBEET RSB REME.

® HlER AR A7 S AR S S E b ) AL EN DR ROR F R0 AR It
. s ARG S H st A2 SBMEBE R BR ARG

=

" ERASRESE. €BRESSMEN, FRFBERMBXBSEERAME
i, MR AFTEIE, TRSSBUMEIR ARZEHE.

C12 Rev.2

VEARYE L XVt . R R S R AR 5.5 mm2 P L.
KPR, R B BN

N L

@

31




EAR 3. MRS5%RE

3.6 HAPFPE%SEE

A

==
3
A=

m EHZTAEREL A SRS A B A SR TR AR . INREBTREZHEXHIRAY
ASHTEC AR, MRS Z RS,

32

AR RS E N E

TR RITH .

26 mm FEREREL
(Air1, Air2)

A PEEIERS
(15 %t D-sub %E$£28)

F fe AL B e se
AR BYE SRS
/FﬁW¥%Wﬁ§$
’T\\\ukﬂﬁﬂﬁﬁﬁ

= o *T/’Eﬂii%ﬂf% ShE
mz mm Q’%EFH?%&)

26 mm =R EREL
(Air1, Air2) B PEBSi RS
(15 $t D-sub #3£82)

Ci¥E: BT ARHME
KRG SNE

FA PR A B ESTENS: HSO
(15 §t D-sub %) == = 212 mm ZESEREL
0 O_
A )
RIS 6] 06 mm =SEmEL
S (Air1, Air2)
PEEES
N %4 g %n é%
FRIRFAE T’ s
C12 Rev.2



EXE 3. MRES5%REK

C12 Rev.2

Fl % (BB 2%)

F PEC B #LA&D-sub 15-pin
BERE RIFHERE 2 FRFREE R &F

AC/DC30V 1A 15 0.106 mm? B
FHL 208 T it IR 2 P AR [ 9 5 B SR U 4 26
FEMIRYF PECEIEIZE S (PR EMAE, EEFENR)

I Rt
I5kf UL JAE | DA-15PF-N ()
nr HRS  |HDA-CTH(4-40)(10) (ESEAR[EIEER2Z: #4-40 UNC)

3 5] B B PR A4

8-pin (RJ45) Cat.5e[E&F /M

X R AERURS AITE A SRS LS N, 7T DU A T 5 £ AKX L 25

LAt

A

BB I T F AR Ik &R e R 6 pin 4R -

Parlast

=
VB

H}

RAEREN

H}

SMEXIE

0.59 MPa(6 kgf/cm? : 86 psi)

8o |

06 mm x g4 mm

RGN, ERIMMEAAR

I A AN UM 1B o BEARAF AT AR g SE o B () -

33



EAR 3. MRS5%RE

3.7 EAEEE

FEHERFCRAL, DN, B AR A, A ALERAE 1 B AR A B 5 4 1 2% DR (1 R R ir
B RAEES, BUEILES NI E R BRI,

ML B 78 T R AR 2 e SRR (R )

B PR YNV LY SR N A oS Y

FTRPTAWE G, MR AR BRI &5 A F8 2 I R AE ).

A AL N R [ A, RE PR R - (LA NE B -2 AR 285 #.th<Home>.
U RAE SR R IR [P R T AEAE 22 57 AL AT AL THACE FPIRES, T S BRI AR

TEL

34 C12 Rev.2



EAXE 4. REXKiR

4. kEKiR
IRBETE Y e

HE S EATRITENLES N B R R S .
R 2 S O U i S AR G T 2 RS I R

m FERERG ERERER, BERETERESESEE, MERRXAETLRBR
A Tt MRELSZSEEFNREARABRHORTTRE, R TERIFIEFFKE

MemFTH, XARSSBIRARRS THHF.

STE | VOWHEAT MHIRE, BOUEEE. BaRLFERNEARKHNRL
BEBN AT B &K
BERTIE=
4xM5 depth8(at 90 deg. pitch) 20 2x@3 H7(0")depths

Mouth 5.5 depth5.7

79

SBOHHE
ik PR MIS R A S L AR S 3 2% 22 35 O LR o 1

wE
IR 2R BRI BEAT B, T RE s PR B R SR A2 A B K/ N B U
b B SR SN N EAEA. 1T RGN, 3R T HX K.

5ISOE=FRAE M

SR e FL AR i () 22 285 RSP FISOiE 2, ATtk 3 <Cs 1S0VE24J6)". B
KNG, WESELE: 6. EMH

C12 Rev.2 35



EAXE 4. REXKiR

4.2 FRHUSHEFR R %
SEIHUBRE 5 S BRI, AEAS AR B .

BN, T ZANURE T BAT AR BT AR T A R TR N 2
WS LR 6. ELF

253 210 3015  4xM4 depth8
- 4xM4 depth8|
AR Sy gl
K £%$==- =38
‘ == | |oomB 8 Az ]
35 N a0 I
% 5 IS REHE 35 BLE
pag sammes O (REMZE)
4
1 Vs
AU
et a
o |[{IEF
g2
I
é']E
o
L
|
5
o
S
&

36 C12 Rev.2



EAXE 4. REXKiR

4.3 WEIGHT5SINERTIAEE

C12 Rev.2

WEIGHT'?INERTIA(T PEIFERES O Z) i 2 TR e Las NS 2. X8 e
RefE bR A HIBhE

WEIGHT&E
WEIGHT 4 F T e 0 gk . gl dE s bk, T8 8 R0 o /et i 1) i il &
R

INERTIAZE
INERTIA 74 F T-50E Tk B IR TR A B 0o o BRI BB oK, 28 oL 14
TN/ A AR S o 50 AR I TR A S LA A\ A B0 PO T P58 Rl 2 P A K

NT T RIENLEN B S BE& TR, G R B RimEm+ T ER) 57
BB IR BEANLEE N B RBEE LA, BB oNLME Rk & ot
1SR A7 RGP P R e e A B R B RS I, TE AR AR 4.3.1
WEIGHT i7" W “ H K f5+ 4.3.2 INERTIA #2050 B 14 58 S50

WA EPWE, RIS NRIBIE, SEIRSD, 48 kAEML ], S mRt iR £
WK RIAE J7. UL, B2 1E & EL AR AN T ARSI 0 e R B AR 72 AR R R 3R
) 8

CI2RHIMLA N FC VI B R 3212 kg

HI T N R PSRBT T AR BRAE, D1 38T B AR o B B+ TR ) IE R 5 AR
xAE

TR
ESt] iS5 GD%4 s FRIIR M I%E
F4%H 25.0 N'm (2.55 kgf-m) 0.70 kg-m?
F5%T 25.0 N'm (2.55 kgf-m) 0.70 kg-m?
$ 6K 9.8 N-m (1.0 kgf-m) 0.20 kg'm?
$%E

JIFEFE ST SR (R R R S+ LA BT A N A . R s T
LR B0 AR A T S 0o H XA SR ST A, RS R R T AEAE ST VF
{ERIEAE TP

1Rt 5%

A5k 4R LS NSRS I 4R e (151 B ) I A7 38 (e B R S+ AP ) ) e e e o 158

JIHE BB R R DA SO A A G T G T 3t 2 B R SR ) D I
VLT B DRABIE D REAE SR VHEVE I A

37



EAXE 4. REXKiR

38

2 5 6 AU E nedE P ORI T E O [mm)]

300

250 -

200

150

100

50 -

I LA 230, AT LR 24 7 2R B AR S+ AR AR BN 1) A M(N - m) A5 14 7
KEI(kgm?).

M(N'm)=m(kg)x L(m)x g(m/s?)
I(kgm?)= m(kg)* L*(m)

m: A E = (kg)
L: 0% (m)
g E I (m/s?)

e )

BN TR AR i+ TAF) P RVB N A B O o Ao

e HAR Ui IR B T LA DR B O LT SR VR D3RS 2 A

IR AR, I SH FLR: 4.3.2 INERTIA 8 E- 400 50 5156
AT

| —1kg
—2kg
—3kg
—dkg
1 —5kg
—6kg
\ —7kg
—8kg

9%kg

| —10kg
—11kg
12kg

0 50 100 150 200 250 300
&5 5 R B hEse OB St &0 [mm]

RARHE ORI LS HHE O ZERERS)

KT | 1kg 3 kg 5 kg 8 kg 10 kg 12 kg

%4 | 300mm | 300mm | 300 mm | 296 mm | 255mm | 213 mm
%5 | 300mm | 300 mm | 300 mm | 296 mm | 255 mm | 213 mm
286 | 300 mm | 258 mm | 200 mm | 125mm | 100 mm | 83 mm

i SR VF A AR AMBE e TE SR B S RO I, T RUB RS 5 38 SHUOIE e 0 22
[BIRIBE RS, MARSVELZ AR . A5 2 A S E O R R, I
F3 R SHUBRE gl vho0 2192 22 2 8] ) BE B (=80 mm)..

C12 Rev.2



EAXE 4. REXKiR

fil: A2 ke ) AR ()l SRR
FOVF AR R E 0 25.0 Nom/(12 kgx9.8 m/s?) = 0.212 m =212 mm
FOVFIRE IR ) N A O (0.70 kgm?/12 kg)2 = 0.241 m = 241 mm
T e sE ], AR O T 5 5 SHUMCE BEdS 0212 mmit.
I 2E B G PR A B O O EE Y a =212 mm—80 mm = 132 mm

TR IEA R T

ARELD

5 6 HIME
el N

€

E=

hERE L

[B4L: mm]

431 WEIGHT&E

RERFMIHNSEENREN M RABHAH.
FRAEGIEBH IR R AR AE, BUCI12RFIN [ AEBETFHRFIGFER TiE
1THRAE. BSLRBEBABIBRIZEWEIGHT G S HWeightS 8. IRER BRI
WeightZ 8 hig & /N TSERRAEIE, WA SBIAEHFRSOME, XANAEE
RO &EMRE, MHITARE4EE R NARRERERS®.

EPSON
RC+

C12 Rev.2

CI2 R FINLae N AV B CR B AR A A1)

BiE SN
3kg 12 kg

VAR S 5 Weight B4
K Weight S LR 5, 5 5B I B A R S A e 3 I 2 1

ENBE -
WEIGHTS ¥R E T 7%

R TH-HLas NEBLR)-(ERE R, A)eE[EE: 1P 3o 8UE.
AT DA [ & R FIWEIGHT i 4 #E 4T BEE

39



EAXE 4. REXKiR

MB/ALZRHNOHESR
T B

SEOHLA B ATIR A IR

BN EHIR

FHIRIERE]
30 15 4xM4RE 8

o z| j 7 ] 3
=it g S
! K=t of 1.9
2xM4 JRFE 8
‘ ./ 0
B ETEIR 3N E IR
[B843: mm]

AR RR ANLER S R B A P, K I S SO B B e i 1 2 SR o U

R OL T ISR R . RS, R AR AR R L S R R DY WeightZ 4.

40 C12 Rev.2



EAXE 4. REXKiR

5 FH AT A R WeightZ B0 40 N BUHE .
WeightZ# A

WeightZ % =M,, + W, + Wy
My = SEOAURE Fi i 22 6 1 71 3 & (kg)
Wa @ ZB3MUBUE R4HR (1 S5 30 & (k)
W : ZBSHUBE R85 1 55200 5 & (kg)

Wa = Ma(La)*/(L)

Wi = Mp(Lp)?/(L)?

M. o ZB3HUMES £ b 22 b i IR 45 ) B (k)

My : EBSHUME £ b 22 BE AR AL A5 1) 3 & (kg)

L EYUE KA (315 mm)

Lo SB35C7TT 5 B 3HUAE 40 IR 45 A F 0o 2 1R ) 2 25 (mm)
Ly : %“3%%E%SMWE‘E%*ﬁ*ﬁ*ﬂ%ﬁ‘]ilb‘zl‘ﬂ ) #F 25 (mm)

Lb
lLa - Ma
Mb Ze
M- N7
. ) ; P ; \\

/ 1 @ i
!
|
i
i

<fjil> SEONUE AT IR 5 C12-A1401%* (C12XL) 453 <% A ER 730 mm(L).

SO T I b 22 BE ) 1 8 RS kg(Mw)o
SN P 2B Rk RN 1.5 kg(Ma).
itk 5 23K AHEE0 mm(La)o

S SN PAAR T 2256 [ 971 20 55 1.0 kg(M) o
it 5 53T EE690 mm(Ly).

W,=1.5 x 02/730?=0
W,=1.0 x 690%730?=0.89 — 0.9(VU* FL\)
My + W, + W;=5+0+0.9=5.9

TEWeightZH i € “5.9”,

C12 Rev.2 41



EAXE 4. REXKiR

FIAWeight&H B Ng ERE
P A 4 bL R T (3 k) AT, N100%.

(%) 140

120

120 <

\105 100 100 00
100 H.th-al s _

100 100 =

=

80 ~u
80 80 —o—ﬁﬂl}ﬁiiﬁfg
60 —n—iR
60 \-_._0
40 48
20
0

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 (kg) Weight &%

4.3.2 INERTIARE
&M HESINERTIARE
AR 3 G I N 6 740 5 et S P2 AL I BE i b E st s, I,
GD¥ S MERIN. (EHONUME I 2238 Je HoRum S5 33t AT sERT, 21825 7 4k 1
A J9%6

m A (RAERBER+THER MBI NELFH0.2 kgm2L .
A C12RFINLZE AH TG A T 853 0.2 kgm2A& 14 14518 R THfEL .

B S UIRIBIEM SRR BB M A (NERTIA)S 5, NERIE /N SEFREH 4
SyEs 1, MATEEL S EEBIRINE, XFNFEERD LIBMEE, TAKRTLELTEE
B ERES.

CI2RFINLE N AR VBN JI5E090.03 kgrm?, R RMEH0.2 kgm?. THRYE 7%
(B RES LA FHINERTIA iy < SE A ML A e B e B A, Stk JE
X I R £ O LB (14 5 R ko P 2 1 B E

SEOHME L RYIRIE %E
H F Inertia fiiy 4 (1“5 4 /15 (INERTIA)Y" S8R ¥ 5E 55 6N LS - 01 3 (e BoK i FL &
+ LA EE)IBIE TR

PR THI-IHLa NE B R -[BETIAR,  AR 5 fE[ B : T f AU .
RC+ Y A LATE[fir & % 1115 Fl Inertiadiy & 3H4T B 5E -

42 C12 Rev.2



EAXE 4. REXKiR

BEILER5INERTIAEE
B ESUNERE(RERGER+ THER)NEOREHIZE300 mmiLT.
A C12RFIN B ARG H A TFBIT300 mmEILRIER THfEL.
I, BERLRBEORBERNEEBLRSY. MBERORSH PR/ T AR
] BEORNE, ML SEEEERRmE, RNNTEERD L IEMLE, AT
LR R AR E S G

CI2R BN N T HSZ AUE B0 % 950 mm, e K {E 300 mme. 3003 O 28 1 A
SEAEIT, {8 FIINERTIA 74 5 08 DR S HUN € « HEBOE R, 5RO 3 Y
FAIATLES N AR foe KON T2 J3E ke 2 2 1 Bl REE

HERE L

a, b= ELEE00 mm LAT)

EERESY, FAA
‘a’5 b RV KE.

AEHEOHNE
(ZIRES

FOHAME ERENELE

U nertiadir 41318503~ S MR KL SO HUBRAS - 540 e FLACH B+ 498 )
L.

R L N ST ON

B[ TR HL8 NEBEES-[IREAR, ARG TE[B 0 [ N EUE..
RC+ B 1] DLZE[fir A & 1) F F Inertiafir 2 7E47 %058

C12 Rev.2 43




EAXE 4. REXKiR

BITINERTIA(ELE) LM BN/ BiREIRE

B R NERESSIBNRE

(%) 160

120

100
100

80 N\
60
60

30

40
\;

20

0 0.05 0.1 0.15 0.2 (kg'm?) ZEIRM

* PR 2 R T A E B0 %(0.03 kg mA)I IINARGE R, 9100%.

BEEOREEIINEIMNEE
(%) 120

100

100

TN
) N

~

\ 25
15

0 L L 1 L L L 1 1 L L L L L L L 1 1 1 L L L L L L
0 50 100 150 200 250 300 (mm) fﬁ'L‘%d

[ FR 4 BU R 3 T AE 0 2R (50 mm) B BN E, N 100%.

20

4

44 C12 Rev.2



EAXE 4. REXKiR

C12 Rev.2

RN TR
U0 B 9 S (R AT S B R Sy A R R v S 41 o
1% (a)~ () ZANSK H AR BB TS

HEEE L
RAKE (a)
It (b) \/ I# ()
i
AR5 - Sk B Kim(a)iy + T (b)Y + TH(c)rh
1B %R Ltk kil 18415

45



EAXE 4. REXKiR

46

AT T FTR (), (b), (@ FRIEIIFERITH R IE. A TR EEA R S S 5k

JI%E.

(@)K ARG I%E

kgl KHFHEL

‘ EE=m / mb21+2hz +m x L2
"
] b
- h —
(b) EFE A A5 14 S %E
BRI E D HEEs L
m %2 +m x L2

()RR RIS IE SI%E

gl

m2—r2+m><L2
5

C12 Rev.2



EAXE 4. REXKiR

4.4 BIMBREFEEM

HL 28 NSO AE 38 AN /e FE 2 i35 WEIGHTANINERTIA F{E S5 M1 88 A\ 11L& 34 E 5
R

WEIGHT&E
HEALZE N\ P 38 B A0 /0 2> AR R WEIGH T Ay A ¥ 5E (1 4 3 B AT 4501
B EE IO, RN/ B B AR e 2, T 7 LR TR 4 4R B

INERTIAE

SEOMUBUE 1IN/ Uk FE 2 AR 4 INERTIA /iy &8 8 [0 I 2 b A T 35 . BEANHLE AT
TN/RH P 2 AR PR INERTTA Ay A 15 A B O R AT 451 o S BRI 0 A 3 0 e
TSR, 0/ s FE F AR AR Al K

RIFL R AZS LI B NI/ R E
TN L ARG HLAS N AL A REAT o A Las N AR LU I sy Las A sh 7
PEAREEIRENIT A2 AR AR S -

B X WEIGHTAIINERTIA BEE A NAE, PAMEARALHL A N EAE

C12 Rev.2 47



HEAR 5 sifEXi

5. IPEX 1T

n BT REFERRBIZMEXER, SeiidbopEEMImERETRE. [N, 7
RESFHTENR 2,

i3

H
(=]

W HL R 2.5 FrEspfFIXE fos, B CREsiEX IR, XL A RIEK3)
[(Fre==
T PAR =y v S XA

1. =T kot L B0 (B A AL

2. BT 1 E

3. HLEs AXYABR 2 Hh R T i [ e

S ERBERE —

MU LR <—|<—— EERX > IR
3 BkomhsEE >
N SRR B T 2 B A TR A B N, GRS 5.1~5.4 BB
ITBE »

5.1  F A BOPTE B ENER B (T XTY)

HLES N A SEA SR A Ko LS A BB DX Sskal 1 48l PR ok yof ¥ BB C BRAN_EFR)
AT FEA

] Al FELATLFR) 2 ) 5 1 42 (3t ko L

55 b Mok v Bl Ve AE MU 5 1 RV TR DAY

NOTE

CE= S IUBRE RN AR R LB,
Cam LB BRI G T, S a2 WK B2 00 F LB S ER Y
I B B T B R TP DAS 11 2 A B O Rt 2

FE[ L E-[HL 28 N\ B 8% -[VE B | AR v 18 2 ik v Ve el
RC+ WA PATE[454 T 1H ]HF| FHRange iy & 3E4T 15 %€ .

43 C12 Rev.2



HEAR 5 sifEXi

C12

Rev.2

511 F1xTmAKAHTERE
S EF 7 R R E S TE (), B EF 7 i ke S 6 (- )

+15736800 Bt

%1 HHE
0 Bk &

—15736800 Bk

51.2 Z2xTmAlKAHTERE
NG 477 T B S TE (), S 7 T f Bk S 6 (- )

E 2B
0 fop i E

44325420 Bk

—10616940 B

49



HEAR 5 sifEXi

51.3 SBIXRTIRAIKHEE
NS 5 16 B B B IE (), 30 17 18] BBk E A 7 (-) -

+202 &

B 3IHNME
0 fiop i E

5.1.4 Z4xTmAKAHTER

MU S 5 0 P, I BT Bk N IE (), I K B A (=) . SR ARLIE 1
B E R C 12 R AL A N .

EANWE
0 B E

-200 L +200 E

Kt

8738240 fkif +8738240 ik

50 C12 Rev.2



HEAR 5 sifEXi

C12 Rev.2

51.5 FE5xTmKEKHEE

WIS 1775 1) BRI B D TE (), T 1 AR B B DA (=) o 57 SHTUE R 5 K Ik
W EXTC12 R 5IHLEF NE

+4915350 Pk

momme TTOE
0Bk E ~—

135
4915350 fki

516 SBeXRTIRAIKHEE

WAV St &8 A P, IS B B IE (), T BRI E A (-) . SO
B Rk E A C12 RAUBLEE N IEH .«

86 S
0 B &

-360 & +360 &

6553800 ik +6553800 Bk

51



H

AR 5 MERX

52

5.2 FMNMIEHRIRE BI{EX L
L FE AT LB R ) ABLIG T 252 R A VPR B SRR LSO AR B 1 I
L YNGR INGE R

RIEBLIRRE, W HAT %k
TR R R G R Ak B AL I B A v S ok P R A
AU A, B R, T ERER E Bk .

KB S, B KR 5.1 RIS I
A

Jik v B ) AN R LR R R 5L E A

521 F1XTHIENMEXEIZE
MR TR E 10 A B AT AN RS () Ze s BB AL .
M A 2R R

Sbay::L L 2-M12x30
ZEHEE 42.0 £ 2.1 N-m(428 % 21 kgf-cm)

C
() —145,+110 | —110, +145 +240
Wk () ;2;?;%8 ;gg(l)%(s)g +15736800
CIRGLIN e Eb=NER)) g
fifi i 15 )

C12 Rev.2



HEAR 5 sifEXi

522 F2XFHHMEXBILZE
P AR IN IS S, 222 n AU L J2). GR2R TR ESNE X 3—135 %
~ +55)

Shav=l e 2-M10 x 35
ZEHEE 32.0 £ 1.6 N-m(326 + 16 kgf-cm)

d e
L) —125. +45 —135, +55
. . -9830500 ~10616940
Bk E (KT +3538980 14325420
Al NS (J2) 1 F 18 F (IE %)

5.2.3 FEIXTHIMEXEBIEE
PF PR FINUES e, 222 T NI (J3). (B3R T ARAESNE X 4861~
+202%)

A7 iz 2-M6 x 15
ZEHEE 13.0 £ 0.6 N-m(133 £ 6 kgf-cm)

f g
() -51,+192 -61, +202
N N —3342336 3997696
Bk E (KT 112582912 113238272
Al AU EE (J3) H 0 H o (FEHE)

C12 Rev.2 53



HEAR 5 sifEXi

B X 15 A E4H A BRI 25 A B R AE

AT BN NNV DL T8, S ARIEER 1. 2R3N (1 A AL L as
N R AR BRI AE RLE A SR XA A
HUBE (5755 f B AR T F B P R EL DX A I, HLES AR AE & 32 BRIF A 1R T A

EUATER T 2B RXHLER AR IERIBRE:
CP iy & $AT 11 1]
A HLAS NS 28 HE S 1 IX IS AR s (B 550 1Tk B AT Bl A i 1

EUATER T SRR XA A RIERIBRS:
S UM IO f AR T T B BRI, HLEs N BIHUBE AEPTP B i 234
AT 2> B I e HE B X 4k

F2MEIXLTEE

—-110° < J1= 110°
(deg.) 202

1

(-135,-5)
O.Is_
61 (-81.9, -61)
-135 0
% 2 A
—140°<J1<-110° or 110°<J1<140°
—240°<J1<-220° or 220°<J1<240°

(deg.) 202

1
®§
Eu'i

% 3 BAE A

55 (deg.)

o

o
-112, -16
i 0 ( )
61k65'1"61)
135 0
%2 EEAE

—220°<J 1=-140° or 140° < J1<220°
(deg.) 202

1
&

55 (deg.)

% 3 BAEN

0 (- 95, -20)

o I 40761

-135 0 55 (deg.)
E2HEHHE

(deg.=°)

54 C12 Rev.2



HEAR 5 sifEXi

5.4 MERER

JR SR N 2S5 281 51 e A XL &
B IRAFR RITFEA N, 152 “EPSON RC+ User's Guide”

C12 Rev.2 55



HEAR 5 sifEXi

55 #lzs ABBaEE

AT HEPSON RCHIL#: N\ B 5 ) e s vk .

BRI ARTRERE D . FEVRUANSRARESH (Hofs. CalPls). ifni

= & 1 B PGE R IR,
A MEHEAZH, WREBUTSEREEENE,

FE 1. EHEEPSON RC+ 7.0 8-[& E]-[IX E1TH==].
2. AWFIRAPIERHB[Z AW A ROE]. REEE<RE>.

(1) 1% EPSON RC+7.0 SZH-[ B B -[ B B8]
(2) MBEFIR AL BEHLEE N T-[HLAE A 5]

VAT LEE 7 =

A b1 £

NS O :
g-Jvbo=5- B
-2 EF LM G12-A14013

::f%égai Ak Six Axis
-5l -R— I —F 1400 mm
fxarend BARE 12k
w0k 1

- AH R

w2 R AT AR —
" -Z{ﬂLW AL HHD)

7-R5-232 ' _
T .

T = AT

15—
gt {‘
.

F-E-FE

[y

~

-
-

(3) Hdr<H k. >4 .

(4) FEIRLUTXEHE . B s DU X TEAE .
BB N LRI 8 N FRRFP A5 . AR NERT 7515, (H5 5N

=
MLEEN ERI% 5 .
F DMy hEE ? X
oA Mt
R EFIAME: C12-A14015
DUPINERSE l:l B2k Six fxis
W=7 1400 mm
-3 ATLO)  Standard BB 19 ke

FSAF229HD) CU

Dok b5 AT ‘i\_
i 6

2= G2 v €
EF MY =

ST

56 C12 Rev.2



HEAR 5 sifEXi

5.6 #lE8 AXYLLERZA R RYFE ?’Pﬁ‘ﬁi

EPSON
RC+

C12 Rev.2

(5) TE[HLE NERIME APk FEHLAs AL

(6) E[FFIINEF LIS NBIFPI5 .

(7) FERSHEF BN AT S .
AR 24 A 22 (1 LA a3 BE O ] IPLES . AT, Ko
55 6 WIEFEMIPTA RAINLE N

(8) Hili<miE>Hl. HEFIEHEE.

HLas NXY A bR 22 A 16 T3 1%
Mo

TERRBIINLES NEREIXIR N, R Rm AL NN @i XYLIM € 1]
W E XFTY AR bR i R PR

S R T 2 A X 0 5 XY LIME 2 5

PR AOHL &8 AN ERAE XIS XY LIMBUE SUE T 8fF . BRI, X 3E Aty i
KiK. WRIE, B RYPEIXIRIE A2 DU B o & S e .

KD HESE W R SR B . BRI, AR R BoR oA L 2% A\ s o[
e

FE[ L H-[HL 28 N HE 28 - [ XY Z PR 2 T AR FR e XY LIM P ¥ 2 18
W] PAE [ A4 & H R XY Lim iy 23547 15 5E

57



EAR 6. &

CI2RHIMLE NFLA LA iEft.
6.1 BRI
6.2 ML F T
6.3 LTHIERARISOVE)
6.4 TR
6.5 MR S5HE

6.1 HIEhEERRE T

FLT R B 4 R I (A0 58 B LRSI, P UM 2 A 78 30
(LT E-A2 Al 5 PR Y0 S5 P IR B (A1 267 46 e s e o | 30 A ok e Y = RS sh U

w ERE EIRGI SRR B ST AN EOE SRR AT, IR XTI SR SHIB R R TR
iRo FEIRBERIRAINS T RENEZBR TR S B .

i3
If

o EREE—BRE X TOHHE. NRBBENERAE UL TOHDE, UB
HHIER. FRRRA ML X B0 RE TR SHRTRIL SRR A
R, B AR T AR BB

S| BT ERS UHLE TE.

FERCHIZDERRT, HLEEAROULILE 2B S B TH.

S TR AR SERTHBE RFRAF AL

i JE 180 mm
BRI 150 mm
i 87 mm
HEAEREHELS. ) 1.7kg
RPN 2m
IR RS K 2m
FLIE R (US) 100 VHI#%
L FEL 25 (EU) 200 VHLF%
M/CHIEF LR FH FM/C HL 5 H 45 0 %
I amm | TEE \
- G ff e
POWER | AC00: 70v i ;{:[35 ‘
l "/’ % | m mm

BIETFE e e AT MHE R %

58 C12 Rev.2



EARE 6. &kt

EREEER

m INRIEREEREHIRNRERR B TSN AR O AR Y IR L TN IRAEALER A, T TT RS
R H AT REFEESUT
ERBIZMRR AR, BSLEIMNIMEEEEREENSRA, SREFIMERAT
EIRRRHER .

" REASMNARREHEIESERS
BN, FTERBSIEES.

B ONRTEIR THIZNRERRIT XE T BRIz R BT, NHME T RESEINE T,
T EHIENERRE TR, BRRIR THIERERRIT X .

" RIS FTERRRRBITARR R, WATRES SEEZRRAER R A KSR
TFEHIENMERRATTR], iR EREES.

C12 Rev.2

59




EAR 6. &

FISNEEPR B TR K

(1) R8BI,

(2) W HEM/C HLIE PR A I e B 4 ) 2%
N EBEM/CR eI e 4%,
EEpErsatilb N
(PRFFFEHIAS IR S )

M/C e 1% i as I LRI 5K o

A0 SRMY/C R Y FEL 5 A2 30 42 1
RIHAT IR (3)-

(3) TR MAMER .

(@) R SIRRR T A

e
5
&
==
=
e
55
BE

EFERBYH
| R

il BN R & 2 T B4R ED
(1) SRR B oo Y

() PR IR T R HL

(3) WiTERRLERS LSRR FoT.

(4) WERM/CH B RSEERIM/CHRIFRLS, W %,
(5) NG AR A e A A R RS

60

C12

Rev.2



EARE 6. &kt

HIE R BT E R 750

m BEAUEIRN R N 2O E TR
BuSIzhaRes, BRANNMESEBEM k.
B TRE R BE S SRR F TR F TR 2 AR

" NRERAFIEh BRI E SR RS EE AT IR, WISz EMEIERMEH SHEFIK R
HIZARRR BRI A RESAKIR . ANRUKEEIRIEHZEN, WA RES SHAZ A ER K F .

C12 Rev.2

BRAKE OPERATION
A1- 36 SWITCH

UNLOCKED

AC 100 120y |8
POWER Acaug FHM

MR

(2) BIRFFX (1) BIRELSK (2) BiRIETAT (3) MBI X

(1) 5 FLIR FRL 0 N\ SRR 5T
(2) KRB SR IRk

(3) JFaflBhfERRHIG.
HBNfRRR B0 Ja RS, YRR RAT S

(4) 1E N HEREBINPE 01~16)%, RIEFPLE .
L. BRI 3h 38 .
FR% — IR TF K i3 ) 328 o
NOTE
&= Bl ACLE(— N IS — AR SOHUEN AR R B S LR E - WL 3R
WEH, TERKMIEATE.

61




EAR 6. &

6.2 HEHLIREIT

A EAECI2ATINIER N L2 AL, /5 25 2 AR LR BT .
S BENLATHLRE BRSPS U

RHRET

P& R =2
FAMLIE BE 2R
FEAL A ]
FEALIEAR
WS FIEFEMAx12
W 7S R FEM4%20
M4 F 1 25 ] (/)N 2 e )

A HBHLEECEFIR
B: B#LHEHR
C: MM ER

o m|g QW | >
N (N[O = ==

ol

3k
C12RHINLAs N _E AN 22 25 L
HENERRETL

HrRuI PR, ES%E LN T
EPSON RC+ #LE Vision Guide 7.0 /R Ef

B E TRI R T

6xM4 SRE 8.5
(ATEERYL)

61
5
13

81
67

62 C12 Rev.2



EARE 6. &kt

C12 Rev.2

XY ROF 2 ARGE AR L P AR A A AL 5 ARl ESH TR

HEHLeR R
HIBLS )15 2 6P 2235 9LA D 5 SN
ST A FIR 0 2259, ) %24 AL 9 9 9
VYA .
o | ¥
D C B A

O & DY

20 20 20 5

o

7.5

FBHLFCI2RTIHE ABOSX T EMERE (S E)
S5 ITI BRI 2 MR AL A TRIAR 10 2238 (o7 AT B A5 F KO AL T 57

R PR I ] R A LATAR AL b TR AR ) 2 e o B B 1V (25 1H) - &
o RSB T A 2 PR LR A T 52 D VT R

W SARY A E, AR B R i AR TR AN BE S . SRS, SR RDERRCR MR
HR o (R ROXAME I T 2 5 B BRI A 555 RT3 X I

A B C D X
USBHAAL, ~135 ~135 ~135 -135 05.5
GigEAHL ~+70JE ~+60JE —+45JE ~+35J8F - mm

A B C D
Y 50 mm 30 mm 10 mm —10 mm
BESXRTHIEMESE

63




EAR 6. &

6.3 TE&EAR(SOEE)

il P T RE RO &% AT BL 22 e e BoR e, RS NCI2 R B LA NISOVE A1 it o

Fr& &kt =2¥ivd
1SO7% = 1
% 1
i 2
LS AIER M5x10 6
WS M5x15 4

ISOE=RIR T

4-M5 R 12
(IE)EE 90 F¥)

@315

REISOZE=

(1) PN 6 HUWE A% 2.
HAYCIH B BEEIA= 4 mm

(2) B SR BRI TE, e RiE.

A FBIEE: 4-M5x15

() RHHIENZERNEZA

RO ARG BEEEZ 4 mm

(4) K HISOME 2 ERAHALO Y, R 2e3R1SOTk %,

LR 7S AR 6-M5%10

64

@5 H7("0VH)iRE 5
220 H7("§)iRE 4

RkA7FRigE
6-M5x10

C12 Rev.2



EARE 6. &kt

6.4 AEHLEIER
BEE PR T LHLB SR BB A2 £ DX 0
XM ERIRBIR T, WS AR 5.2 FYTHIBLIS R EICH

ALEHIEIRIT)
e =
Al AU R A1) 1
7S AR M12x30 2
ALEAHIEIR(J2)
e W=
Al AN EL2) 1
M 7S fIERE M10%35 2
AIEAMRIEER(J3)
e H=E
Al AU ERI3) 1
WS IR M6x15 2

C12 Rev.2 65



EAR 6. &

6.5 HRPEASEE
A e LR 28 P 1 B LR B 3950 P L R
B TRBURE, T LK,

AP EMH(06ER)
=] = HlE FRgE
06 B #2k 2 SMC KQ2S06-M6N
AP EH(06TR)
=] HE @ HIES FrofE
0675 %k 2 SMC | KQ2L06-M6N
¥R P EREREH(D-sub)
InE = il & 7 FRgE
U 2 JAE DA-15PF-N (54
(RS ] e iR 22
A 2 HRS HDA-CTH(4-40)(10) 4440 UNC)

66

C12 Rev.2




U

VSN SO VEY L IREIYN G Rip 2 SSPE & B







B 1. KTHIPHNZRS

1. XTHIFFHNRE

YEAP 20, VB K TN w2 AT WK, 70 B AR 2 4
YEAP T IR HEAIL bR AT 4

BESYHREEREFEIENASRFEITIRE ALY,

ZEFNIZ R ET AN [ ABREARBAEETHEMERERANEF.
EZTRZEFINNMASRRZTUNRZAGE. T8F). REMBXAEEZNN
iR, RAEZEHIER. SWEHSAMEMAREANIEARGIFNMLE L
B A BIF BRI THESR

MRIEAFMBERA, BUEDFTEMBE. RBMEASRETLEIFLE,
MRBATHIRAIFENHLES, D[R ARGLLIEPE, TAIESERTENR
e

MRREEZ I, FERFEBEIITENSRA. H9, BEDHENBEEXEBA,
BIE BRI ANFZ L T ahfE, (B EARESHETIHNE, HURERTENRE
e, IEERR.

25 BFUEREIPRIMNBAE R FRINEANE. BN, SHFFRAZBTRLEE
AFRESHITRETENENE, HURERTENREE.
ENEMBE R, FRARREFLFXESZEMIFIFFRERTSER . MRE
FRAREBSERRETHITESR, KERXSRANUNITELEREINGE, WH
SEBEGDEARE, FEEK.
B IR T ERIRIER K AN BARGHIRIR. 1ESUIFACEREBESEZE| BRI
(Kb, MI7ERESTI] BiFLE.
EFUERAEFIRRSEXZRERIRA R RIREL 2 EHEITERIEL.

Py MRABEBRS TR, ATRESSBMBEIREARSHE.

= H

PEFE S BB MR S AR R B ST RNSMERRESRE SRR, 1K AT RIS SHIZN AR BT AR
iR EEEEIRIRTS T REEER RS S M.

>

m LB ARMERE, TIMERESERNLAMEZ. HiFFHEIEE.

B EMEZBRL. HEIEAERTESHMBELREE, UERBERRMGAE. (H,
BZERS LNEEY), BITESHEIRELS. BN TS SBELG, Xk,
EMAR, HEMBEIN[AREHERESE, REERK.

WNRAREIZH BN RERR B T FISNAR AT IR IR BR O R UL TN HRABHLBE N, M TT IR R B
MR AT RESBEBUA. ERFIZMRETE, FELHINIEIRERREENR
A, B EFITNARRR B TR AR

C12 Rev.2

69



HiPm 2. HIEE

2. HEIFRRE

NHEPR AT E LR LT 4EY R BB iR A O 2 A A R

BRI R AT A .

2.1 HIPRE

2.1.1

HIPEEHEE R

KEDHAHE, 1A, 3 H, 640 H, 12N ASAI B . B BoE mmiH .
Horb, 1N H s 88 B TR 250/ s, 3512250/, 750/, 1500788, 3000
ANE B INASE B I H

KETHE

11A
K&

31™H
eE

6~H
K&

129R
K&

g

(EHERE)

11 A (250 h)

24H (500 h)

34H (750 h)

44-H (1000 h

54H (1250 h

61 A (1500 h

84~H (2000 h

9N H (2250 h

101 H (2500 h

1148 (2750 h

124~H (3000 h

(
(
(
(
(
(
7™H (1750 h
(
(
(
(
(
(

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

05125 3V > H e i

131H (3250 h

B I R R B R i - = D P N R

20000 h

h= IJ\HTJ'

C12 Rev.2




HiPm 2. HIEE

212 WKWEARR
B ROFFR (R BI1ERT ) aote 2=

BERE R E g; 12; 3;\; 62; 12;;

AL AR, AR v ! ! !

o B Ao E iR NI v NI
A, MFHTME. pgpn N N y y .
(EXREEEE, HER R :
24 oA ) AR R J

Al RN R J
\ﬁ 3 >

ﬁ%i}ki&ﬁ%ﬁﬁaﬁffﬁ?‘:ﬂo fgi;f;;i ﬁ“g*ﬁ N N N N N
W, MEASME. M Amas v J N
AR R EINBEIEA, M ASMI v J NN
HRMEN L. HNERER £ N N J N
RE R TR SR E RS ‘
BEH RS R NE, REPRE VoA v L
WA R T ke | ,
w0, MIEHKE. 21,2, 3, AL
SRR BER P 2.3 BN
it BER I 11, BT
BEAWIEEEEIHIRRAT NBARNO SRR, | | | ;1
R BT, IR t TR,

C12 Rev.2 71



HiPm 2. HIEE

FEIRONE (B 1ERT ) At &

Pl XA A9 FRIA BXT \
AFRRIERBLY, WABLHLZ. HINERER 45 \ \
EMOTOR ONKRAES TR FIRESHHE, o J
AR LR,
WABLMEREES . FEIRI. LU \ \/ \ \ \
FATHRESNEHEE. LU \
KB BTN B TR

EREGIEEMR BT, HEIARRIRE ST

FB A BN RR A AR IR .

MRREEE, WEHREIHR.
REBHI TR TR bl \ \/ \ \ \

FEFBH X BT AEPSON RC+HI @& &

O#1TBrake offéy%(brake off, Z#3%

), REFINBEFIENEAAENT,

MRREES, WEHREIZR.
AR B TR R \ V \ \ \
72 C12 Rev.2




HiPm 2. HIEE

2.2 WIE(EIH)

A

3= ==
N
TE

n IZHEEIETRIZFAAXTAERERRE. MRFBEXTIMESTILES A
=, BWLLOZXTMERINE, EE1TEYEEE)20,000/ N HIXT B XTI (RATRES)
#HITRZ.

NOTE

C12 Rev.2

HLES NI AL A3 P R B el THE AT A 2540, AT RE 2 S BUAERA 5L T B Bt s

N T REKIMEIPLER N, @ BUSAZ T GRIFE #H)-

95 MORE FE AR A FH 2% A AN FE AL 28 N LR G aam AN, HLES AAS A IS R R S 45

FroNIZ 720,000/ .

(B, SN ) AR A A P 2% 1 LA SR L8 AT 14§ 3R P2 (1] G DA i KIS AT T JEE A

DAA K AINIH L / Yol P 3 BB AT ) 22 A o

& ATEEPSON RC+ 7.0fF)[Maintenance X iEHE 1 A 5 75 4E 4 A (FBAL, AL, [H

A BT RS U e [

FEAETE S R LT FMt .
PN FEH]7% RCTO0/RCT00-A 275 6. 7R 2

NOTE:

YA 1 A VLR 4T 1) A 2408 BIL 1077 d B (8 2110% ik S ME R T ) o
7£[Maintenance X IEHEH, L1075 278 N100%.

73



HiPm 2. HIEE

74

FIAE [ SRS R 28 DA AE-[ LT (I 1) ] AL 28 A AT I ]

(1) IEFFEPSON RCHZEH-[ T H]-[#H85], Eor[FEH#s T HIHEHE,
(2) FRTF<MUE ¥2 1) SR 25> F A AT T [0 U3 S A I ) 5 A HE

(3) EFEORAT 115 BIISCAF

(4) Hdy<dff e > SR [IE H SRS A 4% D TR AE .

(5) MZEMFIHORIE L P FEHLES Ao

sl i - B2 e R

=
HLA
ey

Ehh®
BET
DA
LI

{RABIE (7] BOT00_D21427_2014-09-30_145019| [ ] {RaErE/mE

2014-09-30 14:50:19

HLEEA

mE ji=) ~
ik C4-A6015
AR mnp01
=211k CAOEDO1427
FEATLFF I (8] 1286
FEATLFF A 2T 67
Hol: HER 2014/04/24 17:18:40:413
Holz 112251, 28625, 91741, 30416, 4793, 1128541, 0.0
BT FH]
IZATThE i1:3 £
FE 0
I8 0
AR -25.036, 487,275, 579.295, 99,980, 0.298, 89.967,
FEEE 10,468, -37.920, 52,126, 92.652, 100151, 14.842,
B E 304908, 1101601, 1328495, 2188120, -2365212, 2
s 1.000
EBKE 0.000
B 0.005

v

KETABHIEAE, WS ey k17 D9 a2

RKTEEAHI LS, ESW LD

HEHERBRAIRBPEZER.

C12 Rev.2



HiPm 2. HIEE

2.3 EHBEME

PRI B LA HE T A R0 5 2 U G o 37 55 A5 P 438 5 A s A

" EAEE A, BXRANEHIRR SRR RERIR, FRERIFEEL. MREEBER
SR, RS SBREHNARSGHE.

m HEERRIEERER . MRABERY, WaERESEEE~ERRE,
MMRIEFR S R FEMRE, MABEHSERRERBSER.

n —EHiEEREENRS . OPSRMERR L, HHEITTRLE.

HENR AT
A BEREKMEERRE, RERE.
FE B\ O AT
HERTEFNERITIRAE, RZBEIFE.
BN ER, IHBRKIESHO.
B 2l Bz BK Rt
BERKSRERETSE.
SEE R SEREIRE SEEBE
%$1,2,3,4,5%% ﬁﬁfﬂim . SK-1A
HOXT TR SK-2
$OXT 5% FE—IR(F8000/ET) SK-2

C12 Rev.2

VEJTRINE $6HR, AT S AAE A — I (R BEAT I
{2, BRI 18] 2 MR AR A 2 A7 DA R LS A BIN F) B 38R B (151 n DA B K38 AT 3 L A
LA R P /o P S B AT I ) A2 o

75



HiPm 2. HIEE

& e it

s 1674592
VOO il " GERRE. SEERRIEKRAER)
B NENEES 1 1656158

JEEREEANOAORIEF 1 1657289

NAEFUERE: 2mm) | 1 EMTMIAAAEER
empg ZARFGUEEE 25mm | 1 | ERFMISAAEE

R regures) | ERT R
ka8 7) | ERTRREE

76

E
IR G2/, NEEEhHLEE N, A AT .
PIZIAEE T G N 5 I ECE v AR 28 o 75 000, 59 Ml 20 8 Bl T e 2 RS H K

NOTE

&= VIZME AR TR RN R A il W A 1 i S B IR B AR B
R SRAE P 4 T 45 TR 22 B e v e A v I A R L, TR R EUHARIR .

C12 Rev.2




HiPm 2. HIEE

2.3.1 BIKTIRGEM

I AALIIN A gl P

HRVEMNE, HSW Yk 3. I

2. HR LT UHUBE PSSR 15 TIRE RN
1 PR I 2

EEBEIE

[u—

3. BT IRME ISR RIS 1O IE AR .

4. 5 P VR RE A 38 I v YR N TR g
T BE: SK-1A

TR 11 g

5. WSS AR DR NI e -

6. R R ZEE R RS 1 ST IR
LIESTENE IR S e N E A A VR T

7. RSB INUBE M AhE
TRVEMAR, WSW Y 3. SE

C12 Rev.2 77



HiPm 2. HIEE

2.3.2 ZB2XRTIRIRM
SERBEINE 1 35 NI 0985 2 51 T e N 11 B0
e,

2. CREEMMER RS2 EE A .

3. AP R Sy e M NS TR
JE¥E e SK-1A
T AEE: 12 ¢

4. MEB2RAFIEIFHEA AR T IE MY o
5. CREFETE IR ZEE R RS2 KR EIE IR .

UUE SRR = iE7 NS A VRS e

78 C12 Rev.2



HiPm 2. HIEE

2.3.3 ZE3xTRIEM
PR 2N 10 453 6 W g N 1 fr i o
i

EEBEIE

[u—

2. R IRMER RIS IR .

3. A5 T HE A o v v Y N R .
T BE: SK-1A
TEAEE: 3 ¢

4. WNEEIRATEIF AN AR TIEM .
5. CRHIETE IR ZEE R SR EIFEA T

UUE STENERER < A8 NS AL PRV E /S T

C12 Rev.2 79



HiPm 2. HIEE

234 BAXTIRIR
EEBENE Lo IR N EEANUCE (9 5545 HiE A\ AR
iR

2. K IRMER RS4RI IR L .
NOTE
= AR BT AT i 2 AL A
4R T RN
T RN A EARTE L 1T 7o A4 A
IR GDIA

3. 5 T HE A o v v Y N R .
T BE: SK-1A

T HEE: 2 g

4. WEASCHTIRIT HE N FF T I o
5. Rl R 2SRRS4 THEIE IR L

UUESIEN R SR N E A AV SIS T N

80 C12 Rev.2



HiPm 2. HIEE

AR N

C12 Rev.2

2.3.5 ZE5XTRURM
1. PR FEESHIE S8 SIS HE N )T
fg2E.
2. BEiEMMEER RIS S,
NOTE
= EVASTHIRRAE I A T I 2R FL A B
SRATHIETE IR .
HEERAESFRTTE N IRE
3. FE T HE A o A v e N S
TV e : SK-1A
HiEEE: 1g
NOTE
G ERAZRANMTH 6K M
(SK-2).

4. MEESRATEIF AN AR TEM Y .
5. CRHIETE IR ZEE R S SR EIF R T

B SRAEE R ZE AR B 5L, LB T IE

81



HiPm 2. HIEE

2.3.6 ZE6XTIRIRM
SEEREIE 1. 5 F B SHLME Y 28 6 < 5 M B N 1 )
NS
2. CEIEIMMEERE BB AR L .
NOTE
= BN 6" IIFRAE I R o A 2 1R AL 2
6T HEHE AR
ERAE S SKATEE A RE
3. FIETE RE A e A v N S .
T BE: SK-2
g EE: 05 ¢
NOTE
&= EEAZRA TSR I R
(SK-1A).

4. AHOSTTIETE IR DR R E
5. Rl HEFE RS 6 IR AR 1

UUE SRR S iE7NE A VRS T8

82

C12 Rev.2



HiPm 2. HIEE

2.3.7 HoxTHER AR
P5 T SBSHUIARE W RN 55 .
WS FIE R 4-M3x6

AR N

—_

2. P AL T RN N AIOTIA.

3. FEEESHUCE A O A HE R UG B e A i A
T I -
T8 i: SK-2

TR 2 ¢

4. FEORYIL LA 2T B (SK-2).
B OFY PR 22 25 1] JoC JA [V 4 Ay

PI21AE ORI 25 1M1

IROMFFWAK . BRI, FEHHO
s

5. LEEESHUME B D 5.
W 7S FIEFE: 4-M3x6
S FE S 2.0+ 0.1 N'm

C12 Rev.2 83



HiPm 2. HIEE

2.4 RN RAiZenEE

£ T BN USR5 A7 B AR A /N A g (LA T TR iR ) o AL, 32 R R i K [
HHAE B X e i e

B T REAITRE G DL AN, AT RSB A1 b rh B S B S iR ke, 3518 A
AR T4 K B R R P ) K A

SR VL P BT 742X 26 POy ] 7 P 6 ) )R A

L TES N

5 78\5:
3 4
K :

2

84

LY XEHEE RikEhig L, ES TR
M3 2.0 £0.1 N-m (21 + 1 kgf-cm) 1E TR e ZEHFEE
M4 4.0 +£0.2 N-m (41 £ 2 kgf-cm) M4 2.4+0.1N-m (26 + 1 kgf-cm)
M5 8.0 £ 0.4 N-m (82 + 4 kgf-cm) M5 3.9+0.2N-m (40 + 2 kgf-cm)
M6 | 13.0 0.6 N-m (133 + 6 kgf-cm) M6 8.0+ 0.4 N-m (82 + 4 kgf-cm)
M8 | 32.0 + 1.6 N-m (326 + 16 kgf-cm)

M10 | 58.0 +2.9 N-m (590 + 30 kgf-cm)

M12 | 100.0 + 5.0 N-m (1020 + 51 kgf-cm)

W E IS, 20— R R, B N iR T
2 SUCERI MR ER A, R AR IR T %
R BRI U AT

C12 Rev.2



HiPm 2. HIEE

2.5 HEFRRARVECE

LED #57RT

£ 3 RTTRIE $3EPESHE

58 3 KA+ HFIT AR
88 2 KHIRIE
£ 2 XPRIFKF
58 2 KT+ BRI BN RR
88 1 KFIRIEM
B 1 XPRIEEE

=
5. 6 XTIRENET
w%G%%ﬁi&%

5 % 6 e
O e IR

|

5B 4 XTI MBIRNR

Hith

Bt AR

IR 2

ez

C12 Rev.2 85



HiPm 3. ShE

n B RIFRIRFT RIS T R R LIRS . BMERTS TR R B AEER R e
b, ATRESBTEMASGE, BANSEATRLERENE, HATESHME
HHEBRA RGP

m BT R TRIFEAARXANEARRHRIR. ESUIFACRIRB L ERE B IR
Xk, MI7EEERT] RIELE.

&5 m FSWERAIERIRRSEXRERFEFRHBIRELZ FHITE R,
MRABERE TR, ATRESSEMEIIEARREE.
m B EFMIFNEINE AR IS EER T REHANFRIRIRETER, WA
RS SRR IR, FEERK.
48 fE 73 R AR

. X ‘ \f\g!
%4mméWﬂ$Q3Aéé
8 2 MIRBWANE () )l HAPONE

()

= 1=

5B 3 HME
HE4pohE

VO HE
s E

[REESNE

W+

REESNE k EIERTIR

86 C12 Rev.2



$iPR 3. HNE

B H= = pad
- EREE
g | TR 11675435 | e st
mshE 2 | 1674537
. ‘ Mgk = (%) 1 | 1655114
B
W2ANE mshE(H) 1 | 1674542 | AREHAE
FINWE | IhE 1 1674543 | WE=E
- ‘ Mk = (%) 1 | 1822063
N B
Y AP Rt hE | BN MINE(H) 1 | 1822064
FINWE | MINE 2 | 1674548
X MSNE () 1 1655127
B
B2AHE msrE(H) 1 | 1674550 | &@IFEMAE
FEIME ShE 1 1674551 | BBIEINE
. MSNE () 1 1822065
B
WS msrE(H) 1 | 1822066
#F JEEFE AR A A 1 1694610 | ;&R IMEIE
e WEFE: 2.5 mm 1 ERATM3A N AIEE
FEETRE |7 WEEE: 3 mm 1 | ERTMAR <m0
+F4R22T](25) 1 RAF+=iEskigss

C12 Rev.2

87



HiPm 3. ShE

3.1 FBANME hRINE

n ZEINERY, BRIEBRGASFEBITEHEEN
A BN, ARESSHBLSGGA, Wk, BMAR, BEMESIEAREIERES,

su DBk
AR g, FEAZBRERMUE. SVELEHERROIE.
1580 PRFURL, SREHR T AU g B

+ A S NE 2 5-M4x10

CRERNIN G P R R Y N w

+E RS B 22 5-M4%10
S EFAAEAE: 0.9+ 0.1 N'm

Wt
P

NOTE VR ABRAT A LS S A AP EAIHL 28 N2 1]

88 C12 Rev.2



$iPR 3. HNE

3.2 SENMEMINE

m ZEINER, BRIEBRGASFEBITEHEEN

BN, ARESSHBLSHG, Wk, BMAR, BEMESIEAREIERES,
mERBK.
LMz sE, RESNEIFRERGEME. FSOFRLENEFERIME.

D

C12 Rev.2

e NuRez, SRIEHR TS IIUBE D4R =
F-FAE Sk NR 22 4-MAx10(— 1)

W S8 LHUAE I o BE 22 e AE LR N e
+-FAE Sk NR 22 4-MAx10(— 1)

S EAASEE: 0.9 +£0.1 N'm

TERA B AT BN BT JAE SR ERAIHLAS N 1A 22
Il o :
S UL I S S, i s g
AR e Sl S Pt VA=

&9



HiPm 3. ShE

3.3 ZFE2HHEBMINE

n ZEINER, BREBRGAGFHBITEHEEN

A BN, ARESSHBLSTG, Wk, BMAR, BEMESIEAREIERES,
mEEK.

FE LHmRBLE, KENFIFRERGME.

SRS E R KA E .

RED PR NIREZ, SRIEHF T B2 UM ok 2
+ Al Sk NZ 22 4-MAx10(— 1)

NOTE 3 g, /5 N 0 56 2 LR 5 41 A0 252 L
& .

Rk P S 2NUE M B2 AE ML A L

A Sk ME L2 4-MAx10(— 1)
S E A 0.9 £0.1 N'm

NOTE

E™ AT AT Ha 28 /0 b BB RIALEE A B4R [].

3.4 FEIWNWEINE

n ZEINER, BRIEBRGAGFHBITEHEEN

A BN, ARESSHBLSTG, Wk, BMAR, BEMESIEAREIERES,
mEREK.

FE LHmREBLE, RESNEIFRERGME.

SRS E R KA E .

RED Yo NURLZ, SRIGHR N 3N UUE Tt b
Al S NE L2 4-M4%10

RE Fe B3N 41 B2 e B LA A
T RSk /NR 220 4-M4x10
S EHFE: 094£0.1 N'm

TE R AR A BN I AR A SR AL A N AR (8] o

90 C12 Rev.2



$iPR 3. HNE

3.5 SEMMEYEiFINE

m ZEINER, BRIEBRGASFEBITEHEEN
BN, ARESSHBLSHG, Wk, BMAR, BEMESIEAREIERES,
mERBK.

AE WA R R, REN B R E,
S G E R SR E .
$RE L R TEINUE A 450, L B
AR AR R O 5B (i B
2. WRFURLL, SRIGTR T SINUM R e 4N R
+ Sk NR 22 4-M4X
e i S SHUMRE 4790 B S BN L
+ Sl R 22 4-M4X
B [EFHAE{E: 0.9+ 0.1 N'm
NOTE
== VR LA e 245 e 7 A AL A E AR i

C12 Rev.2

91



HiPm 3. ShE

3.6 SLAHHEBEMINE

m SESNER, BRI RR G EIRITEMSEN.

ZCX TN, AEELSHMBLIRG, Bk EMAR, RiEmBsNEARGHERES,
RERBR.

AE WA AAT, IRENBIERERANE,

F NG R BRI E .

HRED 1. 7 TFIRLZ, RJGHR T ARSI 5k =R
F-FAE Sk NR 22 7-MAx10(— 1)

NOTE 7 45 1B M) 0 585 A ML AR (00 &1 520 485 4 L AW
REYCR

2. YR NERA.

RIASEREA(Fo):
AR R RS IR P RIASIEESS

FAL AR E L 25 (4 )
TP AR AN R, SRR L
<R A

92 C12 Rev.2



$iPR 3. HNE

L OHENERS

W
i

RJI45&E 2%
BRIASTEFEIRIEN B /2B (2%

FAG AR E L 25
e R AR IS 5 E S

2. HEEANUME Sk 2 2 B BIHLEE N .
- AE Sk NR 22 7-MAx10(— 1)
EE A 0.9 £0.1 N'm

NOTE VI 2 AN F g 4ok N v 45 S AE AP BB A HL 28 N
&= .
MERAE S, N g

SEHAN RIS, 15K A S R R A A AR 2
FEE R R AL E

C12 Rev.2 93



HiPm 3. ShE

3.7 BANMEBHIFINE

m SESNER, BRI RR G EIRITEMSEN.

ZCX BN, TEELSHBYIRG, WL EMTR, MIEMBRIEARENERES,
RERBR.

AE WA AAT, IRENBIERERANE,

F NG R BRI E .

HrED L YR T ERANUME i 40 S JERT, TR 2 2
AR ER AN R AL E
2. PR MIRLL, ARJEYRT AN 4E A0

S NR 22 - 4-M4%10

A5 AN A S S 2 B
A Sk NB 22 4-M4x10
S [EHAEAE: 0.9 +£0.1 N'm
g; VRN B AN AL A H 2

3.8 FAH W ED-subiEEY

n B R NRRD-subiEE . BN, AJRESSHBLEHRG, Bk, BMAR, B
EHRRIERESR.

A n ZRD-subEEMRT, HZREBKIIFHBITEHEEN.

— BN, TRSSHELSHRE, Bk, EMAR, BEMBIINEARSIMEFTES,

pa =X mEREK.

LRI UEART, KEID-subEHMIBFREBEMNMNE. FSLIFBEHEERL

B.

Wt
P

D 822, SR EHF FD-subidEdeft.
WS gL 2-M4x10

ZAED-subE R
7N FIERE: 2-M4x10
S E A 4.0 £0.2 N'm

Wt
P

NOTE
= IEEAERAS AR ARAES S N LA

94 C12 Rev.2



$iPR 3. HNE

3.9 KPEINE

3.9.1 M/CHEHZEFHRMIE
n REHNER, B REBRSRGIGERBITSHEEN.
A BN, TTEESSHBSERG, WE EMTR, BIEMBRIEARGIMERES,

mEREK.
FE LHmRBLE, RENFIFRERGME.

SRS E R KA E .

M/C HLZ5 J 7 IR (4] A &7 B AN e J ) R THT
HRED Yo gk, SRGHF FIEEAME,
WS FIERE: 8-M4x10

B PR BE AR B BB PR o
N 7S A IERE: 8-M4x10
B EFHAEE: 4.0+ 02 N'm

E; VRS B et AR LS S A A SRS A R [

C12 Rev.2

95



HiPm 3. ShE

3.9.2 M/CHEZ TR

n RESER, HRAERSKGEERITEHEEN.
ZCX EN, TS SHBLIRG, Wik, BMTR, BIEMENHEARGETES,
RESER
i LIRS, IREISN BT .
S A B B AR E

M/CHLZE T AR 1R JER JRE A 237 i 2 X 7 T8

RED 1. PRI HE.
HREZVEAING, BB L F: 15 KEHTEH
2. PRFEGA A ER g, 5 N

WS IR 4-M4x15

3. PR NEER .

Cam  FIBTREOING, UE FHCA T RRREANE L.

4. Jeiv TRk, FEIR N R BRSNS AR AT

WS A AE: 11-M4x10
e e (4
NOTE s LA . HEAERE, \ <
&
® )
QEONONE)

96 C12 Rev.2



$iPR 3. HNE

1.

W
i

2.

NOTE

NOTE

&

NOTE

C12 Rev.2

g 8D ] 2 2 B AT R FL N
(114b)

Y5 T A A B AT ) JE B i A 2
17 T R J N A 2 35 58 RS A A/ 2B
(3 R A 9547 1)
@ ¥ @
AN BRI 11
O RARERTS (O
=) < R EEX fE A i
D G
=) (=
JEEESNE
D [
S €
a (Vg (1) a()g
BATRCSIRE 5, BT, ERNCSEEAR N A HATEE @ Ak
B B AP B 2 B R LA N L @%JEE@
WS FIEFE: 11-M4x10
S E A 4.0 £0.2 N'm D . C
VE R AN BN Aol BN F 85 AT AN BR8N AR 2 [A] Uf/
WA R Ak, N 3 ® @)
(9
VER RN 1R e AR A B e B ——
TR
S FIERE: 4-M4x15 ° @f]%' e
R 4.0 02 Nem A el
|
Fo__o o o
LRGP o
BHREZVEMNE, BB f: 15 MEHTEH
97



HiPm 3. ShE

3.10 JREEHEIFSNE

n ZEINER, BREBRGAGFHBITEHEEN
A BN, TRESSBELEHRG, Wk EMAR, BIEMERINEAREIERSEER,

mEEK.
FE LYz sEt, RESNEIFRERLEME.
SRS E R KA E .

HrED PRTURLL, IR IR T IREYE Hh .

LS N 22 6-M4x10

Yo IR YE A1 B2 22 B BIHLAR N
Sk NR 22 6-M4x10
EEHAEE: 0.9+0.1 N'm

Wt
P

0]
Com ERESAA B AL AL,

98 C12 Rev.2



$iPR 3. HNE

3.1 EIEFR

3.11.1 M/CHZEER N

" E7RNRREERRIR. BN, TS SRELRG, Wk, EMAR, H{EMmER
j MB/ARGENESR, REEK,

n RREIERRRET, B REBGRIFEHBITEHBEN.

= BN, ATRESSBELTGA, Mk, BEMAR, BEMESI[ARRIENES,
mEREK.

LM SAR, FRENEZF[INEREREMNNE. SUFBERMEIFERMNE.

D Lo JF R XU
AREZ VAR, WSR LDk 15, KEHIEH

2. PR LRZE.
7S FIERE: 4-M4x15

3. PR MU

NOTE
= TEEHEOIE, TR AR R R RS R AT

4. SEAR B, PR AR AR RN S AT
WS FIERE: 11-M4x10

NOTE

& nnflEE. EEAERE,

C12 Rev.2 99




HiPm 3. ShE

S 1. HgRR P 2 R BT AL
(114b)

2. PR H R TR A B R S A 3
K R S e 8 22 2 A AR AR A o
(Z T B A BeimAm )

T -
U LQ):I FRRE %11
- ()
:D\ C = JERFEX fa e #2
D iﬁ:uiﬁ?‘#iﬂi&*ﬁléx‘] 1 q
O] ©)]
=) (=
b /q | E AR
Q@ ©
) O r,@
n(1)a (1) a()d

NOTE

= WMEREZ G, FEAR, B E AR E S BAT R E k.

3. KRS BINLGA L. : ~—— =
e P
7S AR 11-M4x10 _
E=p o~
SRIEAAE: 4002 N HOE —
NOTE " ) @0 (o
= ERAZR RIS AL A\ F R 1]
I RAES A, R, , D
NOTE «© -
B TEERHANG, W O TR LR A el T

4, ZIEEIAG .
WS IR 4-M4x15
S FE S 4.0 £ 0.2 N'm

5. IR
HRELZVEMNE, BB R 15 KT EH.

100 C12 Rev.2



$iPR 3. HNE

3.11.2 M/CHEZE TR

" BRI NRRERERSRR. BN, TS SRESRS, Wk, EMAR, H{EmMEs
j MB/ARGENESR, REEK,

n ZRERBFIRA, B REBRLSFHBITEHBEN.

F= BN, ARESSHBELRGA, Mk EMAR, BEMESIV[ARRIENES,
mERBK.

LM SAR, RENEZF[INEREREMNNE. SUFBEREMEIFERMNVE.

PRED PR NIRKE, RJEYR T IEEER
7N B : 8-M4x10

R PRI L BINLA N
7S A IERE: 8-M4x10
S EFHAE: 4.0+ 0.2 N'm

C12 Rev.2 101




HiPm 3. ShE

3.12

EEFERR TR

" BRI NRREESRTIR. BN TRSSHELSR, Bk, EMAR, BfEmMe
W JAREHERES, MEARR.

w HIRENEIZRS TIRAT, NERIFTERSIRAM/CREMGERSE. &N, "8
SERBYHRG, Wk, ERAR, REMESRINEARRNERES, RARK.

SFE v REEEETREN, BUREBRSRSIEHBITSHEEN.
TN, TS SHBLIRG, g, EMAR, BEMESNEARENEFLE,
WERER.
WA R LA, R FAUER TR E . KSR ERE B .
1RED TR, RGBSR T,
7S A Z R 4-M4%10
Ut PR TAR 2 FINL A

102

7N FAIERE: 4-M4x10
S E A 40 £0.2 N'm

= EEAE GRS B N AR ]

C12 Rev.2




HiPm 4. BRI

4.1 HEHTERETHEHR

n FEWEXAESISR S AR R ERIRA R EIRELZ FHITERIEL.
MRABBRIS TR, ATRESSBUMESRARSEHE.

" R ERFFRIEIT RIS TR E B IERRS . BRIS TRKEIERSB R AR
e, TRESBTENASGE, BANSEATRLERENE, FETESEMME
SR ARG

" ESBACREIFRAERTIEIREL L, VZ7ERER T BiFE. B3R TE
RIS KX AN EBFAR G RIR. ACRIRBSERAE T RIRFEI TR HETRE
B, FTHESSHMEBTHEARGHEE.

gus | W IEZESVHENBNEARBSERRT R, MREHNSPORES TEE, T
- BELSH MBS ERE, FERBR.

" ERTEMEEELS. HEEAERITEHMELSES, UREBRREMART. (B,
BZAERS EMEEY), BITESHIRIRELS. BN TS SBELSHR, Bk,
EMAR, BULMBIN[AREHERERE, RERK.

m ZRINERY, FARERGLSFEBITEHMEEN. BN, TS FHELEHRG,
Hitk, EMAR, BEMEIRENMEFTER.
HMIRBLES, RESNEFEFRGME. SUHBENEFRRNULE.

2 EHEABTEERT, MECKITEEE, NiSEFHTEREE.
B EER, RN TTEETCE E S TEE.
BLEEEAAE, ESERIE 42 D

" SERIEE SRR TR E BRI AT, B0, THLSBARR RS
2] %

LB TR SR A T B TR AR
SRR S R SR AT
ZCX EREGIALEE, WEE. PEENTHTE.
= BRSSO A TS E R, BRKSEES MRS,
RS A TN RE SRS R, ERE KGO IREE O, AR SIED
BE.
 EEMEEEETARAGALE, MEE. PEENTEATE. —BITEREA
BReh, CIRSREAMITERBR L, (BT FRANE,

HENBR BT D IERBKMRAEIRIRES, RERE.
HEN O Rt . BT EINE7IEITIRAE, RIZBEIREE.

EANEER, HRKESEKO.
MBI LR ERKSEERE T,

C12 Rev.2 103



HiPm 4. BRI

411 FEHREBHET(M/CERIFHRINIE)
B e £
4TSI 1 2172931
RBhifp B 1 1674582
HipE | JEIESEERIR A 1 1675081
s AB100 1 1675753
AB150 1 1675754
WHEE: 2.5 mm 1 & A FM37< figse
R NEFEE: 3 mm 1 & FMAN S FRiEre
WHEFE: 4 mm 1 i& i FM57S flgse
WHEFEE: 5 mm 1 & A FM6 /< fiZss
ERTA %%;?fi? WHEFE: 5 mm 1 ﬁﬁ?D-SuﬁE?%%%
K 1 EAFIRHESE
514H 1 FAFEiLE
+Fi2227](25) 1 &R T+ FEskiRs
AR F 1 T ZEHEEE
Bk hit 1 £H88: Unitta U-505

* R R R R C e
TARARAHBhES, TP Lk 2P &% YO A 8 MOTOR OFF ARZS I BIFLAS A B sl B R

VR Bt gk T A A R A

i (4 ) EEL O O R B (B SE ARV R I Bh g AN AR 4ESI IR

YRENEE 2T AL, R ELGUR 2 U R A% A 28 LU L
S YD 6.1 FR2ITHEHATEHR, FrHILIR2)

YRENEEIRTT AL, R ELGUR A 3HUME R HAZ A SR 2 UM L
S YD 71 FIIPEHATEHR”, T IR2)

FZ IS I, R — AR SRR RUSAE S AU < 18], DA S FAH R . IXAE RSB LU 2

TS 05 e M e s

104

C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

TRED: EB4EE T(M/C BBERFRHIANAR)

IR LIRS YN VR ST (ViU DA- P
2. R A

3. PR N LU AR
ARVEMNE, WS Y 3. IHE
SRANUME ISR ERPII)  SRANURE dEd 41 2

SIS SINUME 4E 3 41
RPN SRR SR LHUBCE ISR SR (P )
S UHUAE g dh 2 JR eSS 2

T2 B (MY/C HL 45 i 7 B
4, P NIRBEAMPHA T SE
5. ¥ FMAD-subiEfEds .
6. MJEJEHLH I LT iR
BEREEE: X11, X12, X14, BRO10, BRO11, X010, X020,

X040, LED, GS01, BT1
(TERLAEERAR B R VR R 4 248

7. PR T EUR &S

RI4SIERE3S:
TEFAT B A 1R T [RI B 3 H T B2 i

FAG AR E I 45
FEFETFERL A PO TCR R B 44t S 28

C12 Rev.2 105



HiPm 4. BRI

8. ¥ N HAIHIZAR (M/CHLZE S Rl
7N FIZFE: 2-M4x10

9. PR FHIZRIHETF.
AN S A SRR 22 9-M4x8. 2-M3x6

10. J% Flzhas i .
Hr B AP ) A SRR 222 2-M3%6

L1 AR5 RUR s i EAE R o i e N AR R AL

D-subHi 45
H2E
RI4SIERZ S
FAL B i e dn

12. FR R 1R I,
HRVEHNG, BSW L7k 5.1.1 551 T -PLHIE H(M/C B2 )71 15)
PRELIEO)F(T).

13. ¥ FHLR T84
7N B 2-M3x6

106 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

14, 37T B2 LA [ 2 Z2(C AT R AR 38
7N FIERE: 2-M3x6

15. Fx FE1RAT[FED At o

16. M HL AR PO EY H HLb .

17. Wb ReEs .

NOTE

&= HFHERIBOHDR A EL, WTEiEds.

18. ¥ T [l 5 H AR B 4 -
WS FIEHE: 2-M4x10

C12 Rev.2 107



HiPm 4. BRI

19.

20.

21.

22.

23.

24.

NOTE

108

W T B b T 2
S CN3. CN6

MEE U L4 T P2k s 1
YR KA )+ T SRR 222 2-M4x8

PR 2R AL

ARVEMAE, WS Lk 6.1 F2 XK TR L, JrelBRRDBIG)MS)E9).

BTN S UL A R 2R LA
PR N SRR L RE RS

BERES GSO01

PR 501 27T H 208 3] 5 B 4 (3R LWL )
7S FIZFE: 2-M4x10

IR JEE D5 PR 748 FEL 288 o 1) 5 LU o
5 FSEE Bl DRI IS 2%

- PRI R

- JE GRS B R B i
Mt/ INEE $ 5 B B R REAR 1B ML B T ERE 4%
USRS P RS, BT RES TR

C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

25. FF T EB WL H g [ 5 Z2(CL: 2 ) FI B
7S AR : 4-M3x6

26. 5 T 5B UM AL ] 8 4R (C2AS2: & 1M IS4

7S FIERE: 2-M3x6(C2)
2-M4x10(S2)

27. P7 T EB2M UM H 25 ] e AR (C) ML i 4
7N FIEFRE: 2-M3x6

28. 7 T EE2H UM H A0 e B s
7S A IEFE: 2-M4x10

29. BYWMIREE2HUME Py A2 ReP 50 SR (3L -

C12 Rev.2 109



HiPm 4. BRI

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

110

ME2HUBE LR TP i 1
AR R )+ T SRR 22 2-M4xc8

PE N3 HHLR T,
HREMNE, B Yk 7.1 F3KTTHEPEH, PrEBEQO)BI3)AIS)E(8).

5 T 2N UE P A F 2R ] e 22 (C3AFIS3).

WS 2R 2-M4x8(C3A)
2-M4x8(S3)

RTINS UE
M B R ARk
R B E R L. ERAEFRE.

MEEIHUE L% T P
7B K AP ) A SRR 220 2-Mdx8

W IS8 3B A RS -

HEHESE: X141, X151, X161, BR041, BRO51, X041, X71, X72, PS, LED, BT51, BT4
(TEFEAF BB 0 RN A [F I i IE 2%

PR R HIR 2 IE L5 .
RS GS02

C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

37. PR T EE3HUME F2 AR 2 1) ] 2 4
7S A IEFE: 2-M4x10

38. #F N EEINLME 4G 2 4(C3B).
7N FIERE: 2-M3x6

39. ¥ FEEINLMUE ST E 41 .
WS gL 2-M4x10

40. BYWTIRMGREEIHUIE Py ro 28 R 30 S8 (3L -

41. ANFE3HUGE M4 B84t 21 58 2Lt RE

C12 Rev.2 111



HiPm 4. BRI

42 H5 5 8 1 FL A B (R R ) A S5 LATUARRS D00 21 55 2 LB A

N T RYERSIFE T RAE, BT EMNERS R AERS. &
Ja, KRSt N UM -

43, PR EE3NIE R [E e B E2.
7S A IERE: 2-M4x10

44, P EEINUME 25 i 5 4 (CA) R HL ZE AR
7N FIERE: 2-M3x6

Pr R ZBANUME 45 40 22 E 1 o 25 [ 52 28 (CA) AT EL 2R R 3
7N FIEFE: 2-M3x6

112 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

45. P¥ T ERANUME A P A=

46. SRR EEANUME B HIHLAT -

47, FATERE SR OR A B 4 [ e B SEANUME (rhgiAe, Jhhr i s,
N 7S FIERE: 2-M4x10

48. MEEZE IR & IR 2R i 1.
i B B 1 T AR SR 22 4-M4 <8

49. JF N HSMEE 6T ML TT,
ARUEMANE, ESE LD R 9.1 F5KTTEYI LT, TrEl DB 4)F(8),
LA “HEDr k- 101 56 TP EPLATEAE”, JREIL RGO N(T).

ZJE IR BT S S RTINS R E k. ERAESRE.

C12 Rev.2 113



HiPm 4. BRI

50. ¥¥ T ZBAWLE D-subiE A+
7S A IEFE: 2-M4x10
HREANG, BSW %R 3. ShE,

51, % T AN D-subE e B ILL R

D-subiZE %2
D-subi% 2 83 il 58 B 4

52. P¥ N EEANLMRE G B .
7N FIERE: 2-M4x10

53. HF T HLAEIE 2 4L (CH).
7N FHIERE: 2-M3x6

54. R LT o gk L2 R HEL S8 A B ANTLBCE 04 1) 265 3HUAHUEE 1) o

DA 9 L 25
X052/X062 HL45
M 2R (Sh /3 )

114

C12 Rev.2



HIPE 4. BB

R BYEHEIT(M/IC BEFHAE)
1 ARSI R EE TIET,

FER RS 37 (25 mm x 120 mm) R
FAL IR S 4 [ e FH Ah 52 24 25 mmx120 mmx3

2. WOERSE EIF T LURR HIZE
56 RS s DR L R I, AR ARG

3. #F FD-subiEEas 81 KR 22 FNZE k],

I EAY TR 22 AR BE [F] RE 1 AS o
ERAEFRE.,

4. WrIFCA N ERES, DA EHg T,
EHS
X051, X061, X151, X161, XGND, BR051, BR061,
BT51, BT61, X71, X72, SW1

C12 Rev.2 115



HiPm 4. BRI

F‘_\Jr

B B2 o SEANUE O REAR L2 1 [ 5 L B AL FT _EARg .
D-sub : FE R IERAR U 130 mm

HAR RS BB IERE 2301190 mm
FTRE - BEEARN210 mm

6. K57 B FLAE BT BE ) N EB 2H LI 1 2158 1L -

N T IRYEZS TR, B 2R R R
Ja, R TE U .

$ DL T gk L 2% 1 v 2 i B 3 MU ) o
UK ) F 455
X052/X062 HL 45
Hh 2 (L0 /35 1)

116 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

NOTE

PR, A R AR R e K, DR E
BISEIHUE N -

B DL HL AR . X052/X062 HL 25 AT b 28 (S 60/ 35 () WSS 3LV E
BB AL M) .

BRI ZVE DS AU ML 2 B3O . REIERES 7N B
mAVE, JEHFLEREIE MO, XK IO A

SRJE MEEIHURE 4% T H 45 10 [R] I MBS AN U 47t A 2R
HHENBL. ER)

R 23 B 1) FLAE B TR A HTLRTES () A 25 A LB T o 1 55 3 LA

PROEERE . B BT 54U 0
NEE MU O 27 3 DAK LR . X052/X062 HiL 25 Fldth 28 (4 6/ 35
), SRJERIX S AR R I R

BRI FT 73, K LUK R R 00 25 U (B ) L 21 B A LAWY —
.
TR G Rn 2 55—

X FEARIC AL E 5 B 7Sk AR R BSR4 U LA & .

C12 Rev.2 117



HiPm 4. BRI

9. R HLA I A S e B I BB AN
WS AR : 2-M4x10
SEHAEAA: 4.0 £0.2 N'm
10. {3 FH FRLE [F] 5 22 (C4) ] 1€ L4
7S F B8R 2-M3%6
S EHIAEE: 2.4 £0.1 N'm
W ek o A X A [ P [ R
e HL G I 2 I v R TR
11. ¥ D-subiE & 2 3 3 AN U 1 D-subiE At
FRAED-subiEF2 3% [E 2 B4

FD-subiE s B T SR 4ANE D-subi®E B2 1F 5 D-subi #2225 [f &
&2, RGP IR T 8 ER e K 2. (MM
WEREAIEE )

12. H4D-subiEHH 2 2L R S AN
7N FIEFRE: 2-M4x10
S E A 4.0 +£02 N'm

NOTE

B VIR N

ARVEMNE, ESW Yk 3. I

118 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

3. RS K6 AT T HIML
A F BN SR IR HLAF T A T

EB: SIS AL
K LUK BB R0 2 U (i ) BT 5514

T e LM
R Hoh 45N 2T GE WD B TR -

B 7 H 4R [ 2 B 4 FLANSULOC AB1508E A %57 5, SR)G
R FR s, PRI 6 T ML A 58

TR ISR e 5 R IR H I R e N AR 2 1]

BREMNE, S L ks 9.1 F5SK TP ER, PR EN8), LA “H1 k5 10.1 5
6 KT ER”, BB AF(T).

NOTE
= PHEATERGIRE PR T R Sk

C12 Rev.2 119



HiPm 4. BRI

14. Rl shas I e B b
LR PRI B OR L GE T R

B B - A L R 22 4-M3 %6
B [EFHAEE: 0.45+0.1 N'm
YA E

SR Bh A IR A
6T Zh AR A AR A2

15. K B A5 AR P & [ 5 B SE AN LI
7N B : 2-M4x10
L E AR 4.0+ 02 N'm
NOTE
& EERAEIAHL.
AN A] e PR 25 W2k
16. A F R 25 [ 52 28 (C4) K HL 25 8] 52 2 SR 40 LU 4k 3 4h 2,

ik FH B B O TR P S B B B
ik P PR ] R 2R ] 5 B R R RE IR PR 7 3

7N FIEFRE: 2-M3x6
S FE A 2.4 £0.1 N'm

17, BRI B A R L

THIE R Krytox
& 43¢

K LA BT BE 20 B2 o3 AT 2 R AU 0D 265 3 LB
s

TE R AN EEHE N S 3R A REE% K 2 E X

120 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

18. 5 FH R ] SR (C4)H HL ] 7 ) 25 3 UMY Pl 88 1] 5 2 :'-'v‘wﬁ';

ik FH B Y ORI PR S B v
il P PR T R 2R ] S B R O RE IR PR AP 3

7S IR AR 2-M3x6
B EFHAEE: 2.4+ 0.1 N'm

19. B4 585 3H UM H 205 8] 2 B 422 22 2% 22 S 3H LA
WS FIEHE: 2-M4x10
B EFHAEE: 4.0+ 02 N'm

20. {5 FH B 25 AR5 5 L 25 SRR ) 58 S LARES H 28 [ S B 4 1
LA AB100

HLZE ORI S AL M 4

21, B S 3H UM FL 2R [ 8 B A 1 e 3 A S 3HLE -
7N B : 2-M4x10
HE M 40+£02 N'm

NOTE  SE3HLIRES HI Ll [ e AR 1 e . 1525 % I8 P 4 3 7 )98 5
& mEE

C12 Rev.2

121



HiPm 4. BRI

22. A LA [E E 42(C3B) B 5E HL 4.
KA REE TR
e s A o v [ PR T 5 2R PR AL
A8 FH FL A8 ] B ] e P

P 7S IR AL 2-M3x6
B EFHAEE: 2.4+ 0.1 N'm

23, P bR 2 B 2 P 4 2 2 B S 3N UE .
7N B : 2-M4x10
S E A 4.0 +£02 N'm

24, WG IEFARE R HIN2 .
RS GS02

25. HERREEINUNE N RGeS .

BEHRS: X141, X151, X161, BR041, BRO51, X041, X71, X72, PS, LED, BT51, BT4
(TEALAE 124 B R TV R 35 s )

26. ¥ I A T 22 B B BB SN U
grta/ Bt ol ghta: A
R R 1 A SRR 22 2-M4x8
EEHAE: 0.9 +0.1 N'm

27. A A R B Sk (2 S P B R 1 5

PRI Epa gk, HEMM.

122 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

THEERER R, DME 2SN

28. A FH FL 26 [F] 52 42(S3) s FEL 4R AR i [ o2 B S0 2L
/S FIE e : 2-M4x8
B EFHAEE: 4.0+ 02 N'm

29. {5 FL A 2 Z2(C3A)KE FEL LR I I [3] 2 21 S5 2 W LA
P fi i [ s L S [ 2 R A
{55 FH L 05 ] e R ] S e A o
7N B 2-M4x8

e P 1 7 A T 0 022548 RIVEAE [ e i), mT R
ZZILR

30. KB HIZ IET Sk BT T AR 10 mm, TR 2 K
Jo

31. i E EAE ] E L (C3A), K FLZEE e B2
FARE RS AR A B i (o

7N FIERE: 2-M4x8
HEHAE: 40+ 02 N'm

32. HEHIRTHEMLEIC.
HRVEMNG, ESW LD 71 F3HXTHYIFIEH, 255508 4)F(8).

C12 Rev.2 123



HiPm 4. BRI

33. K PN R T [ E B BB 2 LIRS
ghta: A srth/ e e
Hr B R B 1) T A Sk R 22 2-M4x8
SEHAE: 0.9+ 0.1 N'm

34. i FH HL A PR SR F S SR A0 2 SR 2 U H 2 ] e B
FLAZRAL: AB100
FHL 20 PRI B FL T S 4

S 2 AT LA R 0 ] e A e
HAPA UG 1) — MR T

35, A Y R ] 52 2 (C2) e L i e i 8 55 20U B Y P B e e
o

P Jie 5 0 v [ s P S ] 2 R A
A5 FH L 05 T e R o ] S R AR A o
7N RS 2-M3x6
I By o s (R M AR R RIS AR e B2 s, ] B N3

{5y
4.

36. 4 5 2B HL A ] E B 2 A2
e AU B [ e iR ke 2, R iR

WS FIEHE: 2-M4x10
B EFHAEE: 4.0+ 02 N'm

124 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

37. W5 H A [ i A U 2 [ R L .
THRIN R E e N 2 AT A T Drel A= A

/S FIE R : 2-M3x6
B EFHAEE: 2.4+ 0.1 N'm

38. A FH HL 4[] 2 B4R (S2) 4 FEL 45 O 5 5 8] 7 B R LA o
7S FIERE: 2-M4x8
HE M 4.0+ 02 N'm

39. i FH HEL 2 ] Z(C2) 4 FEL 2 I e ] 2 21 26 2 LI
e R A Yot A 1] HL 2% [ 2 ZR RO
A5 FH 205 ] 4 0 T S e P o
7S FI2FE: 2-M3x6

W B o] < AR m . BIVREAE [ s 2R 2 ), AT B R sl

{13
4.

40. AR H Sk BT 77 AR A LR A 10 mm, TTTREE — 2 &
[P

41. K FL G ] E B2 TN -

RN = N A T = A= A
7S FIE RS 2-M3x6
S FE S 2.4+ 0.1 N'm

C12 Rev.2 125



HiPm 4. BRI

42, TEFE B A 25 [ 52 42(C2)250 mmI A B EARIC.

43, N TR SR IR 1 GS01 48, 76 B %82 22130 mmf)
LB FT Ehrid.

44, %FFX021, X121, BR021, CN3H45, 43 5I7E P B % 28
160 mm K47 & 3T _EFric.

45, {5 F 25 [E 52 2R (C 1)K HaL 25 i i [ 5 3810 58 LATLBR R P 205 ] 5
EQMIE).
BRI R i A R hRIC,  HEAT I [ E .

7S FIEFE: 4-M3x6
15 HsF [ 5 PRI R B AT AR 14 e 25

126

C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

46. H 5 LLIRF b 00 e i[5 2255 LB F 4
UK.

7S IR 2-M4x10
I o) [ 52 PO E AR RS . e AN1S R85 50
Aok R ) 7 I

S kNG SUR /N BUR
P20 N7 2 [ b P PEAT LB T 2%

- i HIX021, X121, BRO21, CN33%: 522 88 i K o B0k 31 28 1 H L
T PR 25 T
AT K.

47. FEJRJEMIFE H DAL L gE F4T EbRid.

48. [H 2 B E LR (C)-AR, HEA B RS WM.
7S IR AR 2-M3x6
B EFHAEE: 2.4+ 0.1 N'm

49. Hr T I [ 2 B EE IR FeL 28 [ e B g, P ) — FRL s [
EH(C1)-B.
RS UHLBRES P28 I
NN FIREE: 2-M4x10
[#] 5 FH 25 18] 7 22(C1)-B:
NN FIREE: 2-M3%6
SEHIFE: 2.4 £0.1 N'm

C12 Rev.2 127



HiPm 4. BRI

50. Kl R IRAT BT 1B A S L
T I : Krytox
M&E: 475¢
IRATOLE: L E SR (C1) R [ E B T PR B Fm 1D 22 1]

S1. W4 58 VHUBRE HE 205 ] s B 4 1o e 22 56 L LS
7N FIERE: 2-M4x10
S E S 4.0 £0.2 N'm

52. LR BRGSO 23 ERE IR

53. EEH2 AT RN EEOERES .
ARVEANNE, ESR YDk 6.1 F2HK TP EH, L3R AF9).
54. 4PN Hh e 8] 8 B BB 20 UARE
gt A g/ ol
B R R 1) A Sk 22 2-M4x8
SFEHAEAE: 0.9 £0.1 N'm

55. EREHEIERESS
PSS CN3. CN6

128 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

56. 2245 B AR [H 2 4 4
7S A IERE: 2-M4x10
S E A 4.0 £0.2 N'm

57. ERAEMIERESS

58. K HLih LR B RIAT A -

59. B 551G AL B o i i

60. {5 FH HL 25 3] 7 Z8(C 1) L 205 [ 52 21)Jec R P 46 1] s 4 4 o
15 FH Bl B TR A DR SV B S L R
6§ Y L 05 ] ] A B R e R
7S A IERE: 2-M3x6
L EFHAE: 2.0+ 0.1 N'm

C12 Rev.2 129



HiPm 4. BRI

61.

62.

63.

64.

65.

NOTE

130

IR T 4.
7N FIEFRE: 2-M3x6
S E A 2.0 £0.1 N'm

7T ALY I
HRVEMNE, S0 LD k- 5.1.1 F1K TP EHM/C BI i 1%) " 2L B (1DE(4).

223 JRE PR T AL ) bt BAR R

D-subHi 4

Hh 2
RI4SIERZ S
FAG A 1B AR

B B A% IR 22 B .
FL A B S B BT s B 7 T
(B R, )

B AR B I R S R 22 2-M3x6
S E A 0.45+£0.1 N'm

W b 2R i T2 B B bR L
AN BB I R LB 22 9-M4x8. 2-M3x6

SEHIAEE ;0.9 £ 0.1 N-m(M4x8)
0.45 + 0.1 N-m(M3x6)

D-sub FL S5 2k i1 (1 22 o B 2 TG o W DRoRg FL 22 e BN A8 A5 T TP MRALCn 2 A Y
i k7).

C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

66.

67.

68.

69.

70.

NOTE

71.

72.

2 B AR 4 (M/C LR S5 H AR ) o
7S A IEFE: 2-M4x10
S E A 4.0 £0.2N'm

MR A L 23R bR 225 DL N 3288 o
RI4STER:RS: LAKM
FAE 23 4425 F-sensor
EEM/CHATERS .

BERES X11, X12, X14, BRO10, BRO11, X010, X020,
X040, LED, GSO01, BT1

MRPE TS AR BIAR I %22 D-subiEdE 4R .
Fe AN B 2R O D-subiE 42 25 (1 L AR & SW1): B-release
A FH P o2 FD-subiE R g (A -RZihn &l [T 3 1°): D-sub

HRAIE e 3 U BRAC e P 2 AT
Airl: BB Air2: 0

HFHE T E NPT

12 B A AR BRI
SRANUE AR ERPII) AN dEd 51 2
SIS SINUME 4E 341
RPN SRR SR DHUBCE ISR SR (P )
S UHUAE i S dh 2 J e S

AR (M/C HLZE 5 i KA )
ARVEMNG, WESW Yk 3. HE.
AT S R
GRVEANNE, S0 AP h: 16. R,

C12 Rev.2 131



HiPm 4. BRI

4.1.2 FEHELETT(M/CEE TRIAE)

B W= £
YR 1 2172931
RBhifp B 1 1674582
HipEir | JEIESEERIR A 1 1675081
s AB100 1 1675753
AB150 1 1675754
WEFEE: 2.5 mm 1 & FM3A S fRigE
- NEFEE: 3 mm 1 & TFM4A 7S figie
WEFLE: 4 mm 1 & TFM5A 7S figie
WEFE: 5 mm 1 i& MM/ fige
ERTA %%;?ﬁ? WHEFE: 5 mm 1 ﬁﬁ?D-SuﬁE?%%%
K 1 ERATFIREESE
57 1 AT
+Fi2227](25) 1 ERTF+FESkIR
HERF 1 T ZEHEEE
Bk hit 1 £H88: Unitta U-505

* R R B AR F . IR R K T R A

BN RATEA B &, T B 1 242 2% FL R < M B MOTOR OFF IR 25 I I B 2577 5 B0 R R
(BRI R s 8 A & TAE. 4By s

HYRENEE 2T AL TN, 7 BRSO IR AL A B LU B F R AT 10l
S “HEP 6.1 F2KITBHLATER, PrEPIRQ2)

YREIEE 3R AL T, 75 EURE S S IR A A S 20U i R kAT 10l
S Y 70 FIKTTEHLATER, PrEIPIRQ2)

LIS, R — AR SRR RSAE S AU < 18], DA S FAH R . IXAE RS BT LU 2
TS 405 e i e s

132 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

D EB4TE TT(M/C BBEE T HRIANAR)
L Remlas AA% 2 5 R B0 ki A2 E) .
2. RMFE S

3. FEIRLERA .
: m AR AR, 22 AL EERTEl . Erp ZDFHIAUEIENWE, HEiA

HT RS,
AERZENRENBA TR TRETRESSEINE TF&. ZHANBARRH

==
TE (=8

4. FLERYFENSH AR -
BAPMEMS RPN R4V 4 b

I b SN 4E 4 Hh
RPN EE P S UHUBE USRS )

S UHURRE o R JRGJBE A1 B (M/C HLZE T )
JRJBELES A 2 EERE AR (M/C LS T R R )

HREMNG, HS k- 3. ShHE,
5. PR FIRBENRIANTAE
6. IF I D-sub EHES.
7. MR EERL H HL 45 R W DA R iR
HEREES: X11, X12, X14, BR010, BRO11, X010, X020,

X040, LED, GS01, BT1
(TEALAE IR AR IRV [RII $4 HH EE  2%)

8. PR FLUFHERZS.

RI4SIERAR (FEH AT AR 10 R TV (R I 34 H I 4%)

FAG AR 25
FEFETT A 1 O TURS [RT I 34 HE 12 %

C12 Rev.2 133



HiPm 4. BRI

9. FFTFHhZRIT.
AN BB 1 R LB 22 9-M4x8. 2-M3x6

10. 3% il zhas i) I
AR B ) T SRR 22 2-M3x6

11. JG8P 8RS M/C RLGEJa R 12 BRAR TR o

BHREMNE, ESR Lk 4.1.1 FHEIEHEITGM/IC B4R, FREPIERA3)F(54).

134 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

R HBYEIT(M/IC A TH )
L BTt ha: 4.1.1 EHALHE TTM/C BT AR " I 28 BR (1) 2(62)-

2. JREIHLERA .

n SR E AR, B2 AL ERIRHE . EepZE D/ AU EZENHE, HEfEA
{ : 5 HFTIEE

AARZENHENFEATHETBERTRSSBIRE TR, ZHBNEARGH

AR om
3. KeEhEE IR R B b
HeAs BRI 7 ) 22k HL i
Bl B ) T A SRR 22 2-M3x6
S 0.45+0.1N'm

4. R TR R e b

A K A 1) A S R 22 9-M4x8. 2-M3x6
SFEHAEE ¢ 0.9 +0.1 N-m(M4x8)
0.45 + 0.1 N-m(M3x6)

5. AR¥EIEFZS IR D RIARIC 2 DL ERER
RI4SIER#: PAKM
FA& 28 1% 45 3% F-sensor
6. EEM/CHZEEREDS.
RS X 11, X12, X14, BR010, BRO11, X010, X020, X040, LED, GSO1, BT1

7. ARAEEHE IR AR 2R D-subiE S .
el 2 88RO D-sublE 42 2% (7 FR 26 A5 & SW1): B-release
A FH P B2k FD-subiE 44 (i R AR & IR 3 1 ): D-sub

C12 Rev.2 135



HiPm 4. BRI

8. MHERE SR IR L R

Airl: %W

Air2: B
NOTE

y e S 0
i B s SR A

9. ZHULNANEAIR -
SRANUE AR EPII)  SRANUBRE dEd 41 2

SIS SEIHUME 4E 41 5
SEONUE AN (PII) IS A2 (P )
EARIN G JEGJRE A B (M/C HL G By HA% )
JRJELES A 2 AR (M/CHLZE T R KL%

AREMNE, BB LDk 3. S

10. AT I A
ARUEMAE, ESH DR 16. FATHE

136

C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

C12 Rev.2

% fan TR B
4.2 E¥EE 73
= 15
421 ESHIH -
___________________ ARMAVARNMY ARNAR] |
== BASE [ 1IARNH)ARM2/[ARM3| IARMA,
I | X010 X010 I | | I
No. Color | | No. Color No. s iolor No.‘1 o5 | l | | | |
C L
2§ 12 \LN } I ; 1: w 2[1s- GL —{ 2[/ps ll | | | | | |
5[ENC1_PWR[BR H— 3[ENC1_PWR[BR 3[ENC1_PWRIR —s[pesv [ | | |
6[ENC1 GND[GIY 4[ENC1_GND|GIY 4[ENCT_GND[B 4[PGoV | | |
| |
| 5[FG W 5[FG B g FG__| J1Motor | || | | | | :
6 6 I |
Lo I| | | |
| | | |
. i I |
| | I No. Color |_ 7[BAT+ | I I | | |
| 1131 BAT O 8[BAT- I | | | |
;| | —{__2[J1_-BAT oW ¥ I I | |
BT1 | |
I ! No. Color No. Color | | |
I 1! 1[J1_BAT [0 1]J1_BAT [(LW | I| | | |
= 2[J1 -BAT oW 2[J1_BATLIW) | | |
| If I X020 X020 | | | I |
| No. Color No. Color ——— — 1T | |
3|28 R L I 1|28 R 1]28 (LYW = t | [ | | I
28l |w —H—T Zlzs W 2z LIW) f N | : I | | |
10[ENC2_PWRIL } L i 4[ENC2_ PWRIL 4[ENC2_PWR|(Y)W J_I | | : |
11[ENC2_GND|GIY I t 5[ENC2 GND[GIY 5[ENc2 GNDlYIW) ' |@= — — — — — I | | | | |
P : 5 : i I I : | !
7 7
| I 8 8 1 | | | | | |
I - : | L ) |
1 ———H— pm I| | |
4[3s v I HT 10[38 YIR1 10[3s LW | T .l | | |
29[3s- W : - 11]3s- Y/B1 11[3s- - L\:(\II\V)N } , 17 B | | |
15[ENC3_PWR|O } i 12[ENC3_PWR[P/R2 12[ENC3 ) T t L | :
16[ENC3 GND[GIY | T 13[ENC3 GNDIP/B2 13[ENC3_GNDIY/(W) + o TE I!t‘ | | | I
| b —— o | |
Lo L© T g |
| I
l ! | l _EC@ | |
' : | ! ! !
I ! X040 X040 |y | | |
| | I No. Color No. Color ‘_____Ll.___'_l___l“ || |
7[4s A 1[as A 1]as LW ; T
32[4s- w | 1 2[as- W 2[4s- L(W) L Ll H 17 I |
[ 3 : I 1 : tH C) |
20[ENC4_PWR|GL 4[ENC4 PWRIGL 4[ENC PWRI/W I | 0 ] i | | |
26|ENC4_GND|GIY f | i 5[ENC4 GND[GIY 5[ENC4_GNDIY/(W) s | et : |
n| f !
| | — ——
L I | h |
8[55 P 1 I — s P 655 [ow | i 1 - T i
33[5S- w t } 7|58 w 7[58- L(W) ; 7 T =1\ |
30[ENC5_PWRIR T 8[ENC5 PWR|R 8[ENC5_PWRI(Y)W t H | ] —+ |
31]ENC5_GND[GIY } 9[ENC5 GND[GIY 9[ENC5_GND[Y/(W) | T i T | e
] |
ol6s I | | ™ 1ol6s L 1068 GwW T = H + TR D) |
34[6S- BR t H— 11[6S- BR 11[65- G/(W) , H T, n T |
35[ENC6_PWR[B T 12[ENC6_PWR|B 12[ENC6_PWR|(RYW t 7 + t L
36|ENC6_GND|GIY } } 13[ENC6_GND[GY 13[ ENC6_GND [R/(W) — I C T T #_/ |
| I | + _____ l1____I __I!___'_ |
| LED LED |_EC® [ ”_@
l | | No. Color No. Color | | 1, \ | | |
29]24v v } 1[2av v 1[2av L T : —E |
22[-mP GIY | t 2[-mP GIY ngP v T N I | |
3
| 1 GS01 GS01 - [ | | | | I : |
. Col No. olor —_
13[CLK GS1_|wW | 1| e lekasi w1 | ileesi LW — _| ": | | | [ [ |
38|CLK/GS1_|GIY | T 2[CLKIGS1_|GIY 2[CLKIGST_[LI(W) t i | | : | |
3 3 7
39[DAT GS1_|R I H— 4[DAT Gs1_|R 4[DAT GS1_|GYW J_, } H F | | | | |
40|DAT/GS1_[BR 5[DAT/GS1_|BR 5[DAT/GS1__|G/(W) i T 7 | | | | |
26]GND_GS12[V } 1 i 6[GND_GS1 |L 6]GND_GST [O)W - T H [ |
45[5v Gs12 [BR | 1 7[5v_Gs1_[BR 7[sv Gs1 [oiw) - — — —I -|0' | | | | | |
I L0 | I
| |
- - | |
e | |
21[CLK Gs2 [P } 1 8[CLK GS2 [P 8 [CLK GS2 LW — T H 1 | | |
42|CLKIGS2 _[BR H— olcLK/GS2 |BR 9 [CLKIGS2_[LI(W) t - T = | |
17|DAT GS2_|A l 10[DAT GS2_|A 10[DAT GS2_|(@YW n T - 7 G |
18[DAT/GS2_|BR H—} 11|DAT/GS2_|BR 11|DAT/GS2 _|G/(W) } — 7 —+H | |
I LI 12[GND Gs2 [L 12|GND_GS2 [(0)W T m 5 |.' |
shetl  Jov e — & | L 3bvese [er 13[5v Gs2__Joiw) . __ _;:_ — —ll— — -I-:L | | |
i { (:) + t
SWi [ | I |
sSwi
No. Color | No. Color oNo I_@ | | | : | | | | |
1|BR1 w 1[BRT_|W BRO10 No.
(- 2BR1T__[W | [2[Bri1 |w BRO11 No.1 I | I | | |
a[BR2 W 3[BR2 W BRO10 No.4 | I |
- 4[BR21__|W | alBro1 [R BR021 No.1 | | I | :
5[BR3 _ |w 5[BR3 W BRO10 No.6 ¥ [ | |
- 6[BR31T__ W | [elBrat L BRO31 No.1 | | | |
7[BRS W 7[BRA W BRO10 No.8 I [ | | |
- 8[BRAT W | [slBra1 [B BRO41 No.1 | | | |
9[BRS __|wW 9[BRE W BR010 No.10 | | |
- 10[BRET W | olerst [r BRO51 No.1 | | | | | |
11[BR6 W 11[BR6 W BRO10 No.12 T | | |
- 12[BR6T W | [2leret v BRO51 No.3 | | [ | [ | |
13 13
14 | alieo w | | | | [ [ |
15 | Cslenp w BRO10 No.3 [ | | : | |
______________________ L 1 — -



HiPm 4. BRI

________________________________ 9
| ARM 1 No Color |
1] J2 BATHO
| 2[ J2 BAT-]Y |
BT2
| No. Color No. Color |
1|J2 BAT+ |O 1]J2 BAT+ |W —
[ — 2[J2 BAT- Y 2]J2 BAT-_|W A |
| [] |
l No. I
| 7|BAT+ |
8|BAT-
| xo21 |
No. Color No. Color J2 Motor
1[2s (Lyw 1]2s A 1[PS |
2|28- L/(W) 2|28- GL 2|/PS
3|ENC2_PWR [(YYW 3|ENC2 PWR |R 3|PG5V I
4[ENC2_GND |Y/(W) 4|ENC2 GND |B 4|PGOV
5|FG G 5[FG B 5[FG [
6 6 6
I |
|
GS01 I
| No. Color No. I
1[CLK GS1__[(LyW 1|CLK_GS1
2|CLK/GS1 L/(W) 2|CLK/GS1 I
3|DAT GS1__ |(G/W 3|DAT_GS1
4|DAT/GS1 GI(W) 4|DAT/GS1 I
5|GND_GS1__|(OywW 5|GND_GS1
6|5V_GS1 o/(W) 6|5V_GS1 I
7|FG G 7|FG I
8 8
I . . |
| Control Board 1 |
| ons CcNa cNe cNe |
No. Color No. No. No. Color
@’J: 1]J1 BAT+ B 1/BAT + 1/J2 BAT+ 1]J2 BAT+ W I
2|J1BAT- W 2|BAT - 2|J2 BAT- 2|J2 BAT- W
| 3|J3 BAT+ 3|J3 BAT+ LYw
| 4|J3 BAT- 4|J3 BAT- L/(W)
5|J456 BAT+ 5|J456 BAT+ |(L)YW
| 6|J456 BAT- 6[J456 BAT-_|L/(W)
7 7
I g & |
No. No. Color
| Iy I
1|BAT+ | 1|BAT + R — Lithium Battery I
| 2|BAT- L 2|BAT - B 1 I
__________ -
[ e e T e e e |
No! 1lBAT+ I_No. Color I
| 21BAT. | 1[BAT + R — Lithium Battery I I
| ~ 2|BAT - B ! I
L o e e e — o — = -
| No. I
1|BAT+
| 2|BAT- I
| No. |
1|BAT+
| 2[BAT- |
I |
|_ ———————————————————————————————— =
A R M 2 No. Color |
1] _J3 BAT+O
| 2| J3 BAT-|Y |
BT3
No. Color No. Color |
| 1[J3_BAT+ |O 1]J3 BAT+ (LYW | —
| 2[J3 BAT- |Y 2[J3BAT- |L/(W) ™ |
l 0 |
|
| No.
7|BAT+ |
| X031 8|BAT- |
No. Color No. Color J3 Motor
1|38 (LYw 1/3S A 1|PS |
2|3S- L/(W) 2|3s- GL 2|/PS
3|ENC3 PWR |(Y)W 3|ENC3 PWR |R 3|PG5V |
4|ENC3_GND |Y/(W) 4|ENC3 GND |B 4|PGOV
5/FG G 5|FG B 5[FG |
| 6 6 6
| |
|
Jl
O |

138 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

_________________________________ —_
I ARM3 No. Color |
| 1] J4 BATHO

2| J4 BAT-|Y |
| BT4 |
| No. Color No. Color |
— 1|J4 BAT+ |0 1[J4 BAT+ |(LYW
| 2|J4 BAT- |Y 2|J4 BAT- |L/(W) |
| |
I ﬂ [
| No. |
7|BAT+
I - 8|BAT- |
| 041 |
No. Color No. Color J4 Motor
148 (LW 1148 A — 1/PS |
2|4S- L/(W) 2|4S- GL — 2|/PS
3|ENC4_PWR| (Y)W 3|ENC4 PWR|R — 3|PG5V. |
4|ENC4_GND [Y/(W) 4|ENC4 GND|B — 4|PGOV
5|FG G 5|FG B - 5|FG |
| 6 6 6
|
| Motor ON Light |
LED LED
| No. Color No. Color |
1[24V L 1[24V P
} 2|-mp v 2|-mp P |
E I 3 3
| |
| |
| GS02
No. Color No. |
1|CLK GS2 |(LywW 1|CLK_GS2
2|CLK/GS2 [L/(W) 2|CLK/GS2 |
3|DAT _GS2 |(GYW 3|DAT_GS2
4|DAT/GS2 _|G/(W) 4|DAT/GS2 |
5|GND_GS2 |(0)ywW 5|GND_GS2 |
6|5V_GS2 O/(W) 6|5V_GS2
7|FG G 7|FG |
8 8
| 9 9 I
l Control Board 2 |
| |
| |
| BT51 BT51 |
| No. Color No. Color |
J ] 1]J56 BAT+|W 1]J56 BAT+ |Y T
i 2|J56 BAT- (W 2|J56 BAT- [BR |
| |
e e e e e e e  —  — — —  — — — — — — — — — — — — —
l ARM4 No. Color |
| 1] JSBAT+ |O |
2[ JsBAT- Y D
l BT52 BT52 |
| No. Color No. Color No. |
1[J5 BAT+ Y 1]J5 BAT+ (0] 7|BAT+
| 2|J5 BAT- BR 2|J5 BAT- Y 8|BAT- |
| o — [
X052 X052 J5 Motor
| No. Color No. Color |
1/58 Lw 1/58 A 1/PS
! 2|58- L/(W) 2|58- GL 2|/PS |
3|ENC5_PWR| (Y)W 3|ENC5 PWR|R 3|PG5V.
] 4|ENC5_GND [Y/(W) 4|ENC5 GND|B 4|PGOV |
5|FG G 5|FG B 5|FG
I B 6 |
D) [ |
| X062 X062 |
No. Color No. Color No.
T 1[6S W 1|68 A 1|PS |
\ 2|6S- GI(W) 2|6S- GL 2|/PS
\ I 3|ENC6 PWR|(R)YW 3|ENC6 PWR|R 3|PG5V |
\ 4|ENC6_GND |R/(W) 4|ENC6 GND|B 4|PGOV
} 5|FG G 5|FG B 5|FG J6 Motor |
6 6 6
I |
BT62 BT62
| No. Color No. Color |
1]J6 BAT+ Wi 1]J6 BAT+ = 7[BAT+
| 2[J6 BAT- W 2|J6 BAT- Y = 8|BAT- |
|
No. Color
| 1] J6BAT+ |O — |
2| J6BAT- |Y |

C12 Rev.2

=)

139



HiPm 4. BRI

_____________________ 1 P A
| BASE [1 1nARM1, |ARM3 IARM4
r— I No. Color I I | I I l |
g xu X11 6 1 | I
No. Color | | No. Color | |No| Color 5 11 Motor I I |
1H_[1U t o |a 11U |R 41U |R oto I | I
2H [1V__|A — 21V A 2[1v_ W 3V |w | | |
3H _[IW_|A 1 3w |A 3w L 2w L 1] | |
4H [FG |Gy — 4|FG GIY 4|FG |Gy 1|FG __[GIY. | | |
1o I | | ! |
I xa2 x12 I | I | |
| I No. Color No| Color | | I I |
1G 2u ]A ! 12U A 120 |B | | [
2G [2v__|A T 2[2v A 2v_|w T A | |
3G 2w _|A 3w |A 3law_|R [ | |
4G _[FG_[GIY —Hh 4Fc__Jey 4lFc_[c 1T | |
1F_J3U_]A T 5[3U A 5[3U__[B T |
2F [3v__|A T 6[3V A 63V [w 1 (B | |I
3F_[3W_|A —t 73w |A 7[s3w_[R T [
4F_[FG_[aiY | T 8[Fc___[GIY 8[Fc_ |G 1 | ||
N KiRE) I | | |
L I |
X14 X14 | | | |
| I I No. Color No. Color I I 1 |
1E_JaU_JA K] 1]au A 14U |B T + T | |
2E [4av__|A 2]av A 2lav W - T { C I
3E_[4W_|A —Hi 3law__ |A 3law_|R T I | I
4E_[FG_ |Gy 4Fc___Jeiy 4Fc_|e I || |
L I I |
1D J5U_JA ! 1 5[5U A 5[50 [y 1 I i I
2D |5V |A —t 6[5v A 65V |BR { D |
3D 5w _|A 1 75w A 75w L t }
4D [FG_|GIv +—1 s[fFc__ |eir s[Fc_|v i I [
. [ I I !
1C_J6U_[A HH 9l6U A ol6u__[GL H | | L I
f N I T T
2C [6V__|A 10[6V. A 10lev__|p - E |
3C_[6W |A —HH 116w |A 116w [0 - -
4C [FG_[GIY T | 12[FG__ [eiv 12[FG_|A T - | || |
| H1© ' | | | |
| No. Color] [No] Color I I I
I [ BR1 1[BR12[L 1[BR12_|O I | I
| | 2|GND JL 2|GND _[L | | |
i 3 3 I | I | |
11 BRO11 1 | I|
| No. [Color] [No] Color, | | |
ol 1 1|BR11[R 1[BR11_|R 1 | I
2|GND _|B 2|GND__|B | | |
[l 3 3l I | I I
I 1§ eron FAN1 I | I| I
| No] Color | [No] [Color No. Color| [No] [Color | | |
I | 1[BR11[W 1[BR11[R 1[FAN1[R 1[FANT_[R 1 | I
|| 2[GND [w 2[GND[B 2|GND [B 2]GND B | | |
| | I 3 3 3 | 3lsensor)l(Y) | | I I I | |
) I | | ! I
| I BRO10 BRO10 Il [ I || |
| 1§ N Color | |No. Color | | | I
5H [BR1 |A 1BR1__|A 1]BR1_[W__ | | | |
6H [GND [A t } iT_ 2[GND W 2loND (W I | I
Lo 3leND_|w 3lGND |w | | | |
5G_[BR2 |A T I 4[BR2 __|A 4[BR2 W |+ Ll { F | || |
6G_|GND |A } t 5/GND__|A 5lGND [ tt | |
| | |
5F [BR3 |A I T | 6[BR3__|A 6]BR3_|[W. H —— G | I|
6F _|GND |A } | 7leND_]A 7]GND_|w! T T I |I |
1
5E [BR4 |A i 8[BR4__|A 8[BR4_[W t I } 1 H I| I
6E_[GND |A ! olenD Ja 9[GND [w! t | | |
11 I
5D |BR5 |A l T 10[BR5__|A 10[BR5_W } T { |
5D _|GND |A } | 11]GND__|A 11]GND [G H | | |
1
5C [BR6 |A T I 12[BR6 _|A 12[BR6 W LI i I { J |
6C_[GND [A — 1 13|GND__[A 13|GND [BR t }
swi1 | swi1 ” I | | I
No. | Color No. | Color | | |
O 1|BR1T__|wW | 1|%R1 W I | I
2[BR11__|W 2|BR11__[W
- | | |
O—2lerz_w | 3[BR2 _[wW 1 | I
4BR21_|W 4BR21_|R | | |
O—5[erRs _w | 5[BR3 __|W 1 | I
6|BR31__|W 6[BR31_|L
7BRa W | 7]BRa W © | 1 E@
U—slprai_w | 8BRa1_|B | | | | i |
9[BR5 W 9[BR5 __|wW
C——olerer Tw 10]BR51__|R I | | | |
C—jBre —w | 11BR6 W 1 @ | |
12|BR61__|W 12[BR61_|Y | | |
13 | 13 1 | |
14 14[LED W LED No.1 | | |
15 | 15/GND W I I I
_____________________ l —_—— =1 —
140 C12 Rev.2



HiPm 4. BRI

No. Color
| x121 6 |
No| Color No,| Color 5
120 B 120 R Haku [R 42 Motor |
2l2v__w 22v_w M 3f2v|w |
32w _|R 3w o A 2w L
| 4lFc_ |G alrc_Jery M 1[Fe ferr I
No| Color | [No Color I
| Bro  [-ABR22]L 1[BR22[0
| —_2|GND JL 2[GND JL |
3 3
| BR021 |
No,| Color | [No. Color
1[BR21|R 1[BR21|R |
1 2[GND |G 2[GND [B
| 3 3 |
No. Color
X131 | 6
No. Color No) Color 5
B 1[a3u H 4[su_[R J3 Motor
w 23v_[w M 3[3v_|w
R 33w L M 23w o
G afc ey H 1[Fe fery
No. Color | |No. Color
—_1[BR32]L 1|BR32[0
BRS | {2lenp L 2[GND [L
3 3
BRO31
No Color | [No. [Color
1|BR31]L 1|BR31|R
2|GND_|w 2|GND [B
3 3
ARME . TTTTH TvaRwe T T T T T T T !
I No.| Color I I
X141 6 |
No, Color | [No. Color 5
1]au”[B 1fau_ R 4au [R J4 Motor I |
2lav__w 2fav_ w1 3fav w |
3law [R slaw L ofaw L I
4lFc_ |G 4alFc ey H 1lFc oy [
| No., Color
X151 X151 X152 X152 6
l No | No| Color I | No. Color | |No. Color 5 J5 Motor
15U [y 1]5u_ B i 1]5u_|B 1su_[R M 4[su[rR
2]sv__|BR 2[5V |w H 2[5V [w 2[sv__[w 1 3[sv_|w
3w L 35w |R 135w _|R 3w L H 2w L
| a[Fc_|v aFc G L4lFe lc alfc ey H 1[Fe e
| | l No.| Color
X161 X161 | X162 X162 6
No. No. Color No. Color | [No, Color 5
I 1]6u_JoL 1leu |y Il 16U |y 16U_[R M 4eu R J6 Motor
206V [P 2[6v_[BR +— 2[6v_[BR 2lev|w M 3lev[w
3lew [0 3lew L H 3lew L slew L H 2w L
4Fc_|a 4Fe_ v t—[4lFc_ v 4Fc Jev H 1lFe oy
| No| Color | [No. Color |
Bra  [[BR42]L 1|BR42 |0 |
| — 2|GND |L 2|GND |L | |
3 3
| BR041 I BRO53 BR053
No| Color | |No. Color I I No. Color | |No.. Color
@)::: 1|BR41[B 1|BR41[R I grs  [1_|BRS3]L 1|BR53 [0
| 2|GND [w 2|GND _[B | H_2|GND JL 2|GND _|L
3 3 3 3
| BRO51 BRO51 | I BR052 BR052
No| Color | |No. Color | No. Color | [No. Color
@i 1/BR51[R 1]BR51[B i 1|BR52[B 1[BR52[R
2|GND |G 2[GND |w + 2|GND_|w. 2|GND |B
T
| | | 3 3
BR062 BR062
I I I No. Color | [No.| Color
3[BR61]Y 3[BR61]R T | 1[BR62[R | 1]BR62[R
4|GND [BR 4|GND |G ] 2|GND_|G 2|GND [B
| | : :
BR063 BR063
I I l No| Color | |No. Color
H_1|BRe3[L | _1|BR63[O
| || BR6 L oleNp It 2[GND |L
I 3 3

C12 Rev.2

141



HiPm 4. BRI

— o
o 15 BASE! |ARM1I |ARM2! !
0. Color l | ks X1 ARMS\ |
T[LW S (o ——1 [No._[Color ] [No._[Color - b 15on ARVIE
2[Uw) e - o 2L 2 Litwy i i |
: i 2 [ Liw) N A
e I NS Ejfin— 1 —H— Zluin |
: (Gm’) - - —— 4] (BRYW 4 [(BRYW R |
STow T S 5 [BRIW) 5 [BRIMW) T+ omm |
) -t L - 6 [ (GYW 6 [ (GYW — R |
o i ‘ B 7 [ GI(W) 7 [ GIwW) P o |
81 0/(W) e T —t—| 8 [ (O)YW 8 [(OyW T — 7o |
T — T 9T O/W) 9TowW) — ST ‘
R R T 1 81 0/(W) |
9 [ W i il it = = = |
. i Cro T
o L — — — 10 [ (LW 10](L PR s |
1[(BRIW R — — 1 Liw) L) ——— ST |
2 BRI(W) - 1 N 2| (BRYW 2 [ (BRYW —L ATEN |
b L T 3[BRIW) 31BRIW) P o] |
| | ! | BR/(W
| = ! C| X X72 Lo | "
AT | | | } o No. Color No. Color ! L : !
141 GI(W) 7 I T 11Gyw 11(Gyw — |
tal o : ! — — 2[G/(w) 2[G/w) — ST
ol e e R |
. [ 216 e [ | 15 | (O)yW
I —-— -4
Ether ; ! ; : ‘ I lﬁ{ilﬁi% :
No. Color T i | i
; o — ;**I*****L*JL****L*L 777777777 “ : Ether |
oW ) t — No
2l g : - | J — - — 1 g?(lowr) :
sTou I B - — — } 2| (Oyw
o : o — o 1 | 3 GIW [
s - | - [l ) |
7] BRI I L L L1 : sTLwW) |
w | | ] T ‘ 5[ LI(W)
- Br I 5 [l 6| (GYW |
CASE | SHILED |-® L! ! - ‘ - |
_______ s e \1 g
= i e bb- - 4| CASE g}—ﬁL/I\éVD [
F-Sensor. (. I ‘ o i |
No. Color Tt I t . ks £S l : Na T |
TTOW :___:_" _____ I__‘_____\__!_q No. Color No. Color T oo ‘
g i l = : ] = T T [ No Color |
)W — ‘ 1 2 [ LI(W) 2 [ LiwW) N — ST ‘
4 T ow) — — i 3 [ (W 3 (OW L o ‘
5 [ @)W : : - T o 4 L 0itw) T o)
6 [ GIW) — - T 5 [ (GW 5[ GW L oo |
g Loy | Y S 6 | G/(W) 6 | GI(W) N IR 2o |
; o X e 7 [ SHILED 7sHiED e || e |
10 i | ! L I
CASE | SHILED ® : [ I : ! | jl : : :
A | I
T !_7 _____ I__I_J | 4 ‘ = |
— i ‘ ‘ l — I,I,,,y CASE | SHILED |
__________ |
e S Ll |
777777777777777 ) ‘
77777777777 1
145 =5
424 HEGEE

142

N RPN NER A E AR AR BE ARSI L S
42.1 {555
422 HJFHLE
423 L

(S E]

AR E

)

BHE

AN ]

%e

HE

weE

———
R
faual

=8

RES

icas)

xRE

°|@lo|>|<|r(F|< |0 |w

me

C12 Rev.2



HiPm 5. B/IXT

Ik
If

n B FERFFRIREFT RIS TR ENBHEIERS . BRIS TR IEZR R AR
b, ARESHTENASHE, BANSATRLERENE, FATESEME
HHBRA RGP

B BT R T ERIRAARKANFARZIRIR. ESUIFACHRIRESEREIBIRE
Xk, MI7EEERT] RiELE.

" BB RAIEHIRE SR K ERIRH R L BIRIEL Z R TERARL,
MRABEBRE TR, ATRESSBMBILREARSHE.

il

n HITERIEWE, FEEZEEN RN KR E. SN S SH AN SR
ERENE A H A T FE R A5UT

® IR EN R SIS . RIFED, WSREENSE, TEBER.

C12 Rev.2

USRS AL NI ERAE (AL, DG, FRERIshEs, (R0 B aE), & LS 4% (R A7
IR A B 5 P 8% DR A B SRR AL B 2 TRl AP 72 R, TR BT IEWR K E AL -

Pl AR 5, 7 EREAT I R RO, AP R B

A P SR B BRI AR 2 e 5 PR (R )

B Y hi: 16, JFRTHEE”, FHERD BT R %

ZEH R 7 AR M/ C HL B 11 22 B2 8 R T S
5.1 M/CHZEH A HKT)
5.2 M/CHZEFHHRE(FEIKT)

143



HiPm 5. BIXT

51 M/CEIZFHAIEEE1XT)

51.1 SFAXRTHEIMNERMCHELFRIIE)

B = %3
FLHLEIT(3E15T) 1 2172922
B hiRRE" 1 1674582
i3 e N F T E 3= 1 1675081
g AB100 - 1675753
AB350 - 1697428
WHEZEE: 3 mm 1 iE A TMAR AR
NAIRF WEFLE: 4 mm 1 EAFM5A 7 figie
WHEZEE: 5 mm 1 EATMeA S Aig
+Fi2227)(25) 1 ERT+FESIEL
LS HERF 1 FAF ZEHEEE
k] 1 BFs$LE
HF 1 AFEEILT
Rk it 1 £ B8 Unitta U-505

* R e R B AN I3l a8 R A BB R H o TR YRS D PR AR e AL

BEAS KA RAHIBIE, T B 1k 242 &5 s I S5C I ERMOTOR OFPIR I BRILER A\ B B sk BRI H
BT B (HAE AR BB A S TAE. 4B ST

144 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

HRED: 55 1 RTIERHL(M/C BBEREHIANAR)
1 SR P A5 B

2. PR NIRBEELEY AN

BRVEMNE, ESW L7k 3. S
3. PR R IERE B (M/CHLLE I hr AR )

HRVEMING, ESI 2k 3. Sh8E",
4. MR HEERLH HLGE I T T I 8 .

RS X11, X010, BT1, BRO11

(TR B2 1R R R 3 2% . )

NOTE
= PMESSIEhA, DIZIWOTEREBT. WREERS,

WU 75 EEHRAT R T
[ EBERINE IS E]

1. PR LT AERE, A5 IR TR
WS IR M5x15
FLA7: AB350

2. ARTFHGRER L [ AR

NOTE Wl 2 R, BT, I8 HR. EERAZEE K,
INOANZPFIR AT -

5. R Rl asr .
AR R ) TR SRR 22 2-M3%6

6. MBI ML IO IR R 1T HI3h 33
7S B2 : 3-M4x20

C12 Rev.2

145



HiPm 5. BIXT

7. MR EJR R 1T AL T
7S FIE A 3-M6x30(H 114 )
A E A LT R REE A . RN ERIREGEE .

146 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

3% B 1 XTEN(M/C BEERRME)
1 KBRS [EE Bl BT 30 1O M B8 1 50 el de2 b

FEAE R, AR 9% o

2. KA R LA ML NS IE). F
NOTE i e
&= WCRAERAHBET BT RIS, WU #IF AT ;. '

A& R AR,
ISR IR BRI, TERTTGRI.

K BB 1R AL TT I Bt 8 1 B 55 15071 [R5 By I i I [
PASEY 29

7S A E AR 3-M6x30(H 114 )

TN RIZD BT 1A 5 R e A R G

e i ] R FELL R B, A R T CARS S e LS, HL s
AR 1R B U B AR AN 2 45 B NI 4 5K

C12 Rev.2 147



HiPm 5. BIXT

3. NPT LR IO I 2 5k g 5 [ E
fil 52 FLATL LGNS, R B [ 52 2 e e A U (LA N S ) o
AP ATk /) 89~149 N
Je ek F1i e
HE: 4.0 g/mm(%)x m(EER), %20 mm, 5 160 mm

7S FE RS 3-M6x30(H 134 &)
S E S 13.0+£ 0.6 N'm

NOTE
= H KBS
- R T IR, RS R A BRE (G B
AR EIRL AR AR A R WA ) A o 4
- EHAR A, SR B TR S I K IR, MR A )
BRI LS A2, 37047 DR A B A9 )

i P By ik ) S B (HES R A R):
¥ B ik S BRI, 32, I3) ] B 58 155 LA |

7S A AR : M5x45

i IR I e sk 1 HL (70, 02, 13), Jihndia e sk 7.
IR XS, S 1T AL TR e, RIS RN — 2 ik .

ARVEMNE, S U RLLR

148 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

RO UL A B A AN B A AR 2R B 1 S L T b

- Kt shas R R B e .

7S FIERE: 3-M4x20
HEHME: 4.0+ 02 N'm

K L 5 0 S R A 5

A KA B 0 AL
U AR B ARC AL, AT RE A A S BORT il 3 A B 57
HHHIAE, X AT A T 20 B A AR .

T 2 e AL e B (e BAER):

[# 5 I B g I, A P T 1] B 8% 52 LR B 21 B L5 1 3 2 s 2
TXFFE o URI B & 52 A e HR AT se el A B, 0] A LA A
B G, PRI A Zhas B U TR RO BRI B & 0F T

A RIS E R AR T . (G TR)
i S T A LR 22 2-M3 <6
S FEHHEE: 045+ 0.1 N'm

. ERDUTERES.

RS X11, X010, BT1, BRO11

o RBSERAR(M/CRSE RS )

HRVEMNE, HSW Yk 3. I

o RARRBAEY AR

HRVEMNE, HSW Yk 3. I

- R A

BRVEMNGE, WS YDk 16. R HE

C12 Rev.2 149



HiPm 5. BIXT

HARBZRSE
1 R E B RSB A .
NOTE
= WCRAEBATHGA R BIE O MRAEDLER A, WU RIE AT e 2k

AR
UR B BT ORI, TR ORI

2. RN AR A I T 5 2 ] s 3 551 OG-
7S A IEAE: M5x15
S FE A 4.0 £0.2 N'm

3. FHFLA I ECABR A TR T 4 [ s 2 AL
FL.45: AB350

3-1 R L 5 I LR AR RS2

3-2 YEALAT RIS 70 o

3-3 YU FLAT R S i 20 0 (R R L 204 P o i Sk e 25

"
'

150 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

3-4 BRI ESAE L L.

3-5 BREIFLHT AZE 22 [ R O
BRI, TR R ECR T AR R

NOTE
CB= RS, SEEREAL, whLL TR S,

C12 Rev.2 151



HiPm 5. BIXT

5.1.2 HB1XTIRUEHN B EHR(M/CRLEFHRIAE)

AR e %F
BIRHLEITT(FE1XT) 1 1674604
Y 4P )ﬁ%?ﬁ@?&ﬁf 1 1674582
J1HIEhE ENL R A 1 1675081
$L#5(AB100) 1 1675753
WEERE: 2.5 mm 1 EHATM3A S AIER
NP WEFEE: 3 mm 1 ERTMAR <R iR
7 WEFEE: 4 mm 1 & M5~ faigie
WHEFE: 5 mm 1 iEFATFMeA < miZie
FATE
+FiB# T](22) 1 ERATF+FEskiges
HiERF 1 AT EEHEET
E®ak it 1 £ 88 Unitta U-505
mRHE ) 1 & ENHE A

* R b R B AN B es 8 A e B B B R Bt gk Ui S AR R AL

B RIEA BB, F TPk 2] 4% B SR T EMOTOR OFFIRZAS I RIALAS A B HE B0k BoR S H
H P T . ABAE AL s s A 2 AR s

PRENEE 2T LTI, 75 ZEURE 2SS IR A% A 58 TN U B A R AT 1Rl
B “HEP ki 6.1 F2HFEPLATER s PrEP Q)

L ISHUBE T, K — ARl BESRAURT RHBCAE 26 TH LS AR 2L 2 IR, DASkE S AR T e IXHERENS
175 LE AU P 2 T Kl 5 B 5 K%

152 C12 Rev.2




HiPR 5. F1XT

RED: 55 1 RTIRUENL(M/C BBEEFRHRIAE)

m AT SRS, WTRESHIMFHFIEWRBANE AN L E IR ERIE R YE
PEHEALEIER.

m YN RIARIET, B TIRE.
A BN S E %, F20N W E 1%, MERK BERIBI G SHIT %
R 6.1 F2XTTEYAEHA PR EILZE)FQ2).

n REVEIHMER, SAELEBAREMEL, HbhELCH—-AZENRE, Hit
AR TR ARSENHENBR TR TBEURSSENWME TR, ZHRM
F=ARGHE.

L PR FRAUN AR

HEFEARIR
U
FL 2 M 2 B 4
il A IR
BRVEHNG, HS0 Dk 5.1.3 Z1 K725 71T EPM/IC L 7 17 015) s
PFRELIR(DE9).
2. Y PR T

S 1 A SR 22 - 9-M4x8., 2-M3x6

3. WURPRSL AL AR AR

D-subHi45

H 2k
RI4SIERZ S
FAL B i e dn

4. PRI,

BRVEMNGS, ES W A7k 5.1.1 F1 K FTHBHLHTEHM/C I 51 55)
PrE IR (6)E(T7)o

C12 Rev.2 153



HiPm 5. BIXT

5. WFHSEN TS
7S A IERE: 2-M3x6

6. TR HL S [ 5 4L (C 1)
WS IR 2-M3x6

7. PRRHIRT D B

8. PFNH2KATHHLEIT,
ARVEMNGE, ESW Yk 6.1 F2XKPTHHFIEH”, FREEIR1)ZI9).

9. PRI AL [ e B A R WL E M)
7S FIEAE: 2-M4x10

10. 7 NEEEEHINR 1 ERES
RS GS01

154 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

V1. AAJE R A 8 R 8 4t 28 5 LATLAR S

R e P B 5. = '

f

| Tk
- RRIR
- 8 G PR FL R

NOTE
G MIR/NEESR BB SRR LT AL A
NARAR R HE RS, BT RE WTER

12, MR AL B R 87T 55 UATUBRES D00 P00 7 i O 2 5 5 LU
ZIl)o

13. MJEJE EFF T 28 TN
WIS IR 15-M6x30(H - 14 &)

A n {FTIEefE, BIRTS3E5E1, 2, 3,4, 5, 64l B (RAEKI). ATRELIMIFHFHRMK
A EE AR ESUAHEEERIIE S FREWMERNEAREE. FELDEMEAIRIL,
FE Hep— AXEBSEAN, H—AFTIER.

14, ¥F 1 RTTIEML -
7N IR 12-M6x50

C12 Rev.2 155



HiPm 5. BIXT

I B 1 XREN(M/IC BLEEFRIAE)

1. 2 e ROENL.
W 7S FIZHE: 12-M6%50
B FEHHSEE: 18.0+ 0.9 N'm

JE AP AL T e R i A — Nl Sl T o kL
FITHIRZ
A PRAA LIS A 0 22 X6 v 2 3 AL o

2. K S UL 2225 21K
7S FHIE AR : 15-M6x30(H5T-#])
L E AR 18.0 £ 0.9 N'm

pu

B. BEVAAAMEL, HF—AZENSRA, 5—AFTIER,

Do

C » AR F R F IR RBANFARE AR ERF L. RRIMERBELEE
==
his)

I+ ==
iR
V153

3. KSR LU O prp e g R i S B4k

4. CRESS UHURCE D RS P #4 FL 2 2 I
56 FSEE Bt DR IS 2%

- TRPRIK
- T G RS B FE S

NOTE
(™ MRS B e/ N IR S ALY 32— 2
UEARMRIRIR HOERES:, T RES T2k

156 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

5. BB EE IR
RS GSO01

6. LI LA [ ZE R UL )
7S FIZFE: 2-M4x10
S E M 40+£02 N'm

7. WHEHKA NI
XN, BB PR 6.1 B2 HHHPIER, 2B,
8. HHI A U I B AT I M F/

9. ZAJRE AL E Z(C).

ik P BB Y ORI PR g S B R
il P PR T R 2R S B R O RE IR PR AP 3

7S IR AL 2-M3x6
B EFHAEE: 2.0+ 0.1 N'm

10. LR T8 4.
7S RS 2-M3x6
S E S 2.0+£0.1 N'm

C12 Rev.2 157



HiPm 5. BIXT

11, ZEEHE 1T LR IT.
HRVEMNE, BS “Hfrf: 5.1.1 F1 KT HEPLHTE BM/C B 5= H01%) 7, PFREDS ) E4).

12, K DU S 27 o e R AL 2 e o E T

D-subHi45

H 2k
RI4SIER S
FAL B i e de

13. R in 1.
TS A A SR 22 9-M4x8. 2-M3%6

BEFSEAE - 0.9 £0.1 N-m(M4x8)
0.45 + 0.1 N-m(M3x6)

NOTE B
(&= D-subHLBERI a2t 7 (8 M 2ke i B o AL R BIPIMRALA . (BA AT AEELIIR).

14, 2R LU T EAT
BN
LR
FL 2 1 28 B 4

il sl s LR
GRVEING, WS Y ke 5.1.3 F1 KT L 771 EHMIC LT FE ) 7

LRI IR(6)F(14) .

158 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

5.1.3 F1XTEILEHHIE R (M/CERLEFRANIR)

B weE #3F
EZEH(EE1XT) 595 mm 1 1655930
. RHhfRE * 1 1674582
PR JIHIEEE E N R A 1 1675081
L AB100 1 1675753
WEFEE: 2.5 mm 1 iERAFM3A < Rige
N EIRE NEFEE: 3 mm 1 &R FMAR SRRt
WHEHFE: 4 mm 1 i& A TM5A 7S figie
NEFEE: 5 mm 1 &R FMeR 7S figie
FAIR | E&RF NEFE: 5 mm 1 i& F FD-SubiEiEss
K 1 ATiRE=SE
+Fi842 7] 1 ERATFFIELEL
HERF 1 FF ZEHIEES
sk it 1 £ Unitta U-505

* R R B AN B A% R A B R RC R H o TR YRS D PR AR e AL

BEAS KA RAHIBIE, T B 1k 242 &5 s R SC I ERMOTOR OFPIR I BRIALES A B B sk BRI H
BT B HAE AR B S A S TAE. 4B SR

C12 Rev.2 159




HiPm 5. BIXT

IRED: 88 1 XTIFE R (M/C BEERRIANE)

1 SR 85 LI
2. PF PIRBEBELE A
HRVEMNE, HSW Yk 3. I

3. PR R IERE BB (M/CHLZS J5 hr AR ) o
HREMNE, ESR %7 3. HE,

4. IWTRIEBEANBRDTE .
5. PR FHAD-subiZEHEgs .
6. MR EERL H HLZE IR W AS .
HEREE: X11, X12, X14, BR010, BRO11, X010, X020,

X040, LED, GS01, BT1
(TR ReAn 1R N R4 4R

7. PR LU &R

RI4SZHERE S
TEAAE T B 1R TN [RI B 4 e e s o

FAE AR I 25
FEFETPERLAS PO TUR R B 44 HH S 28

160 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

MBS EIR T HhE .
AR A, T TR I

8. HF FillzhaRn Y.
7 B X 1 A Sk IR 22 2-M3%6

9. #F FHUZRAR(M/CHZE S R
W7 IR 2-M4x10

10. 5~ PA N b 2R 1.
D-sub FE 25 Hh 28 v 1~ <2
i Sk FRN B 2R (S 60/ 3 €0 i - x 1

i S 1 T A SR 22 3-M4 <8

NOTE
= WEkE&O/ O TR E RS B ANE . TEETREIZ
AR 21 B

C12 Rev.2 161



HiPm 5. BIXT

11 A EESL A AR iz LR B

D-subHiL 45
Mk
RI4SEFEAS
FAG IR a8

12, F7 R 1R ML IT .
BRFEMNE, WS Y 5.1.1 1K TTHEPLHTEBM/CHE I 51 A0%) 7, PrEPER6)E(7).

13. PR FEB 1T LG [ e 8 4
7N FIEFE: 2-M3x6

P21+ T R FL GG ] 5E SR(C 1)

14, JrFEE1RTTFD 2 o

162 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

—_

2. TREEBIRATRB M E B

Z%: B 1 XTELEHM/IC B THRNE)

o RN UE T RIS 1R [P B

7S FIEAE: 2-M3x6
B EFHAEE: 2.0+ 0.1 N'm

3. TAREIT RN TT.
AREMNGE, ESW LDk 5.1.1 F1XTHEILITEHM/ICBIE 1R " 2P
#(4).

4. WREESLRE LA S 2 i pE B

D-subHi45

H2E
RI4SIER S
FAL B e dn

5. HED-subFLAEHZE DL K Hh 2R (4R €/ B 6 0 1 o
Hi Sk FR 7R D-sub FLZS B 2R iy 1> 2 (A5 BB Sk )
2R (S 5/ 3 )i - x 1
Bt R B 1 A SRR 2 3-M4x8
EEHAEE: 0.9+£0.1 N'm

O D-sub s e T 1 5 o B L o W (0 L 24 51
WL N AT (T ML A P S )«

C12 Rev.2 163



HiPm 5. BIXT

10.

11.

NOTE

12.

164

27 2 1 A M 2R A 4 (MY/C FEL SR S PR ) o
7S B : 2-M4x10
KA 4.0+ 02 N'm

B shas IR 2 3 BN b e B R E R g . (W
K FrR)

i B B 1 - A SR MR 22 2-M3 %6
'S [E AR 0.45+0.1 N'm

MR IE AR LR R 22 DL N e ds .
RI45ERAE: LLKM
FAE IR A% H2 8% F-sensor

R R AR BB AN R As bo A EOERML, T HEIERES, Rt

ERM/CHSTES S
BEHAS: X11, X12, X14, BRO10, BRO11, X010, X020, X040, LED, GS01, BT1

MY & AR R 7R 23 D-subiE 34 -
el 28R D-sub(i7 FL 2645 & SW1): B-release
A A BCZ FID-sub(JG L2 A7 &: T OZ 2R HL): D-sub

MR E AR E R LA
Airl: #E#
Air2: Wit

W FREE ST E P

LR TR (M/C IR JE hr A ) o
HRVEMNE, HSW Y 3. I

C12

Rev.2



HiPR 5. F1XT

13. LR PEYE FME
BREMNE, BSW % fE: 3. ShE,

14, HHEEE 1= R A
BREMNE, ESW Lk 16. JFA 5,

C12 Rev.2 165



HiPm 5. BIXT

5.1.4 F1XTHEEHIFIENERM/CHLEFERMIE)

BFR HE i
FREAHIZNER (1. 2KT) 1 2172926
HIPEH | JIEhRRE AR A 1 1675081
$L#HAB100 1 1675753
NARF(RAEAZEE: 3 mm) 1 &R TMAR7 FRigE
ERIR | +FRLTI(25) 1 &R T+ FE kR
HERF 1 AT R B EH]

* R R B AN 3h a8 R A BB R H o TR R YES D PR AR e AL

BEARATRAHIBIE, T Bk 242 ) &5 s I SC I ERMOTOR OFPIR I BRILER A\ B B sl BRI H
T FEU T B (HAE AR B S A S TAE. 4B SR

166

C12 Rev.2




HiPR 5. F1XT

RED: 5B 1 KTIREHIRNER(M/C BARIFRIAAR)

N2 S eI villnk /1N N A BSR4l i i 8
ARVEMNE, S Yk 5.1.1 1K TP M/C 25 ) 1 4015) 7 PRl 2 B (1) 2(6).

NOTE

&= IZIWITEEABTL. WIRWITERE, W ZHAT I

2. MHIBhERR PR S5 #
7N RS 3-M4x25

BRI B 1 KT HFIENER(M/C BEEFHIAE)

1. BTSN 28 Z2E BH B 28 AR o
7S FIERE: 3-M4x25
S E A 40 £02 N'm

TERER T LA B B R AL T 17 (W EFTR)

2. RS IR B LR B S 1 ST L T
ARVEMNE, ES W Y e 5.1.1 1K T YT EIM/C L5 I 1 H15) s %D B (4) 2 (8).

NOTE

&= WRAETHPBRERWOT 7 EEASBTL, W E AT R %

C12 Rev.2 167



HiPm 5. BIXT

52 M/CE FHMIZ(E1XT)

521 SFAXRTHEIMERMCEE TR IE)

2 e £F
LA IT(E1XT) 1 2172922
BmhifRge B 1 1674582
HEIPERE | JEIENER E LR A 1 1675081
- AB100 1 1675753
1R
AB350 1 1697428
WEFEE: 3 mm 1 & A TMAR <RI
NARF WEZERE: 4 mm 1 &M< figie
WEFEE: 5 mm 1 & TMeA/ < fAigie
. +FIRT](25) 1 EAT+ kiR
| H%ERF 1 AT ZEHEES
BI5H 1 BF e
HT 1 AT EEL
sk 71t 1 % H8: Unitta U-505

* R b iR B AN 3 es 8 A e B R BE R B . B SR YRS P B TR SR A

BN RIEA BB, FT Pk 2] 4% H R SR T EMOTOR OFFIRZAS I RIALAS A H EE B0k HoR Sm i H
H P T e AHAE A ] s s A 2 AR 4P s

168

C12 Rev.2




HiPR 5. F1XT

HRED: 55 1 RTIERHL(M/C BBEE T HIAAR)
Lo SRPZ & A
2. Replas N
n BEBEAR, DMEDCERARREL, HhEDH-AZENRE, Hitt AR

TiEE, AARATENHENBEA TR TTIERUTRSSENRE T %, SHHIEA
EE R,

3. PR RBATAbE.

JREGES A 2
JEHE AN EL(M/C HLZE T RIS
HERAR(M/C HIZ N hr R

HRVEMNE, S Y 3. I

4. MBS IR L IE A
ERESE: X11, X010, BT1, BRO11
(TEFAT B A 1R TP [R5
NOTE
&= PAEERGIZN AR, D)2V BT, WARWERES,
T 75 BLHAT T s5 R 2

PRETELIAEL.

1. 5 ML RIS, SR R R B,
7S F IS M5x15
FLA7: AB350

2. WITHERIAN AL [0 B

NOTE T A A, HUAY, k. R E K
AT EHRHA

5. IR MlBhER R
AR B ) A SRR 22 2-M3%6

C12 Rev.2 169



HiPm 5. BIXT

6.  MEE 1 RATHMNLAIC EYR TR 1 T H] 3h 25K
7S A IERE: 3-M4x20

7. MR EHRFE 1 TR TT.
P 7S AR 3-M6x30(H: -2 )

R R A AL T BB T . EEA BB E .

170 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

ZE: 1 XTBH(M/IC B THAE)

K2 1 RAT AN T 2R B I R -

—_

AREMNGE, ESW LDk 5.1.1 F1XTHEILITEHM/C B LR, JrEb )

2(4).

2. HEIE R RSB b SRR R

KT R)
T B R B 1 R Sk B 22 2-M3 %6
L E A E: 0.45+0.1 N'm

3. ELLUFERES.
ERESS: X11, X010, BT1, BRO11

4. ZHELIT AR,

LB (M/CHLZE T 3% o
JES R A7 BB (M/C HL 45 R A% )
B JEE 4 47 A1 R

ARVEMAE, WS 2 k3 3. S

5. VAEEEE 1 ORI

ARUEPAE, B LD R 16. FATHE

C12 Rev.2

171



HiPm 5. BIXT

522 SEAXRTIRIRVIEIFEHR(M/CEY TR MIT)

AR HE %iF
AR T (E1%T) 1 1674604
. B hiffsRA* 1 1674582
R J1IEh R E IR A 1 1675081
FL#AB100 1 1675753
WEZE: 2.5 mm 1 ERTFM3N < AIZE
- WEFEE: 3 mm 1 & FMAR S figeg
~EEF ymmE 4 mm 1 | ERTMeRARER
EATA WEZEE: 5 mm 1 iERTFMe7/<AiZe
- +FU2227](25) 1 BT TSR
HIERF 1 AT EEHERES
Rk 71t 1 £ 88 Unitta U-505
mEEH) 1 RENWE R

* R R B AN 3h A R A e BB R H . R Bt gk Ui A A SR AL
BEARATRAHIBIE, T B 1k 242 &5 s SC P ERMOTOR OFPIR I BRILAR A B B sl BRI H
T FEUN T B HAE AR B S A S TAE. 4B SR
PRENEE2 AT LTI, 75 ZEURE S LS R A% AR 58 LU U B A R AT 1Rl

S “HEP ki 6.1 F2HFELATER s PrEP Q)
LU I, K — B R ESRAUPT RICE 58 VHURE A B2 2 [, DU S FOAR T SXAFRERS
175 LE AU P 2 T Kl 5 B e R

172 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

HRED: 55 1 RTIRUENL(M/C BT T RIAAR)

m PUTHREFERED, TRSHIFRFERRBB[AREFIRKEEFIR . 4
PEHELEIER

m HEANMERMFES, BRI,
A BN RESH L HHE, B2NME %, MARK . BEREBENN A SORIT %
ks 6.1 F2XTIREHAIZA P RIIFEIER(1)F(2).

n RENFEMER, RELCHERARREL, HRECH—-AZIENHE, Hit
AR TR FERIENHENBA TR TERTRSSBIME T%&. ZHhil
BEARGHE.

L e FEUR &S

EEFEAR
R
izl s LR

BRVEMNG, ES Dk 5.2.3 F1 KT 51T EHMIC 25 F#15) 7
PrEL () E(8).

2. PR EShZRE T
TS A B A A LR 22 9-M4X8, 2-M3x6

3. PR NIRRT,

HRVEHNG, S0 LDk 5.1.2 F51 T IEHHTE HM/IC B 710 15)
PFrEHL G EI(14).

C12 Rev.2 173




HiPm 5. BIXT

I B 1 XREN(M/IC BL4E THRIAE)

1. 22 T gL
HREANE, 1 ESW Y ks 5.1.2 1T FIEHITEHM/C B 71 5%) 7, 230503
(11).

2. CKBREhskm RS b
A A B 1 A SR R 22 9-MAX8, 2-M3%6

3. RHELUR
AR
AR
il 2 45 FLR
BRVEMANE, BB Dk 5.2.3 51 FKF7H K I EHMIC L F ),
ZHIL R FN(10).

174 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

5.2.3 S1XTIREH K HHIEHR(M/CRYE THIAE)

B FR HE =%
(B 1%£%) 595 mm 1 1655930
EahiHk A 1 1674582
-
HEAP R J1SIEN B E AT B 1 1675081
$L#AB100 1 1675753
WEZEE: 3 mm 1 &R FMAR S B2
NEIRF WHEFEE: 4 mm 1 ERHTM5A S AiEE
WHETE: 5 mm 1 EHATMeRAAIER
ERTA %Iﬁ:?ﬁ% WHEFEE: 5 mm 1 1= ?D-iuﬁ%?ﬁ%%
KM EH 1 BFiRE=ESE
+FiR22T] 1 ERTF+FEskig
HiEIRF 1 AT ZEHETE
Kk it 1 £ 88 Unitta U-505

* R i B AN 1345 R A7 R BB A

THEARYE D R X s B

BEAS KA RAHIBIE, T B 1k 242 &5 s < FH ERMOTOR OFPIR I BRI AR A B B sk BRI H
T FEU T R HAE AR BB A S TAE. 4B ST

C12 Rev.2

175




HiPm 5. BIXT

o =

RED: 81 XTEL K HMIC BLE T HR)

R P A5 LR
CEDIR YNGR

A m EH AR, BAELEEARREL, HhEDE—ATENME, EtAR
T2, TR TENMBNIER TR TIRR T2 SHMME TE, SHRIMNEA
FE RYIHE,

PR REUR AR,

B JRA 2 4 1 E
JES R 4 E5L (M/C HL 25 F 7 B0
R (M/CHLZE R hifiag)

HRVEMNE, HSW Yk 3. Hf4H7
MR B Y F B I T DU 12 -

HEHAY: X11, X12, X14, BR010, BRO11, X010, X020, X040,

LED, GS01, BT1
(FEFEAT T AR 1R VI [ 44 RS

PR RUR AR

P f ft
TUE

RI4STERDS
FAL A 1B e dn
D-subi& a8

BRVEHNG, HSW LY ks 5.1.3 F1 KT LR HEBM/C L1 A0RS) 7, R IR
DHEIG)FI(T).
P N HBh A YR

TR T A KR 22 2-M3%6

176 C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

7. PR HEZEH AR M/C HEZE R R
7S FIERE: 2-M4x12

8. FFTH 1 KITHHLHIT,

BREMNGE, ESWLEHF ks 5.1.1 F1KTHEPLHTEHM/IC 255 A0%) 7, JREEIR6)
F(7).

9. PRI 1 KAWL R

C12 Rev.2 177



HiPm 5. BIXT

—_

178

RGN UE T RIS 1R [P B

£Z¥%: B 1 XTELEHM/IC B THRNE)

LI 1R
HRVEMNGE, ESW LDk 5.1.1 FIKTHEILITEHM/ICBIE 1R " 2P
#(4).

2 PR MR A (MU/C LSS T hi A% )
WS IR 2-Mdx 12
B EFHAEE: 4.0+ 02 N'm

Rt & e 22 e B o 2 IR TR BT A, (W
K Ff7r)

B B B - A L R 22 2-M3 %6
S FEHHEE: 045+ 0.1 N'm

ey TR N E N L D U7 o
RI45EHZS: LUK
FAE 23 54525 F-sensor

Kb R e B s b AT ENEEINL, T TR, KgdE A .

ERM/CHSTES S
BEHAS: X11, X12, X14, BRO10, BRO11, X010, X020, X040, LED, GS01, BT1

C12 Rev.2



HiPR 5. F1XT

7. MRPEEHA R E TR %2R D-subiE S -
el 28R D-sub(i7 FL 2645 & SW1): B-release
A H A BCZ FID-sub(JG 267 & T OZZE HL): D-sub

8. IRIEERESR LR RN HE .
Airl: %A
Air2:
NOTE
& B2AFHETERNGE.
9. ZHELINAPE,

EEFE AR (M/CHLZE T hifiak)
JECJRE AR R (M/C HL 25 N Fir A% )
o B i J 1 2

HRVEMNE, HSW Yk 3. I

10. 1T R A
BRVEHMNE, ESW L 16. J7 L%,

C12 Rev.2

179



HiPm 5. BIXT

5.2.4 F1XTHEEHIZIEENERM/CHE TR ME)

B TR HE &iE
FREAHIZNER (1. 2KT9) 1 2172926
HIPEH | JBIEhRRE R A 1 1675081
$L#HAB100 1 1675753
NARF(RAEZEE: 3 mm) 1 &R TMAR7 FRigE
ERIR | +FIRLTI(25) 1 &R T+ FEk R
HERF 1 AT R EH]

* T 8% B ALK H R — M e I B o TR SR 4EdP b SR i e A

BEARATRAHIBNE, T B 1k 242 &5 s I 5C I ERMOTOR OFPIR I BRILAS A\ B B sk BRI H
BT B HAE AR B S A S TAE . 4B SR

180

C12 Rev.2




HiPR 5. F1XT

PRED: 58 1 KT RHHIRNAR(M/C AT T RIAAR)

L AR T EIF TSR 1T 3 284 .
ARVEMNE, S W Yk 5.2.1 F1KTTHEYLHTEHM/C 25 T 1 415) 7 PRl 2B (1) F(6).

NOTE
= ZWITEREABTL. WURWOFERS, W5 EHUT .

2. MHIBhERR PR S5 #
7N RS 3-M4x25

C12 Rev.2 181



HiPm 5. BIXT

R B 1 KT EHIEhER(M/C B4 T hIAE)

1. BT Bh a8 2228 3IH sh 28R
7S IR AL 3-Mdx25
B EFHAEE: 4.0+ 02 N'm

VER AT LA B B I T 17 (W)

2. RO BNA A LR B S 1 T L G,
BRVEANG, WES0 L9 : 5.1.1 F1 KT EHM/C 285 1 %) 7, @350 R (4).

3. Rl shas IR R BN . 2R IR R ST 1. (I
K Ff7r)

i S 1 T A SL R 22 2-M3x6
S FEHHEE: 045+ 0.1 N'm

4, EPEM/CHIGEREDS .
RS X11, X010, BT1, BRO11

5. ZIRLURARE,

HERARR (M/C RIS R h HA%)
JECJRE AT B (MY/C HL G R )

i PR AES b5
TRVEMAR, WS Y e 3. SE

NOTE
&= WARAETRE PR WOT TERARBTL, U/ EEHAT I A%

182 C12 Rev.2



B 6. $B/2XT

» IETERFFRIRIT I ROIRZS T R EN A& RS . MBS TRk B EER R e
b, ARESETENASHE, BANSEATRLERENE, FETESBHE
A EBRA RGP,

B BT R TRIEREARKANFARGREIR. HS5UIFACRIRRLEZR IR

s Sk, YIEEER T BEL.
B ST IR S M 1 B B R R B B RSL  EHTE R RS
HURA TR, ATEES SEfe s A RS,
m HTERIELAT, &SN AR . BNTEES SR SR
2 1 F o A i AR B IR
AE | e iR SHRE. MBI, NagEss, TERER.

C12 Rev.2

USRS AL A N ERAE (AL, DAL, RSN Es, (R0 B aE), & LS 4% (R A7
ARG B 5 P 8% IR A B SRR AL B 2 TRl AP 72 R, IR AT IEWR K E AL .

Pl AR G, AT R R R ORE), AP R B

A P SR B — BRI AR 2 e 5 PR (R )

BB Y iz 16, SRR B IFAERAT S5 ST IR R 2

58 2 KHIRIE

(el A
F2XTHEEET

'\ o
5 2 AL RIHIENES

183



B 6. 22X

6.1 SE2XTIFHLHIE #

BIR e &
s ACRIRREEHL750 W 1 2168683
il R hi A 1 1674582
WEFEE: 2.5 mm 1 iEFAFM5R 7S fLEwhiR s
N NEFE: 3 mm 1 iERAFMEA 7S Rigte
WEFEE: 4 mm 1 &R FM5A 7 figie
NEFE: 5 mm 1 &R FMeR 7 fRige
FRITRE | +FB2T](2%) 1 ERAF+Figskigs
HERF 1 FAF ZEH e
EE3t(0.5 mm) 2 AFEw®RMNEET
Bk it 1 £ H8: Unitta U-505
R E M) 1 RIENHEF

* R R B AR F . IR R K T R AL
BN REA BB, F TPk 2 ] 8% B RSk T EMOTOR OFFIRZAS I RIALAS A H HE 8k R im i H
R T o AHAE A s s A 2 AR 4P mETEE .
HYRE 2O LN, 7 BRSO R A% AE B LU _E R R AT AR
S Y 6.1 F2KTTBHLATER, PrEl P IRQ2)

LU I, K — BB ESRAUPTRICE S8 VN U A B2 2 18], DU S FOAH T . SXAERERS
175 LE AU P 2 1o Kl 5 B e R

184 C12 Rev.2



HiPR 6. F2XT

RED: 2K

m HITHEFSRES, TRSHIMFRFIEMRINB[ALERIFKBFEHE R %
FRHELEHIE.
A m LB RIMBIET, BN FFIERE
E BN S EHEE, FB20WEEE, RELEK. IREBIISLHRITIRES
B1%02,

1 JFR 88 I

2. FETBCR2RATHIBNE o TR S AU K JLA% A Hh LU
k.

PR 2RI TTS, SN 2 B iR
b, B RITRETB B a8 I URE S 2L

W — YA TBCEE 35 VWU RS2 MU 2 8], By LE A HLAR
B e i

EPSON fir s
RC+ >prake off, 2

=

» AR F B F IR RBANZA R E RN EERF L. B[R ARHELEE
2o

>

4+ ==
‘i (=]
1L &

3. RPEH S HIR.

4. PR EEIHUBME Hh o b ELR R LT (U 02
TRVEMAR, WS Y 3. SE

5. MEEIHUOE L3 FECGABRAIEG A .
7S FIEAE: 2-M4x10

A A LT BRI R A .

C12 Rev.2 185



B 6. 22X

6. WiIFEHLI LT IERRR
RS X121, X021, BT2, BRO21
(TR BRI RIN A [F e IE A% )

7. PRI A
B AP A S IR 22 2-M3 %6

8. FATFIE 2 B2 5T AL T IE AR IR T Rt
7S FEAE: 3-M5x25(H 134 [E])

» MNRAFANVHE RAMER TARTFIRE, WA S SBRHRE UK B2 E
T, MEEKR. RFRREISUHITIREIZR1F2,

186 C12 Rev.2



HiPR 6. F2XT

9. PR RE2RTTHNLRIC,

10. MEB2 T LML T I B ML B4 T 2822615 B2 v 46 1R
;L E.
M A, P5 BT OY) D) EA AR . (K
FHIA)
Je AR AT LA (A)
WIS IEBNIR 22 : 2-M5x12
NOTE
&= VIR T e RRE D IR 22 (K B).
1EZNR 22 B A B A AT . IR O FI24(B), TR
ANELSE A
A: R RN 22
(F LA DY) I #5A7x2)

B: Bl ARzl G iR
P10 T IXLeiR 22 (B).

C: Hf#

C12 Rev.2 187



B 6. 22X

11 HF R ER25C7TT FLp | 3 3
WS A IEBIR 22 2-M6x6(H B At Hx 1)

12, EBE2 AT ML 3R T AL
7S FIE A 4-M6%20

188 C12 Rev.2



HiPR 6. F2XT

R F2XTEM
1 KB e e B 526 fapL b
7S A IS 4-M6%20
SEHAE: 13.0+£0.6 N'm

NOTE

= EEHIUWRIERDT . (WEPTR. )

2. HEEE2CTT LT Bh AR TR B B2 T AL G
PN FA IR BB 22 2-M6x6(HH5 B A e < 1)
L EHAEE: 8.0+ 0.4 N'm
RS2 A Zh AR I 2ERL T 1) . (TR )
[ 5 IEBRLL,  [FIRE FEURE ) h % 42 2 F LA -
D] 1T FRIR 22 AN 7 ZE A Ao . At B E B 7 — 18 22
b, R ERZ .

NOTE HIAMRZZ (3 B AN I M Bls R Y B AT, Rl BE T 20 30 40
& MHR, FHFTRESEGRIETIEIRER

C12 Rev.2 189



B 6. 22X

3. BIEEREH 1 E R 2R T eI b
N A1, AF L SR L2 % 55 B LA DY) 1T

[#5] 58 B 76 1R E ML

R 615 B G H sh a2 [ B 0.5 mm.

FELF0 1 ) s P B S B 22 2> 5% HY o ol PR B2 90(0.5 mm), B3 HH 28
H 251

NOTE

o W B EE R 2], ARSI AT RE S B EE R, T R S .
W N A LEBhIR 22 : 2-M5%12
S EASEE: 3.9£02 N'm

W IRAN Y & A A FE 1 2R R
X FFERAN Y G R RS VR T, AR ek L

PN A I BHIR 22 : 2-MSx 8 B At 1)
EEHAE: 3.9+ 02 N'm

NOTE
&= BRI E AL EE R B, RS BORAITAIR, T RE S BT JIEIRER -
e BhiR 22 v B 24 E Fs AL E

A: B R AN A LR 2
(F WL FID Y 1 BB A7 x2)

B: R ARl G R
VIZIHF MR LR 22 (B).

C: Hf#

4. CREE2IATHNLR T AL S I LS .

5. B[R R B B B R VRN R iR 2 A T I I T
IAIRIE By -5 B e ik 45
Vel I ] RO R R, BIATT LA TR s LT, JF
HAERLE I AN SR QR B AR B 5, i itin &
A5k 77

WS F LEENER 42 3-M5x 251 3 [E])

190 C12 Rev.2



HiPR 6. F2XT

6. XFEE2ICTT [FID B At it nak /1 I 8 52 S22 1 FAL R IT
2T FP Rk ) 58~95 N

&G AR S
HiE: 4.0 g/mm(FE)x m(BBE), %E: 14 mm,
5 146 mm

WS FIEBIIR 22 : 3-M5x25(H T2 )
K [EHAE{E: 8.0 £ 0.4 N-m

NOTE

B AU
- R T R, TR R BRI ).
- U EIRL, AR A R M 7 ) I L

- S R, A BUR R AT R B OIS, BRI R 5K T
BAENLES N20 3R A LU PRI Bt sk Ay

A5 P Bty 5k A e HL (S BB A I

1 IR 22 (2-M4x35) [ 5& iz 45 5K i dd e B 11, 1241)3),
HW G A e b

15 FHRG R HE 1R B8 22 (M6%25), LAtk /7.

7. AR AR H IR
iy B S B 1 - A L B 22 2-M3 %6
S EFHAAE: 0.45+0.1 N'm

8. & FPUTF#&ER.
RS X121, X021, BT2, BRO21

C12 Rev.2 191



B 6. 22X

9. MEE2NUME L3R T BRI .
WS FIZFE: 2-M4x10
S E M 40+£02 N'm

10. 22555 TH UMV b E5AER LLBRE (4025
ARVEMNE, HSW Yk 3. I

11, AT AR
BRVEMAS, S0 Lk 16. JFAHE,

192 C12 Rev.2



HiPR 6. F2XT

6.2 E2XTIRURHLHYE iR

B HE %3
BIRHL BT (SE2XT) 1 1674606
- oz_ﬂ%* £ 1mmﬂé1mu 1 1670635
(2XT) | FE2HWEM 1 1656140
B hifpRE* 1 1674582
— & FM3MS g
REFE: 2.5 mm U ERTMEE AR
ANARFE  WEZEE:3mm 1 & A TFMAR 7S figee
WHEFE: 4 mm 1 B A TFM5H 7S Flgre
SFATA WEFE: 5 mm 1 & A TMeH 7S FRige
| B T](25) 1 EA T+ LR
HRERF 1 FF ZEH T
K5k 7311(0.5 mm) 2 RAFRTREwEAME
Bk it 1 £88: Unitta U-505
mEEEA) 1 RENWER

* R R B AR B B R K I R A

BEARATRAHIBNE, T B 1k 242 &5 s IR S5C P ERMOTOR OFPIR I BRI ES A\ B B sl BRI H

T FEUN T . HAE AR B SR A S T 4B HEER

YREN R 2T A BT, 7 BRIk FLA% AR B LU B F R kAT 10l

S YDk 6.1 F2ITHALATEH, JREILIRQ2)

LN I, K — BT R ESRAURT RCE S8 LN U A B2 U 2 18], DU S FOAR T SXAE RERS
175 LE AU P 2 1o Kl 05 B e R

C12 Rev.2

193




B 6. 22X

1.

194

RED: 2R TIRIE

PR 2RAT A B o
ARVEMAR, WS LD R 6.3 F2KFTLRwHIEH, JrEBIR1)EI3).
PR LA ER A

Lt

LIt AR

RIS 25

ARVEMNG, WS Yk 11.2 IR ER", JREEIRG)E6).
I ERILRE R B

TSI /NZ 22 2-M3x8

BB TR ) [ 5 A
7S FIEAE : 8-M6x25(HH 114 )

M2l PR B2 B e 2,
WS A EBhIR22: 2-M5%10

LB R 22 AN HT A SR AT A
EEAEFE.

Ml EPF N . 2 JRIe BT . R AR R

M S A H 28 TRUA R (0 PR 7 A
T i S R AE TR JRE AN 28 1 U 2 1]

C12 Rev.2



HiPR 6. F2XT

7. PR E2HUME .
7S A IEAE (i L] ): 16-M5x30

IR SR VAU 00 (e T2 e
ZJa, WEMHIEI IR . EEAEFE.

PRENIN TR A BRI R

n TSR, BITIRENSE1AUMEBME . 52,3, 4, 5, 6B (RERIK). AJRES
FHRFHRWRIMNBALERHEFERE SR FEVHERNEARTIE. FE/
HAAEL, Hp—AZENRA, Z—ARTERE,

= n BB ARRELIER . FREER, WRMEREOME RN SXIRLHEM
Tagk. IR RE SRR LR IT

e

>

8. Y FBENL BRI R A

WNRBIE KA B ICA G BLE W B R By 58 2 10 25 il
BB AR

PREDIS TR E BRI R

9. MEE2MLMRE L3R T UsREL .
P 7S AR AL Criy T 2 D ): 12-M6x45

PRED I 5 A BRI A

C12 Rev.2 195



B 6. 22X

10. M EE2HUBRE OV A8 -3k FORYIR,

PRENI 5 B E i i -

196 C12 Rev.2



HiPR 6. F2XT

R F22RTRIRN
1. TEOTYIL L ipAm 21 i (SK-1A).
B ORI IR 222435 B ZE AU L A T P

PI21AE ORI 25 M1
WROBIAZIK . BIARELAL, B EEHBTORA .

2. PRI 2 A 2L -

7N FIERE: 12-M6x45
B [EFHAEE: 18.0 £ 0.9 N'm

SR R AL 0 2 e R i B — NSl T ek AL T R 22
A PRAA LIS A 0 22 X6 v 2 3 AL o

3. TEFRVETCHE N IERTRIETE I -
T g SK-1A
TEME IR E: 102 g

4. BPOBR A RANBIEN LI E E .

C12 Rev.2 197



B 6. 22X

5. {EOZYIR LA ZiEE IR (SK-1A).
Y OB IR 225 BB AL [ UIAE Py

PRI OLEEZN TR B
WAROBIAIZIK . HAAEZML, DEHOEORA.

6. A5 28 AL 0078 ] e S 3] 2 2 5 LIRS
RIS, ReIBE H Bl 222 2158 LU 1 o

7S B S 8-M6x25(Hy T4 )

» ATREHILF R FRW R MBFARE TR BRI IE R RRANMBFHELHEE.
FELABAEL, Hbh—AXENSRAN, H—AFTIER.

N =
FE
TN

7. [ E 2N .

PN FTIE R 16-M6x35(H T 14 8]
HEHAE(E: 18.0+0.9N'm

WUENUE 2 )5, MFREsiIUE, #iABENLIC S 3 s

7o

198 C12 Rev.2



HiPR 6. F2XT

8. [l 2NN I, [l e 2 L WLAE I
7S FIE A 8-M6x25(HH 144 )
S[E A 18.0£0.9N'm

9. CKEER2IEAT R R 2 B B2 A Al
7S FBEHE : 2-M5x 10(H 5 4 24 P8 < 1)
EEHAE: 3.9+ 02 N'm

Kb 22 B b IF AN B2 Re2, RIS TR . 1 )

RURLZANT BRI 3 AT IR E R 7 — R b, 5
[F] 5 22

NOTE
&= WRIB2f EAIESECE R B, TR SEGRISIE M SIN, TR FECTAF T IEIRER .
10. ZAEHMAE .
T SL/NZ 22 2-M3x8
B EFHAEE: 045+ 0.1 N'm

11, ZEEUT
ZERLE]
FHL VAR
Vi b 28
BRVEHNG, B L7k 11.2 BRI ER, 235 82)F5).

12. IS [F D J i o
BHRVEHNG, B0 LR 6.3 F2 TG HIEH, ZHBE01)F(2).

C12 Rev.2

199



B 6. 22X

6.3 H2XTIE LK HRIE IR

IR = £F
. E PR H (32X 1) 540 mm 1 1655927
IR pameas 1 1674582
AARFETEE: 4 mm) 1 B A TM5A 7 f g
+Fi842T] 1 ERAF+FEskiRs
FHAITE | #FERF 1 FF ZEHEE
mREEA) 1 RENWER
sk it 1 £ 88 Unitta U-505

* R AR R B PRI H . TR R TR T R A

BEASRATRAHIBIE, T B 1k 242 ) &5 s < ERMOTOR OFPIR I BRIALAS A B B sk BRI H
T FEUY T B (HAE AR B S A S TE. 4B rHEER

YRENEE 2T [F) L BT, R EAGURE SE 2 UE JoR LA B LU B F R kAT A0l
S Y 6.1 F2KTTBHLATER, PrElPIRQ2)

LU I, K — BT R ECSRAUPT RICE S8 VN U A B2 2 18], DU S FOAH T SXAERERS
175 LE AU P 2 T Kl 5 B e R

RED: F2RDELKE
L VST YD 6.1 2K THYLAY R R EL IR(DE4).

2. WATFEE2AT ML b SR 2
7S AIEAE: 3-M5x25(H T 24 )

3. PR NE2KRNT D B

R FRRBESHES
LB RIS S I e A 462
BRI B I 2, AR SO B 1 L

2. [EEF2 AT AL T,
BHREMNE, BB Y ks 6.1 F2KFTHPIHIE R, ZHB5HE)FN6)F10)E(11).

200 C12 Rev.2




HiPR 6. F2XT

6.4 52X 77 ELHH B RS HYE R

4 = %iF
oy e AN ESE)) 1 2172926
MR B Es R e B+ 1 1674582
WEFEE: 2.5 mm 1 iE A TFM5 7 A LE iR 22
N WHEZEE: 3 mm 1 ERTFMe/<ALEERL
AARF | mmwe 4 mm | ERTMsAAAEE
WHEHFEE: 5 mm 1 iE A TFM6e7< fAigie
FRAIR +F4822 7] 1 BT+ skIR
HIERF 1 AT EEHERES
MIFE#R (0.5 mm) 2 AT ATEWRAE
sk it 1 £ 88 Unitta U-505
BREM) 1 RIENWER

* R B — RO e B IR R TSR I R A
BN RIEA BB, F TPk 2] 4% B Sk T EMOTOR OFFIRZS I RIALAS A H HE B0k R Sm i H
H R T e (HAE A s s A 2 AR PSR
HYREER 2T LN, T ZEAURE 2 LS R A% AR 2 WU B R AT 1Rl
S P ki 6.1 F2IFEPLATER s PrEPIRQ)

L ISHUBE T, K — ARl SRR LR 26 TH LS AR 2L 2 IR, DAskE S AR T e IXHERENS
175 LE AU P 2 T Kl £ B 5 K%

IRED: B2 TR HATIRN RS
L HF RER25TT FL R | 5l 4
ARVEMNGE, WESW Lk 6.1 F2 XTI EH, FrEZIR)FI(11).

Rk B22XRTIREHHITNRS

L CREER2 R L B 88 2 B AR 2 R T AL TC
HRVENG, WS Y ke 6.1 F2XTHYIHIEH", ZHBIRER)FI(11).

C12 Rev.2 201




Wi 7. 3K

7. E3xTH

m IFERFFRIFEIT RIS TR EN B EERS . XHREER, FEANSEATES
FEB. MREBERSTIRL, TS SHMERAEARGHE.

B BT R TRIEREARKANFARGREIR. HS5UIFACRIRRLEZR IR
kKb, VIZEEER T BiFEE.

® S RAIEH R 5K R ERIRH R IR A 2 R TE SRR . IR
RS TR, WSS MERIEARTHIE.

n HEITERIEAES, HEEZEEN MM KT . TS FEEN D
ERENE A H A T FE S ARUT

" JI7RENERN SHREDET . WRIFE, WaXEBUF, TEBER.

202

AR LA NI RBAECABL, JBGENL, FamikIshas, D RCHAE), & L g8 frar
R AR AL B 5 P A ORAF I R AL B M S AFAE 22 5, TOVE AT IERA B E AL

PR, SRR e, AT IR R (), AR A R A 2

AR P S AL B — BRI 2 g 5 R B (R )

WS Y9 k3 16, SR B I LA 5 ST I

C12 Rev.2



WP 7. 3K

7.1 SE3XTIRHLAYE #

B = S pad
" ACTaEIRREEH1400 W 1 2168684
Heip
i e B> 1 1674582
WEEEE: 2.5 mm 1 EHRTM5A<ALEThR
NAERF | WHEEE: 3mm 1 ERTMAR N AIZRE
WHEFEE: 4 mm 1 &R M5/ Atz
+F4R22T](25) 1 ERT+EEkize
BATR s 1| AT EERE
IBFEA (0.5 mm) 2 ATFEERMNERT
Kk it 1 £ H88: Unitta U-505
ARHE ) 1 RIENWER

* R R B — AR F . B R K T R AL

BEARATRAHIBIE, T B 1k 242 &5 s R SC I ERMOTOR OFPIR I BRILER A B B sk BRI H
T FEU T B (HAE AR BB A S TAE. 4B ST

YR3OS LN, G EURES SHUME R A% AR S _E R R AT 1R
S Y 70 FIKTTEHLATER, PrEIPIRQ2)

LU, K — BT R ECSRAUPT RE SR 2R U A B3N 2 [R], DU S FOAH T . SXAFRERS
175 LE AU P 2 T Kl 5 B e R o

C12 Rev.2 203



Wi 7. 3K

$RED: 3K

>

4+ ==
‘i (=]
/A Ny

 HITHIEFEIES, RS HIMFHFEWRIHEFALETIRR W ERFEIL. H
PEHELHIER.
n HESWMB RGRIET, BANTFIRE.

BN RESH R E S, BINMERSE, RERK. HFEEHNATSUNITIRES
TR1F02,

1 JFR 5 I

2. BETBCE3RATHISNE: o URESH IHUME HKs HLA%AE 2L |

PR EE3RATRALR TR, FIVME S A = . B,
N7 7 iR TR AR 2l - TR S 3L -

EPSON
RC+

e

>brake off, 3

>

I+ ==
iR
V153

REL I F N FHRW KRB F AL E BRI EF R . BRI ARHBELEE

|
]

F— R RA SN EFEINME <8, PSRt

3. RMEH AR .

4. PR H2NUE AR
ARVEMNE, HSW Yk 3. I

5. R FLUF RS
HREA%: X131, X031, BT3, BR0O31
(FEARAERE AR 1R TR Rl R O H4%)
E=  ERAZRR T RS AU A -

NOTE

6. HF T ilzhas 1% Bl EE
i B S 1 T R SR 22 2-M3 %6

204

C12 Rev.2




WP 7. 3K

7. FATFIE R 553 5T AL B T B AR 3R T Rt
7S RS 3-M4x20(H7 134 [E])

m IRAESNM B RMARAER FRFIEE, NI SBEERZULEINHE T
&, mARK.

g5 IATHZA BT B AR THR E S 1B 1502,

8. PR TFEIRATHMLRIC,

NOTE

& R T B S AU A

C12 Rev.2 205



Wi 7. 3K

9. MEE3SCTTHHLE TG A LSl PR R 28326 A e 1 AN
HhE.
M ETE, P77 AL DY) EEA AR, (K
FHIA)

R e AT AL AIE 22 (A)
WS IEBhIR 22 : 2-M5x12
NOTE
&= VIR B R RIS S IR L2 (R FB).
1Bl R 22 BN 7 A B A HA
W CPF FIR22(B), VEEAE LA R,
JZ iy Fe AN IR A ™ 5 1R 22 (B)
7S IEBIR 22 2-M5x6(H HE A e 3 x 1)

A: BRF R AN A LR 22
(F LD 1 EB A7 x2)

B: iR AIREN N SR 2L
P11 T IXLeiR 22 (B).

C: Hf#

Ltz =)

10. 7 F A3 FLRL I3 2% -
PN F LR BIR 22 2-MSx 10(H 35 4 4 1)

W22 AT SRR AT
ERAEFRE.

206 C12 Rev.2



WP 7. 3K

11, MEE3SETT ML IR T AR
W7 IR 4-M5%15

C12 Rev.2 207



Wi 7. 3K

RE EIXTEM
1. KNI 2225 B 583 T H L L
WS IR 4-M5%15

S [EFHAE: 8.0+ 0.4 N'm
NOTE

(& EEHENURARE T . B FR. )

2. HEEE3CT LT Bh AR TR B 3T AL G
WS LESIR 2 2-M5x10(H 4 4 #x 1)
HKEHAEE: 3.9+ 02 N'm

NOTE

(&= TR RIRNT ALREZh A LT 170 (TR )

[ (B iR 2L, RN RS R AR B 2 4% 2 LR
(DY) ) R L2 AT EER A A 3 KA IR B ) — 13
22 b, SRR IR
NOTE
&= WARIR AL E A IS R B E AT A, T RE T B0 2 A U
CUAE7 NP T o 5 G B P T

208 C12 Rev.2



WP 7. 3K

3. BRSNS R 1 e R 3T AL T L
TENFH R, A 1 BB 22 6] 55 AL T T (DY) ).

[#5] 58 B 76 1R E ML
R 615 s g H sh a2 1] B 0.5 mm.
LG Bh A HE SR 22 2 g . s B (0.5 mm), BF
R A
NOTE
(&= WHREE G0, BALIRSIE A] e o IR, I Bonl Re S 8.
W N EBhIR 22 : 2-M5%12

HE A 3.9+02 N'm

BRI S R AR 1 ER R
IR Y S F R RS RS TR, SRS 2

P75 F L BIIR L2 : 2-M5 <6 35 Hil 4 #x 1)
E[EHAEE: 3.9+ 0.2 Nm

K 1R 22 v B B A B R AL E

A AR RN AL g 22
(FALEH DY) 1B x2)

B: A IIREN N G iR 2
PIZIF T IXLLiR 22 (B).

C: i BEEE

NOTE

(E= MR R B AR R R BB AT, FTRE SBOB IR, I 7T At S BT 76 -
4. AL TR 2NN L EFL\°
5. MRS EGRE AR R, e EE.  ©
WA 2 B 75 AT M A
T (AR S5 1, WA PT LU FREALATE, JF
EAEREI R kY. IR UL AL % TN G
)

WS LESIR 22 3-MAx20(HH T £ &)

C12 Rev.2 209



Wi 7. 3K

6. NFERE3ICT R0 Rz s Hte Nk [ e 23 5T AL T
FE3RATAD Mk J7: 25~85 N
Rk At s

HE: 2.5 g/mm(FE)x m(E5 ), % 10 mm,
5 FE: 168 mm

7S A LRSI 22 3-MAx20(H; T £
S E S 40+£02 N'm

NOTE

= AXEEE:
IR IR, TIRT A2 R A B ().
WA IR, AR A R R R T

- HHCGHT R, - BUR R AT LR LR, B B R 5K 7T
BAEHLES N2, 3R A UG TE BRI B K T
A5 P Bty 5k A e EL (S BB AN

i PR 22 (2-M4x35) [ 52 Bzl gk Sy e B(FH 101, 02, 13, HB e e s it I
A5 FAG R HE 11 BB 22 (M6x25),  LATGINTK /7.

7. LA A 0 B EE
i B 1 T R SR 22 2-M3 %6
S [E A 0.45+£0.1 N'm

8. i LDPUFERER
228 X131, X031, BT3, BR031

9. ZHENUME AP
HRVEMNE, HSW Yk 3. I

10. AT SR A
ARVEMNE, S Y 16. R 155

210 C12 Rev.2



WP 7. 3K

7.2 E3XRTIRIRNL A E R

BT = &
R 7T (B3 7) 1 | 1674608
. B 2N 1 1263977
Heip VIR (8533 %S ‘
PR | OBIEIAD) o mEm 1 | 1510528
R hifRge B* 1 1674582
e BRI TFMIAA R
WL 2.5 mm U ERTMsRARIE R
~NERF WEZEE: 3 mm 1 & ATFMAR S BIERE
WEEE: 4 mm 1 &R FM5A AR
EATA WHEZEE: 5 mm 1 & B TFMeA <A
| +FE2T](25) 1 ERTF+FEskigs
HiERF 1 AT ZEHETE
BFEA (0.5 mm) 2 AP AT MNE
Kk it 1 | &H8: Unitta U-505
BRI ER) 1 RIEHAE R

* R R B AR F . IR R K T R AL

B REA BB, F TPk 2] 8% F RSk T EMOTOR OFFIRZAS I RIALAS A H HE B0k BoR Sm i H
H R T . AHAE A s s A 2 AR 4P mHETEE .

PRENEEIRAT R BT, 75 ZEURE S 3H LS IR HAg A S8 20U B i R AT 1Rl
S P ki 70 F3HFEPLATER s PrEP Q)

L ISHUE T, K — ARl SRR RHBSCAE 202N LS RS SHURE 2 IR, LASkE S AR T e IXFERENS
175 LE AU P 2 T Kl £ B 5 K%

C12 Rev.2 211



Wi 7. 3K

HRED: SBIRTIRGE
L PR NH3RAT AL B o

BVEMAG, BB BPE 73 I ALENE |
#7, FEBE)FEG).

2 PR AL R
S FEERE : 6-M5x20(H T 24 [

3. MEE3SCHIHN BAR R EE 3T A2,
W NALEBIR 221 2-M5x12

LB L2 B A S A 3
EEAEFE.

4. PR TN
/S FEAE: 16-MAx25(H T-H4[)
PRI S5 2H VB O (1) 8 T 2
G, B RE . ERAERE,

JRENI 75 B AR A L A g -

m RTIRRRE, BRI B2 M EME . 53,4, 5, 6B (RAXKIR). AIREHIIF
B F W RSB IT AR EIRIRSEFEAE R . FEWHBFHELEEE. FELDH
PR, Hp—AZENBRAN, F—AFTERE.

AR MBI AR, FHREBERT, BRSO ARES B NA w B 4e A
s, BN SREBMHITT.

212 C12 Rev.2



WP 7. 3K

5. PR THGENL ERBOE R A4

WP KA B ITCA G i, W B BeRe B 582 i 22 fih
EIFR A
PRENIN FE BRI K A A% B A -

6. MEEINUME 4R N IRGENL.
7S FEEE: 12-M4x30
P50 B 5 45 b R ML R T AR

7. MEEIHURCE R B3 T OB
PRENS T RO RUIA LRV AR -

C12 Rev.2 213



Wi 7. 3K

ik BIXTIRGE

214

TEOTYIA i AR 2T R (SK-1A).
B ORI IR 222455 B ZE 3 MU L A T8 P

PR OLIEZN TR LI B
WROBIAZAK . BIARELZAL, B EEHBTORA .

BN 2225 2 5 3L
7N IR 12-M4x30
HEHAE: 5.5+ 02 N'm

'u.
SN S R L BT, T 9L | \

FIGHIE 22 ,
2 BE YR N LI B2 22 5 U AL o
TE A B ) R P T A

JEH BE: SK-1A

e e E: 26 g

R A A BT RN BN [ 5E

TEOTUIA AR 2 i (SK-1A).
B OB I 22 25 B JFE A L [ IR P

PI21AE ORI 25 M1
WROBIAZIK . BIARELZAL, P EE ORI

C12 Rev.2



WP 7. 3K

6. PRS2 O 2] R A5 3] R 2 SR 2 U
RIS, R R 2 Bl v B 2R 2L

S FEERE : 6-M5x20(H T34 &)

» AREH I F R FIEH T B AL EFF RS ENHIL . RV ERFLHEER,
FELHMAMEL, Hp—AZENRA, Z—AFTERE,

=
TE

7. [EE IV .
P 7S FIEHE : 16-M4x25(H T2 E])
K E A 5.5+ 02 Nm

WENUIRE 2 )5, MFREHUE, # seE LI 56 3h Biis
firo

8. [EEEFEINUME J5, & e S22 LA I
S FEERE : 6-M5x20(H T34 [
S E A 10.0£0.5 N'm

C12 Rev.2 215



Wi 7. 3K

9. HEEIT PR A B3 L
PR 7S AR AR CHY SR A 3¢ 1): 2-M5x 12
K EHAEE: 3.9+ 0.2 N'm

NOTE  Fl A B 42, A H b —AN kB8 22 A7 Tl (1) ~F 1 (DY 1)
&= . P (DY) KR AN TG B AR A B i E 3
g b, SRR R,

USRI L B AN IE R ECE R I EATH, ATRE S EURI B S BUR,  JF 7T RE S BB CIEIRER .

10 ZZEEEIHRATFLD Bty o
GRUERANE, B LY h: 7.3 FIXTTLREHEHIEH, ZEBR)EN2).

216 C12 Rev.2



WP 7. 3K

7.3 SBIXTIE LK TR E R

B e £F
— Bl (83X T5) 501 mm 1 1655919
FmhifRgE* 1 1674582
AARFNEFE: 3 mm) 1 ERATMAR FIZRE
+Fi822 7] 1 | ERF+FELIEL
FHAIR HEIRF 1 | BT EEAKEET
mEEEMA) 1 | BENWER
Fsk it 1 £ HB8: Unitta U-505

* R AR R B AR H . TR R TR T R AL

BEARATRAHIBIE, T B 1k 242 &5 s SC I ERMOTOR OFPIR I BRILER A B B sk BRI H
T FEUN T B HAE AR BB A S TAE . 4B ST

YRR B, R EURLER SHURE PR FLASAE S U |
S Y 70 FIKTTBHLATER, PrEIPIRQ2)

LU I, K — BT R ECSRAUT RLCE SR 2R U A B3N 2 (8], DU S FOAH T SXAERERS
75 LE AU P 2 1o Kl 5 B e R

RED: BIXTRIERH
L VEESY “JED e 7.1 3K T EH PR EE B (D E(4).

2. FATFER3CTT ML TT IE B o2
7S FIE AR 3-M4x20(H T4 )

3. PR RE3RTFRD R .

Lk BIXTELE®
1 CREEE3ICTIRD Bt Geid 5 30619 [ B & LRI SR 3 51 1Y B2 A 8 2.
B SERRE Bl o i B2, ARJE R IRD RO TR E B R e L

2. [HE B3R LT,
ARVERMAR, WS Ly R 7.1 F3KFTHYIRIEH, ZHTTRG)F(6)M(9)2I(10).

C12 Rev.2 217



Wi 7. 3K

7.4 ZFEI3XRTIH LTI ShIFHE

AR HE %iF
e R e RERED) 1 2172927
AT R R B 1 1674582
WHEZEE: 2.5 mm 1 i& A TM5 7 A IE iR 22
ANERFE | WERE: 3mm 1 EHATMAR S ALZE
WHEZEE: 4 mm 1 ERTFM57< Aige
FEATA +F8227](25) 1 15 TF-I—?’%%‘:E%&
HIERF 1 AT E&EHEES
MIBEHFL(0.5 mm) 2 AT ATEwRME
Rk it 1 £ B8 Unitta U-505
ARHE) 1 REVWE R

* R R B AR F . IR R K I R A
BEASRATRAHIBIE, T Bk 242 &5 s SC I ERMOTOR OFFIR I BRILAR A\ B B sk BRI H
BT R (HAE AR B S A S TAE. 4B SR
HYRE IS LN, 5 EURES SHUME R A% AR S 2L _E K R AT AR
S Y 70 FIKTTBHLATER, PrEIPIRQ2)

LU, K — BT R ECSRAUPT RLE SE 2R U A B3N < [R], DUE S FOAH T SXAERERS
175 LE AU P 2 1o Kl 5 B e R

TRED: IR TR AT RS

L JF N H3RT R B 4% o
HRVEMNG, WESW Y ke 7.1 F3XT Y EH, FrElBIR1)F(10).

R BIXTIRRHFIENER

1 CREES3ICTT LA B 4% 200 B AR 3 T LA e
ARVERMAR, WS Lk 7.1 F3XTHYREH, 2T TQ2)F(10).

218 C12 Rev.2



B 8. PBAXT

8. 4%
n F7ERBERFREITARS T RHBYIEESE. XHERERK, BANSEATES
SEBD. MREBERETEL, S SEMEBINEARGHE.

" BT R TRIEREARKANFARGREIR. HS5eIFACRIRRLEZR IR
Xk, MI7EREST] BiRLE.

® E S RATEHI R 5K R ERIRH R IR A 2 R TE SRR IR
RS TR, WSS ARTHIE.

13
il

n FEITERIEAES, HEEZEEN MR T . BN FEEN %D
ERENE A H A T FE S ARUT

DIRENEI S9mE%EE . MRFE, WKEHBNTE, TEBER.

F*:r
Gl
[ ]

IR S L N BERECRBL, JGENL, R R SE), 2 LA a8 DR A7 1 SR 4R 1o
5 a5 DR A7 IR AL B IR AP AEZE 5%, TEIRdEAT IER K SE i

PRlt, SR e, AT IR R (), AR A IR 2

A PN S s B — BRI ML PR 2 D iR e TR B ()

WS Y9 k3 16, SR B I LA 5 ST I A

5 4 KATRIEN
58 4 KT R HATIZNER

C12 Rev.2 219



B 8. BAXT

8.1 SHAXTIFEHLHIE #

i HE %iF
. Acfjﬁlmmwo W 1 2206705 (54, 5, 63518 F)
R hi{m s B 1 1674582
WHEZEE: 2 mm 1 & A TFMAR S I BhiRss
ANAERF | WETEE: 2.5 mm 1 &R TFM3H 7S Aige
WHEZEE: 3 mm 1 iERATFMAR < ALZE
EAIR | tsusuges) 1 | ERT+Esgy
fUIBEFL(0.5 mm) 2 ATERwRAMERT
Kk it 1 £H88: Unitta U-505

* R bR B — AR B H . RS Bt sk I S AR A

B TRAT RSB, P T L ) 88 LSS I BOMOTOR. OFFIRASI PR 88 A 1 56 5 52 A
RS 1 T ST W o B EHEAL AR B8R 2 AR . SRS

NOTE

= LRI, S, 6B
SESRIOK T UM AT IABIRRAS, P B LR B8 IS o S545K1T SBL IR AR BT o (35
AT AT BN . )

220 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

1.
2.

3.

4,

5.

6.

HE): SBAXTIEAM
IR A A% FLYR o
P FELTF AR
SEINUME Sh
SIS 4 b
2L M4

ARUEHNE, HSW LDk 3. HH .

MU Fi7 S B 48 TR T DL R i 88
RS X141, X041, BT4, BR041
(TEFEAF BRI RN R P TR B2 2%)

I hI3h % HLUE
H B KA ) A SRR 220 2-M3%6

5 T A E R A
7N FIERE: 2-M4x10

MEEIHUE L3R T 24T AL T
PN F BB RS : 2-M4x 1 5(H5 /N ST 24 ] )

C12 Rev.2

221



B 8. BAXT

7. NEFAST A AL T LR bR R S 4067 B e 1 AR Bh
AN

=1 o

B B VIR & IR [
WS A IEBIIR 22 2-MAxA(HE B H AT Hx 1)

ORZ Y & R0 E AT 3] 5 -
WIS IEBNIR 2 : 2-Mdx4

I % SR B 5 A B (4 LE SR 22 BN A SR A B RN EL
FxE.

Ar B RE AT RL LR 22

B: R MIIREN N G R

C: ff
Rahha

8. IR NERATT FMEHI B A%
PN FA IR BhIR 22 3-M3x 157 b Fel)
FERAE LI .

9. MEBASHTHEML IR AR
7N FIERE: 2-M4x10

222 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

RE: PFAXTHEH
L HHNUR 2R BB 4T HAL b
7S RS 2-M4x10
S HHAEAA: 4.0 £0.2 N'm

NOTE

= ERAENURERERC T . (B PR, )

2. K AR HIHEH B A% A B BARTT AN TC. Kb b 2k
B AN A LEBIR 22 AN EE AT R 51 2 2 1] o

PN A ISR 22 : 3-M3x 1577 i )
S HHAEAA: 2.0 £0.1 N'm

NOTE

G~ ERHANT BRI SIS T . (WEFTR. )

3. BRSNS e R AT LT b

I 5 SR h T 5 AN AL
fh e A F T BRI (0.5 mm) R ANE S B AL o A8 AN B0
Az 87 0.5 mm= ] .

NOTE

&= WRBAN, LIRS ] A2 LB, Jf HAE
PR BN AT e B -
Wi 1SR 22 Jg B B R R AL
A B RSN AT [ E R 22
B: R ANIRE 6 [ E R 22
C: Fhd
wEE

NOTE
B WRIRZZALE AN IEFRECE R B E AT B, TS SO T 55
W, IFATRE S BT TCIEIRER -

C12 Rev.2

BT MEEH(0.5 mm)ay
RNIGE)ERL 2 4k, 1L
90 E[8)f3

223



B 8. BAXT

BBy 5 AN LA ]
WS A EBNIR 22 : 2-Max4
SEHAE{E: 2.5+ 0.2 N'm
X MR 22 5 FEALA P 7 AN DY) 11 TR S 147 ] 72

UK £ FH Rz R 1A [
7S A IEBIIR 22 2-MAx4(H B AL Hx 1)

B EFHAEE: 2.5+ 02 N'm
[ 5 1 BWR L2, R R RS 1 2R IKE N & o

DY IR L2 AN BRI A B R BIE R ) iR 22 b, SR A [ e IR L
4. REASTHNLRIC R R AU .

5. NGIRD R i R i R VR B A AC2 L, I A ] o
7S FIEAE: 2-M4x 15 H4 )
BN IE D Rl ik 5 R A fe i 5
VE B [ (P IS 4R 7, A T AR FRE s bl o, JF A

FERLANN A SURE . AR B AR B B, R eI a2 )
R

6. XFERASCT [RGB e Ik ) 5 [ 8 SR 40T FEATL G
FART A Je it Ad sk /7 15~30 N
Btk Sk e
HE: 2.5 g/mm(PE)x m(EEFE), FEE: 6 mm, FEE: 61 mm
P 7S AR 2-MAx 15(7 T2 )
SFEHAEE: 4.0 £0.2 N-m

224 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

NOTE

&= HRBAKI:
- WARBERT NIRME, ATRES R BB (R & RIBR)
- WREUE T ERRAE, AT REAR AR YRS (e e e P ) B P A i 4

- SRR R, A BUN TR AT RE S BB IR, R BT K AT
BAENLER N2, 3R UG TE BRI B K 1.
A5 P Bty 5k g o A8 e EL (S BB A I

W Rk Fp A e B F-14) [ 52 B 5545615 B AR .
7N FIERE: 2-M4x15

¥ B sk b I B (T4, ISFII6)HER ZE3HUME L, aniEl
PR REIRZZAE N R 538 AL, IR R e 21 B2t sk J14
fi e AL E.

WS g : M4x15
2 B[] 0% 22 1 A BB A0 L O, el gk 77

7. SRS EN S
7S FI2HE: 2-M4x10

8. Kiblshas IR R B L.
25 RN AR FEL AR R T
TSI A LR 22 2-M3%6
L [E A 0.45+0.1 N'm

9. & LDIN&ERS.
RS X141, X041, BT4, BR041

10. 23 LLIRAh AR,
SR b
SIS 4 b
SR M4
ARVEMNE, WS Y 3. IE

11, AT R S
BHRVEAMNE, ESW LDk 16, J7EH#E,

C12 Rev.2 225



B 8. BAXT

8.2 HEAXTIRIRHLHYE R

AR wE %iF
o AIRHL T (F4XH) 1 1821978
AR B bR A 1 1674582
WHEEE: 2.5 mm 1 &R TM3H 7S FiZe
e WHEZE: 3 mm 1 iERATFMAR < ALZE
WHETEE: 4 mm 1 &R TFM57< A igse
FRIAR WHEZE: 5 mm 1 iE R FMeA < AiZie
+F42227](25) 1 JC sl e e = DY
HIERF 1 AT ZEHEE
Rk 71t 1 £ H8: Unitta U-505

* R hL R B — A BC I H . R B sk I e AR A

BEA R RAHIBIE, T B k242 &5 s I S5C P ERMOTOR OFFIR I RILES A H B sl BRI H
BN T . (HAE AR B S A S T 4B ISR

226 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

1.
2.

3.

4.

5.

6.

HRED: SBAXTIRIRHLE T

IR i s FL Yo
IR AN Ak A SR bR
TRVEMAR, WS Y 3. SE

PRSI FLHL.
ARVEMNE, S YDk 9.1 F5K AP LI LY iz 101 756 KT HEHLHTE
A H PR EIE TR

IF N s o o S AU 1 Fa 2 .

GRUEHNE, B LD 4.1 BHHETTHIEH T HF
#HIL R

FATT 55475 FETUAR IR ] S8 R AR JF4F T Bty o (VIZ0F T 5545575
HL. )

7S FHIE RS : 2-M4x 15 (i /N2

P EEINE IR, 85 SR SHUME L3754 -
YR AR, TR RART, SCRHAE.

7S FIEFE: 8-M5x30

C12 Rev.2 227



B 8. BAXT

7. PR IE I 5 AT RGEN L8 o
7N R 16-M3%20

8. SIARZ IR ERARI IR B K A

WRBIE KA T IR, N TRARASNI4E AU 2
[ EIBR N, SRR IZETT TR R4S

TEEAESIR AT

9. PR FEEATTIENL
WS FIEHE: 12-M3x28

10. $F RI4PEL LR,
WIg, A E.

7N FIERE: 4-M3x6

JAHP BB AT HGER, FTREAE D YRER. IR A ICEYRER
A DA Jie e F) [ I o 4P 2

BT EREHE S, /R,

228 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

11, ¥ R B e F R e .
7S A 3-M3x 87 T &)

12. MW R arkelgiEl 35~ e .
WIS IEBhER 22 : 2-M4x4

13. NIEIE R AR D3R T B fe ke el .
7S IR 4-M3x8

C12 Rev.2 229



B 8. BAXT

L5 BAXRTIHIEN BT
1. TEFE 5[ B A T EaRA g aE.
(F T 17 LE sl ) i g g s )
LRI BT RIAP B,
W7 F B4R 4-M3%6
EEHAE: 2.0+ 0.1 N'm

2. KORIIA RO IS P
G EATATIHEA
7N IR 12-M3%28
S E A 2.4 £0.1 N'm

3. FESEAFTRGEMNL L IRAT IS G .
T HE: SK-1 A
THIEEE: 20 g

K10 il i BB R A Lo
REFRIAR10 g A RIS T, B PTR

230 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

4. ZRERARTTENL ERIPOE R AR

5. BIBGENLBE R FOTYIAHUE 2 554K T IRE ML IO T IR A8 1
NG, wEINEE.

WS IR 16-M3%20
S FE S 2.4+ 0.1 N'm

6. B iz v e b R [ 52 B S 4 T RGENL I K A8
7N FIERE: 4-M3x8
S E S 2.0+£0.1 N'm

7. REJA R R 2 B4 R R R e
WS IEBIR2Z: 2-M4x4

C12 Rev.2 231



B 8. BAXT

8. BRLEFANGAT B4R ) LR SR
AR A
N4 E)
ANIR(JAJZ T #E)

#iE77): Loctite 641

ZREJAR AR, T BRI Bl AR R A
P/ F BB : 3-M3x 8T T £l )
STEHIAE: 2.0 £ 0.1 N'm

9. KEIRANUME 223 3 SE3NIME -

A E TR, TR R4S, R E .
7S FIR S 8-M5%30
S[EHHEAA: 10.0 £0.5N'm

10. AP 245K 77 2R ERARNT[RLD B

AREHNE, ESW Lk 8.1 FAK TP EH,
LHIGIR(5)F(6).

11, ¥ HL 25 5 2 S AL .
HIRVEMHNG, BB 7R 4.1 P55 018 #2355 1%,

12. ZHE S F6ITT L.

HRVEMNE, S YDk 9.1 F5SKTTHHIHIEH LYk 101 F6 K FHEYIHIE
A LT TR

13. AP N AR
HRVEMNE, HSW Yk 3. I

14, PAT R A%,
BHRVEMAS, HSW Lk 16. JFARE,

232 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

8.3 FAXTIE LK HHIE IR

ZFR = &
‘ EEZACLESE) 1 1655931
4 37
HEAP ARt R R B+ 1 1674582
I WEFEE: 2.5 mm 1 &R TFM3A R
" MEEEE: 3 mm 1 EFRFMAR X figie
+F4R22T](25) 1 ERTF+FEskigs
Rk 71t 1 £ 88 Unitta U-505
B
BRLR gy 1 BT
B i B T 1 AT RIPEZEREFIN
L (AB100EK B35 = &) RIBEE | HTFZLELS
HRAE (600 mmid L) 1 BT EFidE s

* R hL R B — AR BC I HL . R Bt sk U e AR A

BN RIEA BB, F TPk 2] 4% H RSk T EMOTOR OFFIRZAS I RIALAS A B HE 80k R Sm i H
HFEA T e (HAE A s s A 2 TR R s TR .

RED: FAXRPELKE
L PR FER4RTT LT
ARVEMNGE, ESW YDk 8.1 FAKTHYIHEH", JrELER1)EI6).

2. PR EIHUME P A DR R (B ).
EEA:
X71, X72, X041,
BR041, BRO51, PS,
BT4, BT51, X141, X151, X161

3. PR EEIHUME N S e B A
7S FIZHE: 4-M4x10

C12 Rev.2 233



B 8. BAXT

4. YR EBIHUME HE SR i AT A AR
7N B : 2-M3x6

ZJE 3 EAR A 3L R [ E SRR A B IR . TERANELSR
%o

5. P N AANLIE AR
TRVEMAR, WS Yy 3. SE

6. 5 NEEANLWE LiER R B AR 8 S
7N FAIERE: 2-M4x10

7. MHZERI e LR T a3 2k DL K 5 X052 F1X0621E #2 11]
SR HhZL .

B K B A Sk B 22 2-M4x8
P 2 A B T Re SR A AN o K A I R

8. IR UL TFER:AS
RS X052, X062

9. PR T EANUME F SR LA SR AR R
N FIEFRE: 2-M3x6

ZJE i EAL SR AN U Fo B0 [ e ZE M B R B . TERA SR
Zo

234 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

10. WESRAEIR T 2 ().

11. 35 T ZBAUBE 4R 4158
HREMNE, ESH Yk 3 HhE,

12. F5 T SEANUME H 25 [ s 2R FL 2R AR 3
7S FIERE: 2-M3x6

IR B T SR AN U r 8 [ Z AN i B O AR,
%o

13, MEBANUBES 5 CL T BB 10 2 28 3H LR -

LANHL4S
X052F1X062 HL45

Hh 2k

TARE D)

o8 FH S e s PR T H s
i 1IN

- JBEGRN B HL A

14, PF B4R [ BT o

C12 Rev.2 235



B 8. BAXT

BAXTRILK®

2o
4 A T[]0 B 2 1 540 A R A R 2 JE

1.

2. TARHARTT LT,
ARVEMNGE, BESW Y ki 8.1 FAKXTHIIHIEHR", LZHLTRA)FN6).

3. MEEIHUMRE K DL B 28 2 R 4N U A
X052F1X062 FL 245 !
LANHEZ5
Hh 2k
TARE D)

[OECIE B UNCER R

BB Rgn AUE NS4S A 28 3H U O s 7 AN B SVE, WEPR, AL
SEE, PR e .
SRJE WEEANUMUE A 9w 2[RI A SS3HUE M 2 A 8. (B . )

NOTE

&= BATHH S RE S SEOER AR, W, RZIL.

I RAELL T I H R, T R DL IR 8 — 2 i
X052F1X062 4 LANHIZE HiZk SAEEG)

4. MEARZL RS BB SR AN SE AR A ISR, IR 2SR 4N
P LG I 2R

7S FIEHE: 2-M3x6
B EFHAEE: 2.0+ 0.1 N'm

5. (B GRYEREA FANME NS, FF Ay g
fi] 8 52
K AN U H 28 ] o 2L e 2E B e S R4 I
7N FIEFE: 2-M3x6
S E S 2.0+£0.1 N'm

236 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

6. [T A ERIINUME A e, IF 2R 2R 3R i 5[

=2 0

JE IR o
7S FIERE: 2-M3x6
S FEHHSEE: 2.0+ 0.1 N'm

7. BN I AL e e .
WS IEFE: 4-M4x10
S 4.0 £ 02 N'm

8. Rl Zhas i) IR R BRI
A LRI A DR LR R

i S 1 T R LR 22 2-M3 <6
S 0.45+ 0.1 N'm

9. EBFEINME P RERES UL R REGER).
A
X71, X72, X041,
BR041, BRO51, PS,
BT4, BT51, X141, X151, X161

10. B ZEANUIE P9 B b 2R i i B2 B SE AN LR B0 TR 3 22
B AR B P A Sk B 22 2-MAx8
S E A 0.45+£0.1 N'm

C12 Rev.2 237



B 8. BAXT

11, BB ANLE N s
ERES:
X052. X062

12. F B S O 22 8 2 B SE AN
7N B 2-M4x10
S E A 4.0 +£02 N'm

NOTE ‘
TEREAERAL .
AT B LETR .

13. B/ R w3k .

14. ‘I LUNARE,

SN b=
SBINUME 4E 341
SHANURE 42
SRANUME 4E 37 41 2

ARUEMNE, HSW LDk 3. I

238 C12 Rev.2



HiPR 8. FAXT

8.4 SBAXTIELHLHBRSHYE R

B = &3

T EEEE%HEJJ%% 1 2172928(%4, 5, 6% 351BMA)

bR B 1 1674582

WEFEE: 2 mm 1 ERAFMAR IR

ANAEERFE  WEEE: 2.5 mm 1 i& A FM3A S fAigie
EETE WEFEE: 3 mm 1 &R TFMAR SRR

+Fi8227)(25) 1 ERT TR

MIEEHL(0.5 mm) 1 AFABERSGEMNE

Bk Hit 1 £ B8 Unitta U-505

* R B MO F . IR R K I i e A

BT BIED A, T L ) 2% 6 I SRMOTOR. OFFIRASH FIHLE A | B2tk Ao
R0 1 T O R Mo (T AR S SR 2 TR AEb i i 2.

NOTE

T BRI, S, 6 XA
S SM6A B ZD SN AR, T e B R e . B34 B I Z S 7
TUCHRAE . (BAK TR BRI )

IRED: AKX TIRHAHIENRS

L JF A4 BB 4% -
GRVEHNG, WS W YD ks 8.1 FAXTHYIHIEH", FrElBZIR1)FES).

BRI BAXTI RTINS

1. CREESASCT L B 4% 200 B R4 T UL T
BRVEMNGE, WESWH YDk 8.1 FAKXTHYIHIEH”, ZHDIRER)FI(11).

C12 Rev.2 239



B 9. 5K

BRI FAOCRS T H B NSRS, AR ERR, FANEATES
SEB. MBAEBBRSTEL, TaELSHMBITLEA ARG,
STk T BIE SR ML S A RGN EEIE. 15 %A IFACH TR 4 R F B
prosyrn Sk, UIEEER T BiEL.
=3
W S 55N S PSR S AR L 55 B B B Ak L EEESL 2 IR TEARE L . R
HERA TR, ATaES SEmta L ARG,
m HITESIELAT, BTSSR AR . BNTAEES SE 54D
2 11 I A TSGR AR
AR | e iR SHBE. MBRE, NakERas, TEEER.
TS A DRI, WL, RBEHIEN S, (RIS ), & R D ST
() A B 5 ) AT I B B I AR 2550, TouE AT IERA I 2 7
B, FHEE G, TR S R (R, IR A B R
3T R B B TR 2 g R SR RS (R )
BB YR 16, 5 BB AR AR 5 T B S
240 C12 Rev.2



HiPR 9. HB5XT

9.1 SESXTIFLHIE #

B = £F
s ACHE&EEHHSO W 1 2206705 (54, 5, 6=T5E )
B hiRRE* 1 1674582
WHEFEE: 2 mm 1 iBEATMAR A LIEEhiEL2
ANAERF | NEEE: 2.5 mm 1 iE A TFM3H 7S AiRe
WHEFE: 3 mm 1 iE A TMAN < Figee
+Fi2227)(25) 1 ERF+FiE kiR
BALR | hems | AT REmE
IRF(NEFE: 8 mm) 1 ERAFESERE
IBRFL(0.5 mm) 2 AFRABRSILEAMNE
Bk it 1 £ B8 Unitta U-505

* Rz arhr e Bt — b e B, JREE AR Ik U2 B s B,
ARG R EhEE, F T B Ik 2% 6] 2% YR 5% I BMOTOR OFFIR A RIAL 8% A\ H 5 8l H oK i i E
HI S N B E BB AR sh 8 A2 T, 4Ey s,
FREE Bt
FHL 54, 5, 6@ .
N BRI R R, TEON NGRS, WE TR

BRI RAERAFITENNE

C12 Rev.2 241



B 9. 5K

$RED: SRR
1. SRR &% HL A

IR AN AR
ARVEMNE, WS Y 3. SHE

3. ARTFRE FE SR O B 5 B AN iR 22, JERLH AR,
7N B : 2-M4x10

0

4. MORIZRE EIR N 5L AR (BROS2)EFL I 0 &% A
YR R AP )+ TR SRR 22 - 2-M3%6

5. R FRAUR &R
2% X052, X152, BT52, BR052

6. Hr TALTHESIT AL ICHT I A A U k.

7. FATFIE 2 5559 AL TR 22 FR 45 T f ot
/S F BB : 2-M4x 1 5(iH T~ E])

242 C12 Rev.2



HiPR 9. HB5XT

8. I FHSKATHALEAIT.
7S FIEAE : 2-MAx 1 5(TH T2 )

9. MHISRKTT LN TTH AL B IR T 555G B i A 1 AT
MG,

B AR VRIOR B & R 22
PN A IR BHIR 22 2-MAX Ay B At 2 1)

ORZN ™ & R0 E AL il hE 22
WIS IEBNER 22 : 2-Mdx4

It 52 BBl ™ & A1 B T R R L SR 2 PN A S AR AT . I
BAEFRZE.

A: BRI AL AR 22

B: AR AIRED N G R4

C12 Rev.2 243



B 9. 5K

10. 47 T 5855715 FL LI 3 4% -
P 7S FRIEAE : 3-M3x 15 i el

EEAEF L.

11, MEESRATHENL LR AR
WS FIERE: 2-M4x10

244 C12 Rev.2



HiPR 9. HB5XT

1.

NOTE

NOTE

NOTE

NOTE

&

R B5XTEM

R FEATUBR 222 B 555G T HLBL

7S R 2-M4X 10 .

SEHIFE: 4.0 £ 0.2 N'm y l_/ |
VR AU R T (TR, ) = n/é& -3
25 AL

R L I e BTt S T PPN
PN L SR 2R 5055 X L ) B 222 1 __

WS FA RSB 22 : 3-M3x15 (37 4 [8])

muzﬂ%:eﬁez&
E[EHAEE: 2.0 £0.1 N'm -  __ ©\ ~

VRS T LA S SRR BT 17 . (BT )

R a6 MR e 1 2R B SR LR IT B

I 5 SR h T 5 A AL
& BB H T IIRBRA0.5 mm) AN STER AL A8 A AN R

AT EE 0.5 mmZS ] .

T MIBE#R(0.5 mm)&d
Y5 ERGL 2 Ak, KL 90
EEkR

USR AT AR, FELIKENIN T RE 2 B R, OF HAE R
B Zhi W] e T EU .

R AR BIR 22 T B R B R R R A E
A: BT AT LR 22
B: R AMIIREN N SR
C: ffit

U RIR L [ B A IR ECE R I EATH, FTRE BRI T 45
5K, AT RE S BT TCIEIRER -

C12 Rev.2 245



B 9. 5K

OB A EEALE:
WS A IEBNIR22: 2-M4x4
SFE AR 2.5 £ 0.2 N'm
Xof MR 22 55 LA K P TN (D Y D R HEA T [ 22

IR Y G AR AR
7S IR BB 22 2-MAx4(H FEA A Hx 1)
MG 2.5+ 0.2 N'm

[ € (B iR 2L, [RIINRE B RS 1% BB &
P (DY R AN ZRE A KAt HIE B 182 b, IRR e iR,
4. RESIATHNLR T R B AU .

Fe B85 AT HHL R T LS 2 2 6 ST AL ST, Al F T
CAAF BCBIAT it 25 1]
(W)

5. RGIRID B o i B R VM B B2 JAL TR Il [ 52
B R [FI2D B A7 ik 5 B e ik

Pl [ 5 AR FE 7, BN R AR P sh LT, JFH
FERLBNIN AN SABURE . U0 B IR B B, R iRtoInIE =4 1
R

6. XFEBSIHTFID Bt nak /1 3 [ 52 25 55 el #L T
FESRATFD Bk J1: 15~30N

Bzt gk B E
HE: 2.5 g/mm(Pi)x m(EESE), YL 6 mm, F5FE: 117 mm
P 7S FIEAR : 2-Mdx 1503 F- 2 [ )
S HAEE: 4.0+£0.2 N'm

NOTE
i Rk 77
- WRBERT NIRME, FIREe K ABkSh(hLE [ FR).
- WRBUEMEE ERRAE, WTRER A TRE (R ) B
FH 75t i 4o
- ¥ R, B AT RE S IR K I, BF
(it oE A
BENLES N2, 3RAEA CUE T FIRBIA B A ik /T

246 C12 Rev.2



HiPR 9. HB5XT

55 P Bty 5 o i I B (HES BB AN

15 F B2 22 (2-M4x 15) [ 5E S w7 ik Arhi e B(FH F14. 158076),
PG s e e ke b

15 G e 1R Bhi2 22 (M6x15), LA INTK /7.

7. KRR R 5T FA LR TR T
HFEE 5, KE—Er1/6~1/4.

NOTE

= HLER

(S SUE %
] e 2 DR MR 22 Wi 4 B A AR T 2 BUR

(S SRS
A RE e P EUR 2 I R

8. & FLDUTF#&ERRS.
RS X052, X152, BT52, BR052

9. KA IR LR RIFEEE b
B R B 1 R Sk 22 2-M3 %6
S E A 0.45+£0.1 N'm

10. H¢ HLBE ORI B 58 RS AN IR
NN IR 2-M4x10
KEHAE: 40+02Nm
gﬁ HEAEIAT L. BT RS2 BT

11, AN M Ak 2
ARVEMNE, WS Y 3. IHE

12, AT AR
BHRVEMANS, HSW Lk 16. AR5,

C12 Rev.2 247



B 9. 5K

9.2 SBESXTIRIRALAIE (5, 6XTIRIRN BT ER)
W TS KRB TN e, RIS, 65 TN AL
S SRIE 65 IR T S AT AT 1

AR = S pas
s 5, BETRMEN LT 1 1821979
T Y 1 1674582
WHEZEE: 2 mm 1 ERATFMAR A LETR 2
WEZEE: 2.5 mm 1 &R M3 Az
NARF | WEFEE: 3mm 1 ERTMAR N AIERE
WHEFEE: 4 mm 1 &R M5/ Atz
GRTA WHEZEE: 5 mm 1 iEHATMeA S AiZie
= +FE4T](25) 1 BERT+FEEkizze
HIERF 1 AT ZEHEET
IRFNHEZEE: 8 mm) 1 RAF=5#Ek
B (0.5 mm) 2 ATFERshNa i E G

Lo

1

£H8: Unitta U-505

* R B — AR e F . IR R TSR g S R A

BN RIEA BB, F TPk 2] 8% H RSk T EMOTOR OFFIRZAS I RIALAS A H HE B0k HoR Sm i H
H P T o AHAE A s s A 2 AR 4R s .

248

C12 Rev.2




HiPR 9. HB5XT

IRED: 85, 6XRTIRIRN BT
1. SRR &% HLUA .
2. YR T EEANURE MU Ah EEAN S 3L A1 2
ARVEMNE, WS Y 3. IE

3. PR REBSA6ATHML.
HRVEMNG, TES R L7k 9.1 F5 KT LI E R U Yt k- 10.1 556 K57 HPLHTE e
AR E D IR

4. Yr NPT IS AN URE it FLZE

HRUEHNE, ES LY h: 4.1 BIHETTHIEH
HIL R

5. PRTHS. 6K TRGHEL.

IR [ 8 B AU SE VA 2 HOIR AR, AR5 NSS4 A K50
PF_EF N RS RISE 65 IHGE L -

7S FIERE: 4-M6%20

6. T AN ek
WS FAIERE: 12-M3x18

C12 Rev.2 249



B 9. 5K

R 85, 6XTIRIEMN LT
1. ZEEANUE K22
PI7S A IR 12-M3x18

SEHIFE: 2.4 £0.1 N'm

2. TEHEHS. 6K NTRGHEL

B AN U LE AV 22 2o 35 B SR AN LB T30
W 7N IR 4-M6x20
SE A 13.0£0.6 N'm

3. KRS R RANIE .

R T B E R RSB N, PR ARG ik

K rL B E B SEANUMEE Y, IS D-sublE B SE AN LA -

ARUEMANE, ESH L)k 4.1 BLHEITHIEH )%
HLR.

250 C12 Rev.2



HiPR 9. HB5XT

4. HEESFI6ITTHML.

A TR R 0.1 BT
YT 10.1 56 KA B TIPSR

5. =B NHISNE.
ARVEMNE, WS Y 3. IHE

6. PATIH S,
HRVEMNG, ES0 Lk 16 JRA1HE,

C12 Rev.2 251



B 9. 5K

9.3 FHSXTIEDZKHRIE IR

ZFR = = pad
. EEEVRIEEE | 330 mm 1 1655932
pii ek
IR Y S i g B 1 1674582
NEIRFE | WEEE: 3 mm 1 & B FMARI A figie
=48 44 7] (22 ; = e 3] 4B 44
GETA +F182£7](25) 1 LE‘_FHI:F—I—%*E;‘:T%_
HiEIRF 1 AT ZEHEES
Bk it 1 £H8: Unitta U-505

* SRR R — AT L R B AT M B
RSB IEN S, FITI9511 24 B e I PIERMOTOR OFFARASIH BRHLES A 1 78 s 3 FLke i

H P T o AHAE AR s s A 2 AR 4P s .

ED: ESRPELKE
1. R HL A
2. PR NHANUE M AR

ARUEHNE, F

S Y 3. SR

3. MATFEES KT HNLR T IR BIRLZ .
IS FIEAE: 2-M4x15(H -3 [E])

4. PR NHSKATFD B o

Rk BOXTRIEK®
L KBRS RATIRD Bty SRt 355 0% [ B2ty 48 M SR S 54 ) B s 58 2.
2. [EEFSKATHEILEIT.

ARVERAE, WS L 9.1 F5KTHYIRIEH, ZHITTRG)F(6)M(11)FI(12).

252

C12 Rev.2



HiPR 9. HB5XT

9.4 SB5X T ELEHBRSHYE R

AR = £F
T Eaﬁfﬁlﬁﬂ%% 1 2172928(%4, 5, 6% 351BMA)
RmhifRge B 1 1674582
WEZERE: 2 mm 1 ERATFMAR A IEEhR L
AARF | WEREE: 2.5 mm 1 i& A TM3A < Al
WEFE: 3 mm 1 ERATMAR HIZRE
SRR +FIR2T](25) 1 i& =F-I-%2$§7t£$2_é
HEEIRF 1 AT EEHEET]
I’F(NEFE: 8 mm) 1 ERTESEE
MIBE# (0.5 mm) 1 BT AT ETRANE
Kk 71t 1 % H8: Unitta U-505

o AR FLR AT L YIRS 2 I AL
A AT BATHIZN S, T 1124 ) 58 P 951 ML BRMOTOR OFFARASINS TR L2 A 1 7 s LA B 0 4
TSI R (7 E SRR T RS TR, At it .

3 MG

FELE IS e e B4, 5, 65K TIE I -
N T BIIEER SRR, HEOARLH S AR ARLE, W R

SB5KTI R B EF EE R AR S AL E

BR052
(IR EE)

BRO053
BAgER/ER)

NOTE
(&> BROSTEM) I Ok, WilHaasZ iy, & ZWITEsR.

BRO52FIBROS3— M I ALIRAA ] o $2 B EE bR IR 25

C12 Rev.2 253



B 9. 5K

TRED: 56X TIRRHATIRN RS

L HF RERSRAT LR 545
BRVEMNGE, WS YDk 9.1 FSKTHYIHIEH”, FrElDIR1)F(10).

Rk BOXRTIRRHHIENRS

L R 2R SR Bl a8 2 B A SR AL IC
HRVEMNG, WS YD ki 9.1 FSKTHYIHIEH", ZHPIRER)FI(12).

254 C12 Rev.2



HiPm 10, B6XKT

10. 26T
n F7ERBERFREITARS T RHBYIEESE. XHERERK, BANSEATES
SEBD. MREBERETEL, S SEMEBINEARGHE.

" BT R TRIEREARKANFARGREIR. HS5eIFACRIRRLEZR IR
kKb, VI7EEERT BiFEE.

® E S RATEHI R 5K R ERIRH R IR A 2 R TE SRR IR
RS TR, WSS ARTHIE.

13
il

n FEITERIEAES, HEEZEEN MR E. TS FEEN D
ERENE A H A T FE S ARUT

DIRENEI S9mE%EE . MRFE, WKEHBNTE, TEBER.

F*:r
Gl
[ ]

AR AL NI RBAECABL, JBGENL, FamikIshas, R RCHAE), & L igas TR ey
R AR AL B 5 P A ORAF I R AL B M AP 22 5, TOVE AT IER B E AL

PR, SRR G, AT IR R (), AR A IR A 2

AR P S AL B — B AR 2 g R B (R i)

BB Y9k 16, SR B I LA 5 ST I i

C12 Rev.2 255



HiPrm 10, B6XKT

10.1 556X T B AL HY SE 2

B W= %3
- Aciﬂgﬁﬁmwo W 1 2206705 (54, 5, 6=T5EA)
BhifpRE* 1 1674582
WEFEE: 2 mm 1 ERAFMAA R LETNIE L
AREF  NEEE:2.5mm 1 & TFM3A S fAigie
e WEFE: 3 mm 1 ERTFMAA SRR
T RiE4T](22) 1 &R T+ FE kR
U B AR 2 AT ATHERHILEMNE
Rk 7t 1 £ 88 Unitta U-505

* R hL R B — AR HL . R B sk U S AR A

BN RIEA BB, F TPk 2] 4% B R SR T EMOTOR OFFIRZS I RIALAS A B EE B0k R Sm i H
H R T o AHAE A s s A 2 AR 4P mEEE .

PR s B

4,5, 6T HNLNIE .
N T PiEEERR R RERE, T EONEIUMRRES, EFTR.

SBOXTI R R ARSI E

_BT62

256 C12 Rev.2



Wi

10. E6XTH

RED: EEXTIFRM
1 SR 85 FL I
2. PR HAPE NS
ARVEMNE, WS Y 3. IHE

3. AR R ORY ZE ] E B S ANUMOE IR 2L, IR R A,

W 7S 2 FE: 2-M4x10

4. MHZIORY L EIF T 5 AR (BRO62) AL 1 5 a5 FRIK .

i B S 1 - A L B 22 2-M3 %6

5. MEBANUBUE BrH s 48 W DL R s
RS X062, X162, BT62, BR062

6. FATTIEIRE 5565577 AL TR I 7 R B2y o
7S B : 2-Mdx 15T 35 P8

7. HRTFHE6R ML TT.
7S FIEAE : 2-MAx 1 5(T1 T2 )

C12 Rev.2

257



WHE 10, XD

8. MER6RTT AL T LR L4 T 2R 6% FO LB i A8 1 AN DR
RS

Fe R VAR ™ & [
WS F ISR 22 2-MAxA(TH T #x 1)

IR A" & A E AL 1 [
WS IEBhIR 22 2-Mdx4

IE] 5 SR A G R S 1 LE B MR 22 PN A AR A B TR
LHE.

A BRI AL A ) [ 5 iR 22
B: ARSI £ 1 [ G iR 22
C: Ff#

BEhha

9. PR T HOTT HEHI B4 -
PN A I BhIR 22 3-M3x 1577 e )
ERAEFEENE .

10. MEE6IETTHML IR T ML
7N B : 2-M4x10

258 C12 Rev.2



NOTE

NOTE

W 10, XD

RE: FOXTEHEM
1 B HNUR 22 35 6 15 HIpL b
7S FIRE: 2-M4x10
S HAE{E: 4.0 £0.2 N'm

= ERABHRIORER . (RS, ) -

2. AEEECHT M)A 2 AL T AR
543 1 L ZDR A 56571 FL 3 5 2. O

PN AL BB 22 3-M3x 15(H b )
A 2.0 £ 0.1 N'm — @\

(= ERBONTHMSIZ) AR AR T M. (WE TR, )

EEEE'E?]%%@E@%

=

3. KERENN A BT R 1 e R 6T LT

I 5 SR h T 5 AN AL
& EBCA T MIBRRL0.5 mm) AN ST A FH AT

B EE 0.5 mmZE [A] o

NOTE

FTFMIFRFL(0.5 mm)y
AHEEJERRL 2 &, 1L 90
BB

AR 6], BALERBIIN T RE 2 I AR EEHE, JF HAE
RS Bl I AT e B
K 1L IR 22 J3CE B B PR AR AL E
A: BT AL R 22
B:  JArReRNOREh N AR
C: i
ey e =

o

NOTE

= MURSBL AL R R B B, T S B
B, I A SR TR R

C12 Rev.2 259



HiPrm 10, B6XKT

IR Efy M £ AL A P 2] 5
WS A IEBNIR 22 2-M4x4
SFEHAEAE: 2.5 £ 0.2 N'm

Xof MR 22 55 FL A R D) 11 TR S 1A T ] 52

UKl Y 5 R i e 11 [
7S A LE BB 22 2-MAX4(HH B A4t #x 1)

S EFHAE: 2.5+ 02 N'm
il 5 1 BNR Lz, [FIRE R R 1HE B IKE N & .

DY IR L2 AN BRI A B R BB R 5 — 1R 22 b, SRJA [ e IR
4. KON IC R R AN .

5. KlRD gt g Bt e LA R K2 R I, i e T E
R [FI2D Bty -5 B e ik 45

eI R [ 8 RORIRS TR R, BA T U FAS s lbLse T, IF BAER SIS ARt SR vt 44
B, K IRVE RN A5k 7).
6. A ER6ICTY [ A5 Rt n ke 7 ] 5 56 T L IC
ORI [F) D Bt Aid Kk /2 15~30 N'm
B sk Atk e
HE: 2.5 g/mm(BE)x mFEERE), FEE: 6 mm, #5122 mm
PN FTIE R : 2-Mdx 15 (1 -2 8]

B E A 4.0+ 02 N'm
NOTE
&= AR
- WREEART NIRME, FIRES KBS (hLE FFR).
- WHRBUEE EIRME, RS R A RSN (G M B AR
14 F 75 A 46
- SRR, R B A TR S IR K RS,
BEAR B 15K 776
BRENLEY N2, 3RAA UG 1E FRRBA B 55K 77

260 C12 Rev.2



W 10, XD

55 P Bty 5 o i I B (HES BB AN

{5 FH R 22, (2-M4x 15) [&] 5 2 77 5K b e B (FH FJ4. 51
J6), FW AR ALAE Bk b

15 G e 1R Bh i 22 (M6x15),  LAREINTK /7.

7. i ELUN &R
RS X062, X162, BT62, BR062

8. WHlshas IR LR RFEEE L.
T B K R B 1 R Sk B 22 2-M3 %6
L EFHAE: 0.45+0.1 N'm

9. KSRy AL T B A AU .
7S AR : 2-M4x10
KEHAE: 40+02Nm
Cam RIS, AR AT

10. A HANUME M 4125
ARVEMNE, WSW Yk 3. I

11, AT AR
BHRVEMNGS, GSW Lk 16. AR5,

C12 Rev.2 261



HiPrm 10, B6XKT

10.2 ZFOXTRIRVBIERR(ES. 6xTRIRYLE T ER)

XTSRS RIS 6 TN S e, BEHEES . 65 RN T
S AN 6 KT A L T 2 PR AT HEAT 1Y

B e £F
s 5. 6XWHENSET 1 1821979
EEE e mmmea 1 1674582
WHEFE: 2 mm 1 & TMAN S RIERRZ
WEEE: 2.5 mm 1 iE A TM3A 7 FRiZEie
ARAIRFE  NEFEE:3mm 1 & A TFMAR 7S figee
WHEFEE: 4 mm 1 iE A TFM5A 7 fRigig
HATE WHEHFE: 5 mm 1 & A FM6 /< figse
= +FEE4T](2F) 1 BT+ FELIR
HERF 1 AT ZEHsEES
IRFNHEZEE: 8 mm) 1 RAF=5#Ek
B (0.5 mm) 2 RATFERsGEMEFET
Bk it 1 £ H8: Unitta U-505

A REGRIEFF VRN, ES R D m- 9.2 5K T REYIHI EIRFES + 6 KT IEPEITHIEH)” -

TR RAHIBNE, T B 1k 242 &5 s I S5C I ERMOTOR OFPIR I BRI E% A\ B B sk BRI B
M FEU T B HAE AR B S A S TAE . 4B IHEER

262 C12 Rev.2



HiPm 10, B6XKT

10.3 E6XTIRF K HHIE IR

AR = =%
N FISEH(E6X%) | 339 mm 1 | 1655933
HIE
Sl B Rk B+ 1 1674582
NERF | WEER: 3 mm 1 & B FMAR A figie
FHRIER | +FiE£T]25) 1 ERTF+FEskigs
Kok 113t 1 £ 88 Unitta U-505

* R B — RO e B IR R TSRk I R A

BN RIEA BB, F TPk 2] 4% B SR T EMOTOR OFFIRZAS I RIALAS A H EE 80k R Sm i H
H R T e (HAE A s s A 2 AR R s

FED: FOXTFLKH
1 SR 8% LI
2. PR HAPRE M SHEE
TRVEMAR, WS Y e 3. SE

3. MATFER 6T ML T I BIRLZ .
/S FIEAE: 2-M4x 15T -3 )

4. PR TREBORTIFD Bt

Rk BOXTRIEKT
1 CREES6ICTRID B TR SR 6 < 19 ¥ B s e LRI 2 Jo

2. [El@se XTI,
BHREMNE, 5SS h: 10.1 6 KTTHPLHTEH, TP EG)BN(6)F(10)E](11).

C12 Rev.2 263



HiPrm 10, B6XKT

10.4 86X 77 HAHI TN 25 HY B #2

AR W= £F
— Eaﬁfﬁﬂﬁﬂ%% 1 2172928(%4, 5, 6% 351BMA)
R hifRge B 1 1674582
WEZERE: 2 mm 1 & TFMAR L BB
ANARFE | WEEE:2.5mm 1 & A TFM3A AR
GETE NEFE: 3 mm 1 & TFMAR S iR
T +FiE4T](22) 1 BT+ kiR
MBE#(0.5 mm) 1 B RATREwRANE
sk 71t 1 % H8: Unitta U-505

* R B — RO e F . IR R TSRk U R A

A AT BATHIZN 88, T 971124 2540 23 P 950 L BMOTOR OFFARASIN DR HL28 A 1 7 s LA B 0 4
G SH R (A E SRR T RS TR, At it .

3 MRS

554, 5, 65711 (1 LRI Zh 45 9iE ] o
AT PNEERSS I ROER, FEONBREIZhE AR, mE PR,

SBOXTI R HIZN AR EIR R IR L E

BR062 BR063
R (4T /B ) FR4 (T /i )

BR063
B (IEEmEe)

NOTE
& BRO6G3TE W) B ke . MibARZE 2/, & EWTiEE .

BRO62FIBRO63— M I AR Al . $ZE0 bR I L4

264 C12 Rev.2



HiPm 10, B6XKT

TRED: 6 XTI MRS

L HF FER6RTT FLR Iz 45«
ARVERMAR, WS L 101 FoKFAPHILEH, TrEl B IR)EN9).

Rk BOXTIRRHHIENRS

1 R EReR L Zh s 2 B o R T HHL . IC
ARVEMNE, WHSW Yk 101 Fo X TEPIHILH, ZERBRQ)FI(11).

C12 Rev.2 265



HIPE 1. BIAER

11. BRI E R

/N

i3
If

n IFERFFRIFEIT RIS TR EN B EERS . XHREER, EANSEATES

® SRS R 5K R ERIRH R IR A 2 R TE SRR . IR

FEB. MRAEBERTSTIRL, TS SHMEREARGHE.

B IR TERIREAR X AN BRARGHIRIR. 1ESUIFACEIREBEEZE| BRI
Xk, VMI7EREST] BiRLE.

RS TR, WSS ARTHIE.

n BRI REEMAER . TREEMONZRIERAEK, FTRSBLR, FE,

B ERFEME, EEETWLELF, fRESESXEEERENHITES -

1BIE, EAF.

TR REE AR ER R 2 Bl

<tEiRALIE>

IXEFERE BA KA FERE (R IEAR/TAMR)
794 S IR m#A(85°CLAL)

FE A 2 MEZER R (ERRZR IR T)

REbIn T 4%, BMERAENEL. MREMETEERBREMIET, NATES
FemHaEg, NMSELR, Rl 1BILE £

NOTE

&

266

PSR L R R P BRI, U S AR 4% 8 S (R IR Bl HE I 7 R IR B iR
BT LBk = R, I 5 B AT R AT I s R 2

Y (A ) 4D fof P 4 i S 0 38 o e ) A 92 ) 2 1) 22 B R B T 7 o K20 N34 I ],
U IS B S A A REL IS 45 P (428 ) 2 58 K 5 PR B2 8 /NI ) o AR EL A i B LI, 428 1) 2%
RIERER, bR E S B, R PR ES, B E Rk F) E
= A, A R G ) .

& FEEPSONRCH 7.0f) [Maintenance X i HE HH 25 5 Ly ) 232 130 5 46 bt [ o
G2 M LN Rt

Hl2e N3 #ERCT00/RCT00-A “ 2 fa- 6. IRZE”

WHR O T @UCER A, EibBEREESE AR,

A0SR DL ISR B, WTE 0 A ) 1 AT SR A . RS 7R S i At s s
B S AL R RS B RO T IAT I s

T 55 A5 PR32 W] 45 2 1) L b (B Pt ) R L o
R HIBRE, DLERER.

C12 Rev.2



11. EjthAY SR

B HeE - pas
L Bt (SR EE jth) 1 2172925(F A2 th24)
HEpd
A Bt AR 1 2173216
HRTA +FIRLT](25) 1 & T+ kiR
- NARFNEFE: 3 mm) 1 ERATMAR HIZRE

C12 Rev.2 267



HiPm 1. i ER

1.1 HH(GRE)REH#

Lo SR 4% IR
2. RTHIPBE WS R

ARVEMNE, WS Y 3. IHE
3. MCHL AR IR HL

NOTE
= WCRAEEESH AT N 7R A, 0 BRSO A BT B R . B DR

o it (B HLR) o

4. RE WIS R RE B R IR AT T it 1) R AR A S

5. PR RIHAb.
M TP AL O RO Rt 8, % N ISR

6. R AL Z A B AR Y

268 C12 Rev.2



11. EjthAY SR

7. AN SbE,
BHRVEANE, ESW %7k 3. ShE,

8. JFJafail s i
9. B USMANLG AN BEALHE AL E . RLas AR BiEM A T AI2~3 FEEH).

10, AnSRALES N AL E, IR B 0 19 A Al 3R AT IR R R
ARUEMAE, B DR 16. AT

C12 Rev.2 269



HiPm 1. i ER

11.2  HtiRAYE R

AR RS N BRI, DB, Izheas, [FI20 Bolras), & HpLSM i5 &% DR A7 1 )
SR B 4 R DR A I SR AR L B TRl AP AE 22 5%, TCIkHAT IERA R SE L

Pl SR e, AT R R R ORE), AP R B

A P R B SRR 2 e 5 P (R )

B Y iz 16, SRR B IFAERAT S5 AT IR R 2

$RED: EBAR
Lo SRPAE % IR
2. PRTHIPBE WS
ARVEMANR, WS Y 3. S

3. MCHL AR P ERCHE HL

4. IR N HIBIERS
NOTE
= T AR R RS, 7 e

5. PR R E BIBAE RS
7N B : 2-M4x10

6. IR NEREDR
BEREEE CN3. CN6

270 C12 Rev.2



11. EjthAY SR

7. % N E EFLEER AR
+ AR 22 3-M3%6

C12 Rev.2 271



HiPm 1. i ER

R BHR
1 bR 2 B4
TSR 22 3-M3 %6
SEHIFE: 0.45+0.1 N'm

2. ISR A AR
S CN3. CN6

3. LI AT G AR I FEZE.
7S FIERE: 2-M4x10
B EFHAEE: 4.0+ 02 N'm

4. FERLHEMIERLS.

5. R s B IR AR Y .

6. TR IHE NS .
ARUEHMNE, WS %Dk 3. SIE,

7. PATIR R
BRVEMNGE, WS YDk 16. R HE

272 C12 Rev.2



12. ZHIIREIE IR

12. 2R A E #

/N

n IFERFFRIFEIT RIS TR EN B HEERS . XHREER, EANSEATES
FEB. MREBERESTIRL, ATEESSHMEREARGHE.

" R TRIEEOR XAV ARRHEIR. HZLFACRIRRIERE BIRE
kKb, VI7EEERT BIFELE.

po e =
= H
B EEMEXAEHIEESHEXEERBEH KL BIREELZEHITEREL. tRER
RS TR, "JEESSEMEBIIEARGHEE.
T 55 il F B A = 4 s s AR
A g 2
|
/ IR 1
Lt
2R WE i
HE3pERE EHIR(1. 2) 1 2138032
AARFNEFE: 3 mm) 1 ERATMAR FIZRE
FRAITR RFNEZEE: 5.5 mm) 1 & TR
+ 842 7] 1 & AT+ FE kiR

C12 Rev.2

273



B 12, IFHIRAVE R

12.1 = HIIR1B0E i

HRED: FEHIRA
Lo SR 4% IR

2. PRI IHUME T Sedh i
HRVEMNE, HSW Yk 3. I

3. ¥ FIEE RS EREDS.
HEHAS: GSO01

4. PR EEINUBE L[ 2 s .
+ AR 22 3-M3x8

NOTE
T TERAEIFERZZIN AN ELRIR 2 AN LEE A o

5. PR TEEHIR R P
7 B K AP ) A SRR 22 M36

AT ORI e LR B -

274 C12 Rev.2



12. ZHIIREIE IR

TIR: EHIR1
1 A sHIR I R E.
B R BT T A S IR 22 M3x6
HEHIAE(E: 045+ 0.1 N'm

NOTE
G ERRPERERARET . (WERTR)

2. EIEHIAR 1SR S AN
+ AR 22 3-M3x8
S [E S 0.45+£0.1 N'm

NOTE

= ERAEIRER LI A ZDR IR L2 3 A KAz A o

3. BEEBIERESIR.
EFEE%: GS01

4. REBINUME T s
ARVEMANE, HSW ) k3. HfE.

5. K EHRAEDEIANLES NI AL B SR S A E .
L& AR ETEM A 102~3 (L)

6.  WURMLER NHEALE, WP S A AT I A 5
HRUEHNE, TS LD 16. JFAHE

C12 Rev.2 275



B 12, IFHIRAVE R

12.2 1= HIIR2AE i

RED: $=HIR2
1 R 2 HJR
2. PR3N Sh R .
ARVEHNG, ESW Yk 3. HhE.
P& N ERE B HIIR2 (0
HEHAS: GS02

98]

4. PR FEEEFEINME RS
7N B : 2-M4x10

Pr R 2804 L siR2 .
A LR 22 4-M3x8

(9]

276 C12 Rev.2



12. ZHIIREIE IR

R 1THIR2
1. BFEfiRe L2 E R .
AL IR 22 4-M3 <8
SEHIFE: 0.45+0.1 N'm

NOTE
G ERERR2AEECT . (WERR. )

2. KA IR IR 2 2 B S 3N .
7N B : 2-M4x10
S E S 40+£02 N'm

3. BHEEISER R EEIR2.
RS GS02

4. ZREERINUME A1
ARVEMNE, WS Y 3. IHE

5. JFJafatil s ik

6. A EAE LIBIANLES N RIAL B AL 0 R AL E
RN NAE EIEM R P I2~3 /R 3.

7. WURHLE NGB AL E, T T ST AT S A
AREHANE, ESE LD 16. JFATHE .

C12 Rev.2 277



#3113, LEDIERATEOE #:

13. LED#ERATHY E #2

m IFERFFRIFEIT RIS TR EN B EERS . XHREER, FEANSEATES
FEB. MREBERTSTIRL, ATEESSHMEREARGHE.

A B BT R TRIEREARKANFARGREIR. HS5UIFACRIRRLEZR IR
(Kb, MI7EREST] BiRLE.

B
= H
" ESVEXAIEHISESHEARER R R BIREL FHITERE. INRER
RS TEL, AaESSHAtBIEARGSHE.
LED #§7RT
B = &F
HEIP IR LED#g7/RAT 1 1668127 (¥ A INENIR)
FHIR +Fi2427](25) 1 & FHFEskiRe

278 C12 Rev.2



13. LED$ERATHYE i

$RED: LED3SRAT
1. SRR A .

2. RTINS,
HREMANE, ESH Yk 3. &,

3. BURERZLEDIR/RIT HiERESS
LEDHE /AT I B2 8807 T 55 3HLUE 4 28T s

EHAS: LED

4. P NEINME L ALEDIERAT .

WO BB S5 3HUME o [ € LEDFR /AT I AR R B o

R I LEDIERAT
1. HLEDIR/RAT 22205 2 530 UMUE
HUFLED#R/N AT _F W AR MR B
MEEIHUME N 2 T LEDFE 7R AT -
TEZB3HUBES A Ity e e Y R B, FEAE 4R 7R AT [ 2 2 S 3HUE

2. HELEPUTFERLS.
ER2S LED

3. RARHIBHIUWE SN
ARVEMNE, WHSW Yk 3. J427

C12 Rev.2 279



HIPR 14, MICEEEEM B iR

14. M/CE 45 5% &8 #1

HrLd AR gt A R, RORESCPE I as i i, A BEEUR 2R . 2
AR B SIERSREUT, EBER SRR, JIEHEITIF, EPSON RC+
R B os R A G S A AR B R IR

m IEERFFRIFIT RS TR E B ERERS . XERERR, EANSEARTES
FEBE. MREBERTSTIRL, TESSHMEBIEARGHE,

B BT R TRIEREARKANFARGREIR. HSUIFACRIRRLEZR IR
Xk, MI7EEERT] BiELE.

" RS X AEH R S AR R ERIRH R BIREL R TER(FL . ANREE
RRES TR, TRSSBEMBERINFARSEWE.

m FHREGETFHAT, MREEFERS, WIFEMEITEMER. MRERS
EiER, REMNFTRETTAESHITIHE,
BXREZBNFAEE, BFHRAHEES.

B RIHNERS, BRERGLSIGHBITEHEEN . BN, ATRESSHABELRIG,
ik, EMAR, BEMESIRARRIENES, RERBK. BIRBELIXA,
HEREIINERNERT, BTRIARLAVECE SR ETAE RRAIE.

" EREMEEEL . HEEAERITEMRSARS, UREBRRMAT. (F5,
BZERS EMEEY), SBTSHMERELN. ) BN, TRSSHELIG, Wik,
EMAR, HEMBEIN[AREHERESE, REREK.

280

C12 Rev.2



14. M/CEB4E Y E

ZFR = = pad
. EE 1 R12NZ900S1
LAY 1 R12NZ900S5
s, | B 1 R12NZ900S2
LAY 1 R12NZ900S6
N B 1 R12NZ900S3
MCREE [ 10m ) 5 1 R12NZ900S7
5 |EE 1 R12NZ900YC
LAY 1 R12NZ900YB
o |BE 1 R12NZ900S4
- LAY 1 R12NZ900S8
o, | EE 1 R12NZ900S9
LAY 1 R12NZ900SD
s | EE 1 R12NZ900SA
LAY 1 R12NZ900SE
wesmgg || EE 1 R12NZ900SB
() LAY 1 R12NZ900SF
5 B 1 R12NZ900YE
LAY 1 R12NZ900YD
o | BE 1 R12NZ900SC
LAY 1 R12NZ900SG

FRAITRE | AARFUEZEE: 3 mm) 1 ERTFMAR N ALZE

$FED: M/CEB4R
Lo SRPIE % IR

™

W F 410128 LR UL R Ve 2
L L 2
B R

3. PRI
ARVERMAE, WS L k3 3. S
NOTE

e MR
TP B B ERIMUCH 5

4, PR IEHES.
BEREES X11, X12, X14, BR0O10, X010, X020, X040, LED, GS01

tam  HEBERIT TS, RIBRRR.

VIZ) Wit it E B2 (BT 1) 5, 5 EEREAT J5 i
ARUEMAE, B LD R 16. JFATHE

5. PR NERS TR
ARVEMNE, WS Y 3. I

C12 Rev.2 281



HIPR 14, MICEEEEM B iR

24 M/CEEZS
1. ZHEERS TR
BHREMNE, 5SS Yk 3. ShE,
2. BHM/CHGRER S EEE BRI oiERES .
BEREES X11, X12, X14, BR0O10, X010, X020, X040, LED, GS01
3. REEEA
HREMNE, HSW LD h: 3. ShE,

4. R DUN R SR BRI
L P BEE LS
ERELV LR

5. JFREH] -

6. ALE AR LIEIANLE NI B AL 0 T AL E
LA N BIEM AP I2~3 RLCE ).

7. WRCWIFEEREE BT1*), WIS 1347 5 5 %
BRVEMNE, WS LDk 16. R iE

8. WIRHLESNEEMALE, RO PTA S AT F 4 .
ARVEMNGE, WS YDk 16. R

282 C12 Rev.2



15. XGERIE

15. XUBERIE#

/N

m B FERFFRIRFT RIS TR ENBHEIERS . RIS TR EIEZR R AR
b, ARESBTENASHGE, BANSATRELERENE, FATESEME
S ARG,

" B TRIEELRXANBZARZHEIR. F5LFACRIRBLER D BIRE

s kb, YINEEERI BIEL.
B ESWAEXAEHIRESHEXEERREHREBIRGERZ BRHITEREL.
MREBRRETEIL, ATESSHMEBIIEARSTHE.
AR = %iF
HEIPERF X553 1 2177465
FRIAR +FiR22 7] 1 BT FEELIR

C12 Rev.2

283



HiPE 15 KNERIER

(B: BEERREE)
RE: X5

1 HFSHESNERJE IR N XA R

B A - A L R 22 4-M4x35
NOTE
&= I MRLS R,

BT AR ERLZ IS, 5506 F 34 Ah AR

2. PR RS

3. YRR RUE RS
4. PR

ZE: X3
1. LN

NOTE
TH XU K 2T 1A .
TR DR XU L BT Sk (R P PR O BB 1 TP A s, I LSRR A KU | E
77 :

BRI

2. ERERE ERERED.

3. ENEANE,
B R B )+ R SRR 22 4-M4x35
SEHAE: 0.9+ 0.1 N'm

284 C12 Rev.2



16. [RRiRE

16. JR =i

16.1 R S iFEERA

IR L N BERECRBL, JGENL, [FI2D R SE), 2 LA a8 DR A7 1 SR 4R o
5 a5 DR A7 IR AR AL B 2 IR A7 AR 22 5%, TEIRdE AT IER K SE i

PRlt, B e, AT IR R (), AR A IR 2

X P R B — B AR 2 Dy SR R B (R e X IR BAN A

ORI RIS G LS A S DA A R B0 AR R (B L ) BEAT 7R )
(S

13
il

R HTHRRRE, BEULTHIBAREREREIR. AXEREIPHRIFANS, 18
%] “EPSON RC+ User’s Guide ™ “& " & “ &L LR 811t =5FI0 .

B REIBRARG R, BRAREIFRAMEZEA. Td, BfEREFRAFA,
WA AERBIREERXTRIENBZA RS . BAMERALTZRRESIRE. &
hER), XHEAHREVASIHNRE. BENSAEITEETIIMNIER, thrTge
SERTENR 2B, EEER.

FEEPSON RC+HT,  AKR (G5 HUBRE L350 5E SO, RO mi ™.

J A SR W] R PR VAR S HLAS A -
- RETRR A B AR T A S -

ARVEMNG, B BR R 1.5 W L)) 2 B -
- R R BB -

FERZENHLER N I RN BT R 1 3 2 2 R BN iR fa e
HUWH DR ERE LA

n BEFE-RHEXTIHER. RFEERBFERANALXTREEIE, WE
FAEE . RIFERBA AN EXTRHIEIES TR S FBRF RIZ F IR 2E A
fE, EANSZANNMETESEINED.

B REAEIEN R A N 2O ALRE TR
BmHIzhases, BRANNMESEBEM k.

B TRE R BE S SRR F IO F TR AR

C12 Rev.2

285



W 16, ESIPE

BEAh, T s WA BT AR LAt

PTG, VIS AMBPRBLIREEE. MRIFANEBLRFEEE,

f m IREBIKRTFBARTITHMIER, B LAEE360E A L. IMRAEBRIEZD T
RERERLZ AT RES EHHI SR R BUR, HIEAEALE,

NOTE  HEIXTMEPAXRTHNERMEFHEN, FEREANHEAZTRHM. FRME
(&~ ESEEXTERTZANRBREKRABNTE, N BEE 3.7 BAZEGHE
Firidt .
BEFTUATHNERERN T ELS R M.
SBAKTI: JREESNE (LR RINAE)
D EERRERAR (LK T RIAAR)
FAXT: FEINMEINE (B TR LS RAARER)

SEINMEINE
(ST RAIEFD
B AR AMIEER)

JREESNE
EIRRRR (BEEES R AE)

(BEETF AR AE)

286 C12 Rev.2




16. B=

pik

NOTE

DEFHEITIX LS %<

C12 Rev.2

ARTHRANENNE, HS

Command Tools: Robot Manager: Jog and Teach Page” .

- HREAEFFITEHNE, HS
ARE, R AR AL Ak, )

- /\$<

13

EREPS

3.7 BARE B
WETRE, [ERREH AT

o

%] “EPSON RC+ User’s Guide 5.11.1 Robot Manager

(IR A o YT RIS o 22 AN SG T BEAT J AT B, WA DG SR A IR SRAS T 1) 5 A
BB A

HE, HTHLE AR, ARepiR R

WA R

R

%é/ﬁ#i.

FHa

SRR . 1 RN B 2R S R 2R 6%

1. ERZHBHIA

2. B E R

3. IRADER AL

4RI

\ 4

5. R mEE

RN

EITEAEE?

............ E*%ﬁﬁa"]i{ﬁ

287



W 16, BESFEE

16.2 RRiR IR

KFaSHA

— L AR IR T BT S
1#FE EPSON RCH32HL-[ L H]-[HLas NE AR,

FE IR R B R T s b IR

KTt anE
— LU R R RO IR T R E SR
1% EPSON RCHEZHL-[ L EI-[HLas NE LSS, RGBSR E T .

Jish, R A REL R LD B R BN IE T, AN T BRI w A e .

L PR ~6 T B85 AR AT
1. EXEEHIA
JE VR 5 B S SR (UL ALl ) A A A R (R B ) o
TN “FE R f7:3.7 FERTE iy 72 v il R AR 28 B ) 28 S 00 O Baim )
2. EHEHK

HS DT A
BN A A B2 A AR IR A

3. wIEHNBT
TEA R BNAE X IR FPIRA T, FT I i 4 1 F i
B iRIR R A gD g, M ANLa A, EPSON RC+ WA E i . "4

wER.
TE AT AL BRI R I5 25 5 B A %
K LA IR — WG A i 25 .
TE[ MRS & AT ik a4
>Encreset [ 5 & 14525 55 19 4 5 (1~6)]
— HEFEEPSON RCH3E [ T R[4 48], R Hali<sf B 545>

288 C12 Rev.2



16. [RRiRE

C12

Rev.2

NOTE

V=

EPSON
RC+

4.

BN RTHR S EHERRIC

HERRG, RYIAL C E AT LD 25 .

MR E) PR P A E Oy Joint”,  FFELBHESITEIRIENLE A, A
ik H AR R R B bR L Ok 7 B) /R UL .
KATTCIERE BORK AL ERS, FERAENLES AN CUS EHEF b 1 “ A L:3.7
FERTE 7 2 TR IR R R B AR T

THAE 70 1 J i A B R AR B AR I AR A i 25 -
ARG, W25 T RP IR,

RS IR AU, S6R ARG BT AL .
(LA NI, S5 R IR B WA R 651 . )
THE RS T R R, RHE S 6 G T I I s

R =A%

"“kﬁ

4-1 BFBRFBFERSOIREBZERSIFERICHIEL.
MR - T H-[HLEs N P &R )-DE B R # MR sl a5 A .

AR SRAE ST AL H LR B VR P R # A B “Brake OFF, *”
CON R R R g ) ANEIE T, BRI AT R4 FI(5) -

ZJG, PR RBRIRE Brake OFF, **(fa[ffi . 4 75 B % A 1L
W A% 2 SR RO B ARG AL B A

289



Wi

16. R %

290

EPSON
RC+

EPSON
RC+
EPSON
RC+

EPSON
RC+

4-2 EEREHE.

PAT UL R 22—, IS T[4 T 1 ] B 2R B R R ok
RLEET[EEES

#1kT >Encreset
F2KH >Encreset
#3KkT >Encreset
F4KH >Encreset
5% >Encreset
F6KT >Encreset

o U W N

4-3 EFTHIZE.
HHEPSON RCH%HL-[ T H)-[#2 6] 85 -<H B =48>

4-4 EHSEORABSFHRNIT.
PATLL R fir 42—, B3 [ T[4 B 1) 9 B 5 S A
5 G 5

>calpls 0,0,0,0,0,0
* PLERAASFED),

4-5 BUTIRRIEE

PATLL R fir 42—, B3 [ T[4 B 1] o B 5 I A

RLNECITE R
F1RY >calib
H2RT >calib
H3%T >calib
FAKTT >calib
5T >calib
F6XTT >calib 6

R AN EZ A m, RENUE 25 R 2 R In A E
HPATHEAREE, M ERE .

g o w N

, 6

C12 Rev.2



16. [RRiRE

5. ERIRE(EHRIRENT)
3 [P R T A RS LA AR A0 5 1) A
— I B i AR AR R B SR A R ST RS R AR E AL
YRR SR R, Rk A 140G R A L

B, SRR S AR NP1, R3S AR AT “Motor On”IH7E [P /R 24
AT Go P17,

T A5 A 4 R s R A G R E L 2 BT 1Y) i B A
BRI S KA R R, TR A SR 6 2 I M L .
MEE R E P igRP A (Joint), BEAT L RESNTE.
FEAr 2 T A LU dr & R AT -

FESR B[ TR [ 2 & H P HAT L R i 2.

>calpls ppls(P1l,1), ppls(Pl,2), ppls(Pl,3), ppls(Pl,4),
ppls (P1,5), ppls(P1l,6)

HLEBAR L.
BT BRI, TR, WAL T 3R

F1KRT>calib
2RI :>calib
F3KRT>calib
Fa4xRF:>calib
HF5KT>calib
HoxkTi>calib

o U W N

6. FEEMA

Rlas N2 50— L35 (), PBARL R SR BRI B R L, W
W2 AN R R A4 385 () BT R RS i o T SR 3 A AE EEB R 8 s T oK 3R o] 28 SR 4
P E, WA s B ().

C12 Rev.2 291



YR 17, HEIPEMER

17. HEIPERIESR

20 o & PR
25 8T
IR HIT 2172922 1000 W, HjG 5.1.1. 5.2.1 v
ACTIR L %ﬁza:%f 2168683 750 W, %nﬂu 6.1 4
EXPSL 2168684 400 W, i, 7.1 v
4,5, 677 2206705 150 W, HLf 8.1,9.1, 10.1 v
EAES 1674604 5.1.2. 522 v
2R 1674606 6.2 v
JREMLE2 | 3T 1674608 |HJT 7.2 4
4K 1821978 8.2 v
5. 6K 1821979 9.2. 10.2 v
H1. 2% 2172926 s 5.1.4,5.2.4,6.4 v
RIS | B 2172927 EZJ%‘“W’? 74 v
4,5, 6 k71 2172928 8.4,9.4,10.4 v
I Bhas A B 1675081 |Z%HC TR 5.1.4. 524
EAC St 1655930 |%20mm 595 mm 5.1.3. 523 v
2R 1655927 | %14 mm 540 mm 6.3 4
8 %w%f 1655919 |%10mm |501 mm 73 4
AR 1655931 243 mm 8.3 4
SR 1655932 |#6mm 330 mm 9.3 4
ELS ST 1655933 339 mm 10.3 4
EGiE AL N 1674582 | R T H 5,6,7,8,9,10
At 2 2172925 | (CH AR H 2 N) 11.1
FEth AR 2173216 11.2
1,2,3,4, 5567 23,
SKLA - 5.1.2,5.2.2,
R me, Spke A
- ARG, 15 58 EREE 2.30 10.2
: SK-2 z.
H 25
: GPL-224 ) 4
K& |LOCTITE641 - 8.2. 9.2
S H o TEVERERE, I,
T B IEE A 1674592 GEK T LA 2.3
ENEIEE S 1656158 2.3
BHIRL. 2 1. 3P 2138032 12
S04 1670635 fﬁflmfrﬁ’%w 6o
1656140 | 2B 24U ]
A P 1263977 %zmﬂz%w o
OZU3k 1510528 | S 3AUAE M
A 1263976 ;:ﬁ;smm%fmﬂ -
1520370 | SRANURE M
TR 1657289 | K&, ZBSHLIRE 23, 11

292 C12 Rev.2



17. HEFPERIEER

& e &t 'ZZ;@T%E"J
LEDfE/R.T 1668127 Bt/ 10 PR I HA 13
i B R12NZ900S1
LA R12NZ900S5
S BHA  |R12NZ900S2
LA R12NZ900S6
" HA  |RI2NZ900S3
MCES  |10m L& |RI2NZ900S7
EA  |R12NZ900YC
I5m L RI12NZ900YB
0m A |R12NZ900S4
LA R12NZ900S8
i A |R12NZ900S9 14
L R12NZ900SD
s B |R12NZ900SA
LA R12NZ900SE
s B |R12NZ900SB
michgg 0™ L%  |RI2NZ90OSF
B |R12NZ900YE
ISm L% |RI2ZNZ900YD
0 m B R12NZ900SC
LA R12NZ900SG
R 2172931 B /755 1 IR A 4
AB100 1675753 148(1004R: F1£7) A
L AB150 1675754 145(1004%: F1£8)
AB350 1697428 148(50MR: FIfh) 5.1,5.2
F T 453 WLk 1673981 Ji 8
o ;Z T3 4L 5 1673980 B q
T 5456 1673979 [ ) 8
T 2856 1673978 5] % 9
A 2177465 B /3% 1 PRI A 15
— T B 1694609 5.1,5.2
FH T HHL 1655043 1, 2K IEH 5.1,52,6.2
C12 Rev.2 293




HipRE 17, HIEHER

. . . YRR
% *1]\ 1&53 %/I % ':é' E_._ﬁ'_
& R4S
b | 1675435 b T B
i) &1 8 1674537
N M 4h B (A 1655114
iz
il 4 E(4) 1674542 R R
SN | AR 1674543 LN EpANES
” . M4k 22 () 1822063
Ja
SR | BAWE 5k B (4) 1822064
FIPE | shE 1674548
. 4k E8.(A) 1655127
iz
il 4 E(4) 1674550 SEREEZ S5
SN | AR 1674551 FL4% A1 2R
N P 1822065
iz
SRADME M 5h B (1) 1822066
| R IR P AT 2 1694610 ERE TR 3

*1 Kfz

TEOUREIS SRR, FIENLEE NIZATIE 520,000/ N FTBEAT R B (L B 4F) o AT A2 [ 1] SRS G 45 il

HE-[ AL B (6] &R A AT I ]
ARVEMAE, WS LD 2.2 #5127,

*2 JRIENL: OEHLH R IR AR R SRR BRI, PRI L AR R I AT B
WK 2R

B KA A

P A B R R R T e 55 48 N AP PV Bk il
)

1R P B 1 S E e, A U e TR ER AT
BMEARTE .

Fbkfe

DNUHRE . WEIR G JE A, TR A SN A 2
Yo

[ T2 Ak

I BT AARTE N A A e v

[T AR B (1 VAT 1A LU SR AR B e 1 2 A

TEBE CERIRIE I A o 556 Bls LR M AR RGAE AR .

294

C12 Rev.2




17. HEFPERIEER

*3 A T e VA B R A R R S

AT 55 B B0 25 A L(UN GHS), FRATERZ T 18 22201 544 H g il 1R 22 7 51 H # s v ) S 4
FIT %5 AR M S AR LA A

A RN BRI LA AR IS, BRI . a0 T EE i, TERER RIS SR .
AR HEE URL

Harmonic Grease SK-1A
Harmonic Grease SK-2

Harmonic Drive Systems Inc. http://www.harmonicdrive.net/

http://www2.dupont.com/Our_Compan

Krytox® GPL-224 DuPont

ox uron y/en_US/worldwide/us_country.html
1207B ThreeBond Co.,Ltd http://www.threebond.com
LOCTITE641 LOCTITE http://loctite.com/

C12 Rev.2 295



Hipm 18, IR

18. iEHERHFR

, - ‘BAETH
B K15 %iF PA—
i Zh R bR T R12NZ900N4 3E TG (200 V)
(i L FIMC A 2 7 2 3% R12NZ900N5 EHTEEAMEA000V) [6.1
MCHE 4% R12NZ900N7 & FH T SRR T
FEMLAR # T R12B031922 C3,C4,C8 8 6.2
(R12NZ9003F)

T HIER AR IS0 ) R12NZ900LQ 6.3

J1 R12NZ900LR
AT AR R 12 R12NZ900LT 6.4

J3 R12NZ900LU

. 06 H 3\ R12NZ900LV

i 0675 3 RI2NZ900LW 6.5
PRUEH P ERASEM  D-sub R12NZ900LX

296 C12 Rev.2



	C1M19XR4151F 6轴机器人 C12系列 机器人手册 Rev.2
	序言
	前言
	保修
	商标
	注意事项
	制造商
	联系方式
	关于电池处理
	阅读本手册之前

	目录
	基本篇
	1. 关于安全 3
	1.1  关于正文中的符号 3
	1.2  设计与安装注意事项 4
	1.3  操作注意事项 5
	1.4  紧急停止 6
	1.5  如何使用电磁制动器移动机械臂 8
	1.5.1  使用制动解除单元移动机械臂 9
	1.5.2  使用软件移动机械臂 9

	1.6  低功率状态下的操作注意事项 9
	1.7  警告标签 10

	2. 规格 12
	2.1  机器人的特征 12
	2.2  型号 12
	2.3  部件名称及各个机械臂的动作范围 13
	2.4  外形尺寸 15
	2.5  标准动作区域 16
	2.6  规格 17
	2.6.1  规格表 17
	2.6.2  选件 20

	2.7  机型设定方法 21

	3. 环境与安装 22
	3.1  环境 22
	3.2  开箱, 搬运, 移设 23
	3.3  机器人安装尺寸 26
	3.3.1  电缆后方拉出规格 26
	3.3.2  电缆下方拉出规格 27

	3.4  安装 28
	3.5  电缆连接 30
	3.6  用户配线与配管 32
	配线(电线) 33
	空气管 33

	3.7  基本定向检查 34

	4. 夹具末端 35
	4.1  夹具末端的安装 35
	4.2  相机/气动阀等的安装 36
	4.3  WEIGHT与INERTIA设定 37
	4.3.1  WEIGHT设定 39
	4.3.2  INERTIA设定 42

	4.4  自动加/减速度注意事项 47

	5. 动作区域 48
	5.1  利用脉冲范围设定动作区域(每个关节) 48
	5.1.1  第1关节最大脉冲范围 49
	5.1.2  第2关节最大脉冲范围 49
	5.1.3  第3关节最大脉冲范围 50
	5.1.4  第4关节最大脉冲范围 50
	5.1.5  第5关节最大脉冲范围 51
	5.1.6  第6关节最大脉冲范围 51

	5.2  利用机械挡块设定动作区域 52
	5.2.1  第1关节的动作区域设定 52
	5.2.2  第2关节的动作区域设定 53
	5.2.3  第3关节的动作区域设定 53

	5.3  通过关节角度组合限制机器人的操作 54
	5.4  坐标系 55
	5.5  机器人的改装 56
	5.6  机器人XY坐标系中的矩形范围设定 57

	6. 选件 58
	6.1  制动解除单元 58
	制动解除单元的安装 60
	制动解除单元的拆卸 60
	制动解除单元的使用方法 61

	6.2  相机板单元 62
	6.3  工具适配器(ISO法兰) 64
	6.4  可调机械挡块 65
	6.5  用户配线与配管 66


	维护篇
	1. 关于维护时的安全 69
	2. 维护概要 70
	2.1  维护检查 70
	2.1.1  维护检查进度表 70
	2.1.2  检查内容 71

	2.2  检修(更换部件) 73
	2.3  润滑脂加注 75
	2.3.1  第1关节减速机 77
	2.3.2  第2关节减速机 78
	2.3.3  第3关节减速机 79
	2.3.4  第4关节减速机 80
	2.3.5  第5关节减速机 81
	2.3.6  第6关节减速机 82
	2.3.7  第6关节锥形齿轮 83

	2.4  内六角螺栓的紧固 84
	2.5  维护部件的配置 85

	3. 外罩 86
	3.1  第1机械臂中央外罩 88
	3.2  第1机械臂侧外罩 89
	3.3  第2机械臂侧外罩 90
	3.4  第3机械臂外罩 90
	3.5  第3机械臂维护外罩 91
	3.6  第4机械臂侧外罩 92
	3.7  第4机械臂维护外罩 94
	3.8  第4机械臂D-sub连接件 94
	3.9  底座外罩 95
	3.9.1  M/C电缆后拉规格 95
	3.9.2  M/C电缆下拉规格 96

	3.10  底座维护外罩 98
	3.11  连接器板 99
	3.11.1  M/C电缆后拉规格 99
	3.11.2  M/C电缆下拉规格 101

	3.12  连接器子板 102

	4. 电缆单元 103
	4.1  电缆单元的更换 103
	4.1.1  更换电缆单元(M/C电缆后拉规格) 104
	4.1.2  更换电缆单元(M/C电缆下拉规格) 132

	4.2  连接器针脚分配 137
	4.2.1  信号电缆 137
	4.2.2  电源电缆 140
	4.2.3  用户电缆 142
	4.2.4  电缆颜色 142


	5. 第1关节 143
	5.1  M/C电缆后拉规格(第1关节) 144
	5.1.1  第1关节电机的更换(M/C电缆后拉规格) 144
	5.1.2  第1关节减速机的更换(M/C电缆后拉规格) 152
	5.1.3  第1关节同步皮带的更换(M/C电缆后拉规格) 159
	5.1.4  第1关节电磁制动器的更换(M/C电缆后拉规格) 166

	5.2  M/C电缆下拉规格(第1关节) 168
	5.2.1  第1关节电机的更换(M/C电缆下拉规格) 168
	5.2.2  第1关节减速机的更换(M/C电缆下拉规格) 172
	5.2.3  第1关节同步皮带的更换(M/C电缆下拉规格) 175
	5.2.4  第1关节电磁制动器的更换(M/C电缆下拉规格) 180


	6. 第2关节 183
	6.1  第2关节电机的更换 184
	6.2  第2关节减速机的更换 193
	6.3  第2关节同步皮带的更换 200
	6.4  第2关节电磁制动器的更换 201

	7. 第3关节 202
	7.1  第3关节电机的更换 203
	7.2  第3关节减速机的更换 211
	7.3  第3关节同步皮带的更换 217
	7.4  第3关节电磁制动器的更换 218

	8. 第4关节 219
	8.1  第4关节电机的更换 220
	8.2  第4关节减速机的更换 226
	8.3  第4关节同步皮带的更换 233
	8.4  第4关节电磁制动器的更换 239

	9. 第5关节 240
	9.1  第5关节电机的更换 241
	9.2  第5关节减速机的更换(第5、6关节减速机单元的更换) 248
	9.3  第5关节同步皮带的更换 252
	9.4  第5关节电磁制动器的更换 253

	10. 第6关节 255
	10.1  第6关节电机的更换 256
	10.2  第6关节减速机的更换(第5、6关节减速机单元的更换) 262
	10.3  第6关节同步皮带的更换 263
	10.4  第6关节电磁制动器的更换 264

	11. 电池的更换 266
	11.1  电池(锂电池)的更换 268
	11.2  电池板的更换 270

	12. 控制板的更换 273
	12.1  控制板1的更换 274
	12.2  控制板2的更换 276

	13. LED指示灯的更换 278
	14. M/C电缆的更换 280
	15. 风扇的更换 283
	16. 原点调整 285
	16.1  原点调整概述 285
	16.2  原点调整步骤 288

	17. 维护部件表 292
	18. 选件部件表 296


	基本篇
	1. 关于安全
	1.1  关于正文中的符号
	1.2  设计与安装注意事项
	1.3  操作注意事项
	1.4  紧急停止
	1.5  如何使用电磁制动器移动机械臂
	1.5.1  使用制动解除单元移动机械臂
	1.5.2  使用软件移动机械臂

	1.6  低功率状态下的操作注意事项
	1.7  警告标签

	2. 规格
	2.1  机器人的特征
	2.2  型号
	2.3  部件名称及各个机械臂的动作范围 
	2.4  外形尺寸
	2.5  标准动作区域
	2.6  规格
	2.6.1  规格表
	2.6.2  选件

	2.7  机型设定方法

	3. 环境与安装
	3.1  环境
	3.2  开箱, 搬运, 移设
	3.3  机器人安装尺寸
	3.3.1  电缆后方拉出规格
	3.3.2  电缆下方拉出规格

	3.4  安装
	3.5  电缆连接
	3.6  用户配线与配管
	配线(电线)
	空气管

	3.7  基本定向检查 

	4. 夹具末端
	4.1  夹具末端的安装
	4.2  相机/气动阀等的安装
	4.3  WEIGHT与INERTIA设定
	4.3.1  WEIGHT设定
	4.3.2  INERTIA设定

	4.4  自动加/减速度注意事项

	5. 动作区域
	5.1  利用脉冲范围设定动作区域(每个关节)
	5.1.1  第1关节最大脉冲范围
	5.1.2  第2关节最大脉冲范围
	5.1.3  第3关节最大脉冲范围
	5.1.4  第4关节最大脉冲范围
	5.1.5  第5关节最大脉冲范围
	5.1.6  第6关节最大脉冲范围

	5.2  利用机械挡块设定动作区域
	5.2.1  第1关节的动作区域设定
	5.2.2  第2关节的动作区域设定
	5.2.3  第3关节的动作区域设定

	5.3  通过关节角度组合限制机器人的操作 
	5.4  坐标系
	5.5  机器人的改装
	5.6  机器人XY坐标系中的矩形范围设定

	6. 选件
	6.1  制动解除单元
	制动解除单元的安装 
	制动解除单元的拆卸 
	制动解除单元的使用方法 

	6.2  相机板单元
	6.3  工具适配器(ISO法兰)
	6.4  可调机械挡块
	6.5  用户配线与配管


	维护篇
	1. 关于维护时的安全
	2. 维护概要
	2.1  维护检查
	2.1.1  维护检查进度表
	2.1.2  检查内容

	2.2  检修(更换部件)
	2.3  润滑脂加注
	2.3.1  第1关节减速机 
	2.3.2  第2关节减速机
	2.3.3  第3关节减速机
	2.3.4  第4关节减速机
	2.3.5  第5关节减速机
	2.3.6  第6关节减速机
	2.3.7  第6关节锥形齿轮

	2.4  内六角螺栓的紧固
	2.5  维护部件的配置

	3. 外罩
	3.1  第1机械臂中央外罩
	3.2  第1机械臂侧外罩 
	3.3  第2机械臂侧外罩
	3.4  第3机械臂外罩
	3.5  第3机械臂维护外罩
	3.6  第4机械臂侧外罩
	3.7  第4机械臂维护外罩
	3.8  第4机械臂D-sub连接件
	3.9  底座外罩
	3.9.1  M/C电缆后拉规格
	3.9.2  M/C电缆下拉规格

	3.10  底座维护外罩
	3.11  连接器板
	3.11.1  M/C电缆后拉规格
	3.11.2  M/C电缆下拉规格

	3.12  连接器子板

	4. 电缆单元
	4.1  电缆单元的更换
	4.1.1  更换电缆单元(M/C电缆后拉规格)
	拆卸: 电缆单元(M/C电缆后拉规格)
	安装: 电缆单元(M/C电缆后拉规格)

	4.1.2  更换电缆单元(M/C电缆下拉规格)
	拆卸: 电缆单元(M/C电缆下拉规格)
	安装: 电缆单元(M/C电缆下拉规格)


	4.2  连接器针脚分配
	4.2.1  信号电缆
	4.2.2  电源电缆
	4.2.3  用户电缆
	4.2.4  电缆颜色


	5. 第1关节
	5.1  M/C电缆后拉规格(第1关节)
	5.1.1  第1关节电机的更换(M/C电缆后拉规格)
	拆卸: 第1关节电机(M/C电缆后拉规格)
	安装: 第1关节电机(M/C电缆后拉规格)
	散热块安装步骤

	5.1.2  第1关节减速机的更换(M/C电缆后拉规格)
	拆卸: 第1关节减速机(M/C电缆后拉规格)
	安装: 第1关节减速机(M/C电缆后拉规格)

	5.1.3  第1关节同步皮带的更换(M/C电缆后拉规格)
	拆卸: 第1关节同步皮带(M/C电缆后拉规格)
	安装: 第1关节同步皮带(M/C电缆下拉规格)

	5.1.4  第1关节电磁制动器的更换(M/C电缆后拉规格)
	拆卸: 第1关节电磁制动器(M/C电缆后拉规格)
	安装: 第1关节电磁制动器(M/C电缆后拉规格)


	5.2  M/C电缆下拉规格(第1关节)
	5.2.1  第1关节电机的更换(M/C电缆下拉规格)
	拆卸: 第1关节电机(M/C电缆下拉规格)
	安装: 第1关节电机(M/C电缆下拉规格)

	5.2.2  第1关节减速机的更换(M/C电缆下拉规格)
	拆卸: 第1关节减速机(M/C电缆下拉规格)
	安装: 第1关节减速机(M/C电缆下拉规格)

	5.2.3  第1关节同步皮带的更换(M/C电缆下拉规格)
	拆卸: 第1关节同步皮带(M/C电缆下拉规格)
	安装: 第1关节同步皮带(M/C电缆下拉规格)

	5.2.4  第1关节电磁制动器的更换(M/C电缆下拉规格)
	拆卸: 第1关节电磁制动器(M/C电缆下拉规格)
	安装: 第1关节电磁制动器(M/C电缆下拉规格)



	6. 第2关节
	6.1  第2关节电机的更换
	拆卸: 第2关节电机
	安装: 第2关节电机

	6.2  第2关节减速机的更换
	拆卸: 第2关节减速机
	安装: 第2关节减速机

	6.3  第2关节同步皮带的更换
	拆卸: 第2关节同步皮带
	安装: 第2关节同步皮带

	6.4  第2关节电磁制动器的更换
	拆卸: 第2关节电磁制动器
	安装: 第2关节电磁制动器


	7. 第3关节
	7.1  第3关节电机的更换
	拆卸: 第3关节电机
	安装: 第3关节电机

	7.2  第3关节减速机的更换
	拆卸: 第3关节减速机
	安装: 第3关节减速机

	7.3  第3关节同步皮带的更换
	拆卸: 第3关节同步皮带
	安装: 第3关节同步皮带

	7.4  第3关节电磁制动器的更换
	拆卸: 第3关节电磁制动器
	安装: 第3关节电磁制动器


	8. 第4关节
	8.1  第4关节电机的更换
	拆卸: 第4关节电机
	安装: 第4关节电机

	8.2  第4关节减速机的更换
	拆卸: 第4关节减速机单元
	安装: 第4关节减速机单元

	8.3  第4关节同步皮带的更换
	拆卸: 第4关节同步皮带
	安装: 第4关节同步皮带

	8.4  第4关节电磁制动器的更换
	拆卸: 第4关节电磁制动器
	安装: 第4关节电磁制动器


	9. 第5关节
	9.1  第5关节电机的更换
	标签贴附
	拆卸: 第5关节电机
	安装: 第5关节电机

	9.2  第5关节减速机的更换(第5、6关节减速机单元的更换)
	拆卸: 第5、6关节减速机单元
	安装: 第5、6关节减速机单元

	9.3  第5关节同步皮带的更换
	拆卸: 第5关节同步皮带
	安装: 第5关节同步皮带

	9.4  第5关节电磁制动器的更换
	标签贴附
	拆卸: 第5关节电磁制动器
	安装: 第5关节电磁制动器


	10. 第6关节
	10.1  第6关节电机的更换
	标签贴附
	拆卸: 第6关节电机
	安装: 第6关节电机

	10.2  第6关节减速机的更换(第5、6关节减速机单元的更换)
	10.3  第6关节同步皮带的更换
	拆卸: 第6关节同步皮带
	安装: 第6关节同步皮带

	10.4  第6关节电磁制动器的更换
	标签贴附
	拆卸: 第6关节电磁制动器
	安装: 第6关节电磁制动器


	11. 电池的更换
	11.1  电池(锂电池)的更换
	11.2  电池板的更换
	拆卸: 电池板
	安装: 电池板


	12. 控制板的更换
	12.1  控制板1的更换
	拆卸: 控制板1
	安装: 控制板1

	12.2  控制板2的更换
	拆卸: 控制板2
	安装: 控制板2


	13. LED指示灯的更换
	拆卸: LED指示灯
	安装: LED指示灯

	14. M/C电缆的更换
	拆卸: M/C电缆
	安装: M/C电缆

	15. 风扇的更换
	拆卸: 风扇
	安装: 风扇

	16. 原点调整
	16.1  原点调整概述
	16.2  原点调整步骤

	17. 维护部件表
	18. 选件部件表





